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F; & C. OSLER,
45, OXFORD STEEET, LONDON, W.,

MANUFAgTITEEES OP

OEYSTAL GLASS OHANDELIEES,
CANDELABRA LUSTRES,

WALL LIGHTS, TABLE GLASS, ETC., ETC.

Manufactory-BROAD STREET, BIRMINGHAM.
ESTABLISHED 1807-

CHANDELIERS IN BRONZE AND ORMOLU,,
FOE DINING EOOM AND LIBRAEY.

CANDELABRA, MODERATOR LAMPS,

F O R TJSTJDXJL,
Statuettes in Parian, Vases, and other Ornaments,

In a Show Room Erected expressly for these Articles.

Osier, 45, Oxford Street, W.
Mess, Export, and Furnishing Orders Promptly Exec
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3VJSW CATALOGUES.

Fcap. 8vo. pp. 184, sewed. Is. 6d.

BIBLIOTHECA HISPANO-.AMERICANA.
A Catalogue of Spanish Books printed in Mexico, Guatemala, Honduras, The

Antilles, Venezuela, Columbia, Ecuador, Peru, Chili, Uruguay, and the Argen-
tine Eepublic; and of Portuguese Books printed in Brazil. Followed by a
Collection of WORKS ON THE ABORIGINAL LANGUAGES OF
AMERICA. On Sale, at the affixed prices, by TRUBNER & CO., 8 and 60,
Paternoster Row.

Fcap. 8vo. pp. 64, sewed. 2s.

CATALOGUE OF A COLLECTION OP SANSKRIT MSS.
By A. C. BURNELL, M.R.A.S., Madras Civil Service.

Part I. VEDIC MANUSCRIPTS.

CATALOGUE OF MODERN GERMAN BOOKS.
Constantly for Sale by TRUBNER & CO., sent post free for two stamps.

CATALOGUE OF ARABIC, PERSIAN, AND TURKISH
BOOKS,

Printed in the East, constantly for Sale, by TRUBNER & CO., sent post free on
receipt of Is, (which will be allowed to Purchasers).

A CATALOGUE OF DICTIONARIES AND GRAMMARS
or THE

PRINCIPAL LANGUAGES AND DIALECTS OF THE WORLD.
"With a List of the Leading Works in the Science of Language. A Guide for

Students and Booksellers. 8vo. pp. 80, stiff cover. Is.
" This, the most complete and important linguistic catalogue published in England,

will be found useful to booksellers and librarians who hitherto have had no trust-
worthy guide. Grammars and dictionaries are enumerated in no fewer than 185
languages, all of which are on sale."—Bookseller.

LONDON: TRUBNER & CO. 8 AND 60, PATERNOSTER ROW.

In one Volume. Illustrated with Two folding Plates and several Woodcuts. Crown
Svo. pp. 268, cloth, 3s.; cloth gilt, 5s.

BUETON-ON-TRENT:
ITS HISTORY, ITS WATERS, AND ITS BREWERIES.

BY WILLIAM MOLYNEUX, P.G.S.

"Tet this same Burton had a history in the past, and has a history in the present:
histories which . . . Mr. Molyneux, from his geological, antiquarian, and
thorough local knowledge, is eminently qualified to write."—Satui-day Review.

LONDON: TRUBNER & CO., 8 AND 60, PATERNOSTER ROW.
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DR- HUNTER'S HEW WORK.
Just Published, with numerous Illustrations. 2 vols. demy 8vo. 32s.

ORISSA; or, The Vicissitudes of an Indian Province under
Native and British Rule.' Forming the Second and Third Volume of ANNALS
OP BUKAL BENGAL. By W. W. HUNTER, LL.D.

SMITH, ELDER & CO., 15, "WATERLOO PLACE.

MR. ZINCKE'S WORK ON EGYPT.
Just Published. Demy 8vo. Us.

EGYPT OF THE PHARAOHS AND OP THE KEDIVE'.
By the Rev. F. BAKHAM ZINCKE, Vicar of Wherstead, and Chaplain in Ordinary
to the Queen.

" We heartily commend Mr. Zincke's delightful book as a fresh pleasure to the thoughtful
reader, "Spec ta tor.

"A more independent and original volume of Egyptian travel than at this time of day we
should have thought possible. . . . Readers will lose much if they do not make some ac-
quaintance with this truly remarkable volume."—Literary Churchman,

"If these bright and sparkling pages are taken as containing suggestions to be worked out
for oneself and accepted or rejected in the light of more mature knowledge, they will be found
full of value."—Guardian.

" Mr. Zincke speaks like a man of rare powers of perception, with an intense love of nature
in her various moods, and an intellectual sympathy broad and deep as the truth itself."—Saturday
Review.

"A very pleasant and interesting book. . . . Mr. Zincke tells his readers exactly such,
facts as they would wish to know. The style is captivating."— Westminster Review.

SMITH, ELDER & CO., 15, WATERLOO PLACE.

SIR HENRY LAWRENCE.
Just Published. 2 vols. demy 8vo. 32s.

THE LIFE OP SIR HENRY LAWRENCE. By the late
Major-General Sir HERBERT BENJAMIN ED^VARDES, K.C.B., K.C.S.I., and
HEBMAN MERIVALE, Esq., C.B.

SMITH, ELDER & CO., 15, "WATERLOO PLACE.

CAPTAIN ABBOTT.
Second Edition. 2 vols. 8vo. Price 16s.

NARRATIVE OF A JOURNEY FROM HERAUT TO
KHIVA, MOSCOW, AND ST. PETERSBURG, during the late Bussian Invasion of
Khiva. By CAPTAIN JAMES ABBOTT.

SMITH, ELDER & CO., 15, WATERLOO PLACE.

Third Edition. Crown 8vo. 6s.

THE ENGLISHWOMAN IN INDIA. Containing Informa-
tion for the Use of Ladies proceeding to, or residing in, the East Indies, on the
Subject of their Outfit, Furniture, House-keeping, the Bearing of Children,
Duties and Wages of Servants, Management of the Stables, and Arrangements
for Travelling, to which are added Receipts for Indian Cookery. By a Lady
Resident.

SMITH, ELDER & CO., 15, WATERLOO PLACE.
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PEOSPEOTUS
OF A NEW EDITION OF THE

HYMNS OF THE RIG-VEDA
IN

THE SAimiTA AND PADA TEXTS.

rSSES. TEUBNEE & CO., 8 and 60, Paternoster Eow, London,
propose to publish a New Edition of the Sanhita and Pada

Texts of the Eig-veda, in juxtaposition, without the Commentary of
Sayama.

This New Edition will be comprised in about sixteen hundred pages,
large 8vo.

There will also be separate editions of each of the two Texts of 800
pages each, which will be sold separately.

The Texts will be the same as those edited by Professor Max Miiller,
carefully corrected and revised.

The names of the Authors, Deities, and Metres will be given at
the beginning of each Hymn.

The Types used will be the large Oxford Types: the same which
are used in Professor Max Miiller's original edition with Sayawa's
Commentary. A new fount of these types has been provided.

Nearly two-thirds of the work being already in type, it is confidently
hoped that the publication will take place early in 1873.

The price to Subscribers for the complete work will be 48s. per copy,
or for each of the Texts separately, 24s. per copy. In no case can any
deduction be made to Agents or Booksellers from this price. Where
Subscribers are not in direct communication with the Publishers, it
is particularly requested that this may be noted. After publication,
the price of the complete work will be 72«. per copy, and 36s. for
each of the separate Texts per copy, and the regular trade allowance
will be made to Agents or Booksellers on this price.

A SPECIMEN PAGE, exhibiting the page and size of the work, is
subjoined.

Intending Subscribers are requested to communicate with the
Publishers,

TRUBNER & CO., 8 AND 60, PATERNOSTER ROW, L0NIK)N.
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Books and Pamphlets Relating to India, &c,
PUBLISHED BY

CO.,
8 AND 60, PATEENOSTER ROW, LONDON.

Abyssinia.—Record of the Expedition to Abyssinia; compiled by
Order of the Secretary of State for War. By Major Revenen J. Holland, C.B.,
Bombay Staff Corps, and Captain Henry M. Hozier, 3rd Dragoon Guards.
2 vols. and five large folded Maps in case. With numerous Plans, Maps of
Routes, and Illustrations. Large 4to. pp. xx. 440, and viii. 514, cloth. 1870.
£i is.

Bell.—The Mysore Reversion, " A n Exceptional Case." By Major
Evans Bell. Second Edition, revised and enlarged. 8vo. pp. xviii. and 292,
cloth. 7s. 6d.

Bell.—The Bengal Reversion: Another Exceptional Case. By Major
EVANS BELL. Demy 8vo. cloth, pp. 124. 3s, Gd.

Bell.—The Empire in India. Letters from Madras»and other places.
By Major Evans Bell. Post 8vo. pp. 420, cloth. 8s. 6rf.

Bell.—The English in India. Letters from Nagpore, written in 1857-8.
By Major Evans Bell. Post 8vo. pp. 206, cloth. 5s.

Bell.—Remarks on the Mysore Blue Book; with a few words to Mr.
R. D. Mangles. By Major Evans Bell. 8vo. sewed. 2s.

Bell.—Retrospects and Prospects of Indian Policy. By Major Evans
Bell. 8vo. pp. vii. and 344, cloth. 1868. 10*. 6rf.

Bell.—The Oxus and the Indus. By Major Evans Bell, etc., etc.
8vo. pp. 60, cloth. 3s.

Bell.—The Great Parliamentary Bore. By Major Evans Bell. 8vo.
pp. viii. and 184, cloth. 1869. 5s.

Bell.—Our Great Vassal Empire. By Major Evans Bell, author of
" The Oxus and the Indus," etc. 8vo. pp. 114, cloth. 1870. 3s.

British Empire (The). Proposed Institution of a Joint Committee of
the Legislatures and Governments of the Empire, having periodical meetings
in Great Britain. 8vp. pp. 20, sewed. Is.

Central Asian Question. A Series of Letters by <( England ." Re-
printed from the " Friend of India." 8vo. pp. 40, sewed. Is, 64.

Channing.—Religion of China: Address before the Free Religious
Association, Boston, May 27, 1870. By Rev. William Henry Channing. Re-
printed from the Proceedings. 8vo. pp. 23, sewed. 1870. 6d.

Chapman.—Baroda and Bombay ; their Political Morality. A Narra-
tive drawn from the Papers laid before Parliament in relation to the Removal of
Lieut.-Col. Outram, C.B., from the Office of Resident at the Court of the
Gaekwar. With Explanatory Notes, and Remarks on the Letter of L. R. Reid,
Esq., to the Editor of the Daily News. By John Chapman. 8vo. pp. 174,
sewed. 3s.

Chapman.—The Cotton and Commerce of India, considered in relation
to the Interests of Great Britain. With Remarks on Railway Communication
in the Bombay Presidency. By John Chapman. 8vo. pp. xxvii. and 412,
cloth. (Two Maps.) 6s.

Chapman.—Principles of Indian Reform; being Brief Hints. Together
with a Plan for the Improvement of the Constituency of the East India Com-
pany, and for the Promotion of Indian Public Works. Second Edition. By
John Chapman. 8vo. pp. 36, sewed. Is.
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Congreve.—India, or Certain Moral and Social Questions connected
with our Indian Empire. To which is added a Reprint of " India," a pamphlet
published in 1857. By Richard Congreve, M.A., M.R.O.P.L. Demy 8vo.,
pp. 74, sewed. Is. 6d.

Cotton.—Results of Irrigation Works in Gtodavery District, and
Reflections upon them. By Major-Gen. Sir Arthur Cotton, Knt. R.E. Part I.
8vo. pp. 15 and Appendix, sewed. London, 1866. 6d. Part II. 8vo. pp. 11.
sewed. London, 1866. 6d.

Dickinson.—Remarks on the Indian Railway Reports published by
the Government, and Reasons for a Change of Policy in India. By John
Dickinson. 8vo. pp. 32, sewed. London, 1862. 6d.

Dickinson.—Address to the Members of the House of Commons, on the
Relation between the Cotton Crisis and Public Works in India. By John
Dickinson. 8vo. pp. 39, sewed. London, 1862. 6d.

Dickinson.—Obstructions to Trade in India. A Letter by P. C.
Brown, Esq., of Tellicherry. Edited by John Dickinson. 8vo. pp. 20, sewed.
London, 1862. 6d.

Dickinson.—Obstructions to Trade in India. A Letter to P. C. Brown,
of Tellicherry. With his Reply. Edited by John Dickinson. 8vo. pp. 15,
sewed. London, 1861. Gd.

Dickinson.—The Famine in the North-West Provinces of India:
How we might have prevented it, and may prevent another. By John Dick-
inson, F.R.A.S., F.R.G.S., F.G.S., etc. (late President of the Indian Reform
Association). 8vo. pp. 36, sewed. London, 1861. Is.

Dickinson.—A Letter to Lord Stanley, M.P,, etc., etc., on the Policy
of the Secretary of State for India. By John Dickinson. 8vo. pp. 40, sewed.
London, 1863. 6d.

Dickinson.—Dhar not Restored, in spite of the House of Commons and
of Public Opinion. By John Dickinson. 8vo. pp. 110, cloth. London, 1864. Is.

Dickinson.—Sequel to "Dhar not Restored," and a Proposal to Extend
the Principle of Restoration. By John Dickinson. 8vo. pp. 35, sewed.
London, 1865. Is.

Dickinson.—Letters to Malcolm Moss, Esq., President of the Manches-
ter Chamber of Commerce. By John Dickinson, F.R.A.S., etc., etcv and John
Malcolm Ludlow, Barrister-at-Law, author of " British India, its Races and its
History," " The War in Oude," etc., etc. 8vo. pp. 16, sewed. London,
1866. 6d.

Dickinson.—Notes on a Minute of Mr. R. D. Mangles in the (Mysore)
Parliamentary Papers. No. 112 of 1866. By John Dickinson. 8vo. pp. 28.
sewed. London, 1866. 6d.

Ghose.—The Open Competition for the Civil Service of India. By
Manomohan Ghose, of the Calcutta University and Lincoln's Inn. 8vo.
pp. 68, sewed. Is. 6d.

Hunter.—The Uncertainties of Indian Finance. By W. W. Hunter,
B.A., of Her Majesty's Bengal Civil Service. 8vo. pp. 22, sewed. Is.

Hunter.—The Indian Musulmans. By W. ~W. Hunter, LL.D., of
H.M. Indian Civil Service, author of " The Annals of Rural Bengal." Second
Edition. 8vo. pp. 220, cloth. 10s. 6d.

Knight.—The Indian Empire and our Financial Relations therewith.
A Paper read before the London Indian Society, May 25, 1866. By Robert
Knight (Times of India). 8vo. pp. 42. London, 1866. Is.

Lawrence.—Administration of Sir John Lawrence. Reprinted from
the Calcutta Review. 8vo. pp. 28, sewed.

Lawrence.—Foreign Policy of Sir John Lawrence. Reprinted from
the Englishman, January 4th, 1869. 8vo. pp. 28, sewed.

Maharajans.—History of the Sect of Maharajahs, or Vallabhacharyas
in Western India. 8vo. pp. xvi. and 366, cloth, London, 1865. 12s.
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Malleson—Essays and Lectures on Indian Historical Subjects.
1. A Native State and its Rulers. 2. Lord Lake of Laswarrie. 3. Count Lally.
4. Havelock. 5. Hyder Ali's Last War. 6. Sir Hugh Hose. By Major G. B.
Malleson, Eoyal Bengal Staff Corps. Crown 8vo. pp. 360, cloth. 6s.

Mutukisna.—A Letter to the Honourable Arthur Kinnaird, M.P.,
on Social Mortality in India, and the Necessity for Legislation. By Henry
Francis Mutukisna, of Lincoln's Inn, Barrister-at-Law, Advocate of the High
Court of Madras and the Supreme Court of Ceylon. 8vo. pp. 28, sewed.
1870. 2s. 6rf.

Mysore.—The Kajah and Principality of Mysore; with a Letter to the
Right Hon. Lord Stanley, M.P. 8vo. pp. 56, cloth. 3s. 6d.

Naoroji.—The European and Asiatic Eaces.—Observations on the
Paper read by John Crawfurd, Esq., F.R.S., before the Ethnological Society, Feb.
13th., 1866.—Read before the Ethnological Society, March 27th, 1866, by
Dadabhai Naoroji, Esq. 8vo. pp. 32, sewed. London, 1866. Is.

Kammohun Roy.—The Last Days in England of the Rajah Rammohun
ROY. Edited by Mary Carpenter. Portrait and four Illustrations. 8vo.
pp. xvi. and 256, cloth. 7». &d.

Selections from Unpublished Records of Government for the years
1748 to 1767 inclusive, relating rnatly to the Social Condition of Bengal; with
a Map of Calcutta in 1784. By tbel lev. J. Long, Member of the Government
Record Commission. Vol. I. Published under the Sanction of the Govern-
ment of India. Royal 8vo. pp. lvi. and 508, cloth, with a large folded Map.
1869. 14s.

Selections from Calcutta Gazettes, showing the Political and Social
Condition of the English in India. Published under the Sanction of the
Government of India,

Vol. I. EIGHTY YEAKS AGO, from 1784 to 1788 inclusive. By W, S. Seton-
Karr, C.S., President of the Record Commission. With a folded Map.
Royal 8vo. pp. vii. and 294, cloth. 1864. 7s. 6,d.

Vol. II . SEVENTY YEAKS AGO, from 1789 to 1797 inclusive. By W. S. Seton-
Karr, C.S., President of the Record Commission. Royal 8vo. pp. xvii. and
608, cloth. 10s.

Vol. I I I . SIXTY YEARS AGO, from 1798 to 1805 inclusive. By W. S, Seton-Karr,
C.S., Judge of the High Court of Judicature, President of the Record Com-
mission, and Vice-Chancellor of the University of Calcutta. Eoyal 8vo.
pp. xvi. and 586, cloth. 1868. 10s.

Vol. IV. Upwards of FIFTY YEARS AGO, from 1806 to 1815, inclusive. By
Hugh David Sandeman, C.S., Accountant-General, Bengal, and Member of the
Record Commission. With a large folded Map. Royal 8vo. pp. xviii. and 542,
cloth. 1868. 12s.

Vol. V. FIFTY YEARS AGO, from 1816 to 1823 inclusive. By Hugh David
Sandeman, C.S., Accountant-General, Bengal, and Member of the Record Com-
mission. Eoyal 8vo. pp. xxvi. and 666, cloth. With a Map. 1869. 14s.

Syed Ahmad.— Review of Dr. Hunter's Indian Musalmans: Are
they bound in conscience to rebel against the Queen f By SYED AHMAD KHAN
BAHADUE, C.S.I. Demy 8vo. cloth, pp. 53 and xxvi. 3s.

Thomson.—Institutes of the Laws of Ceylon. By Henry Byerley
Thomson, Esq., Second Puisne Judge of the Supreme Court of Ceylon, Author
of " The Choice of a Profession," " The Laws of War affecting Shipping," etc.
etc. Two vols. 8vo. Vol. I. pp. xx. and 648 ; Vol. II. pp. xx. and 788, cloth.
London, 1866. £2 2s.

Torrens.—Empire in Asia. How we came by it. A Book of Con-
fessions. By W. M. Torrens, M.P. Medium 8vo., pp. 426, cloth, 34s.

TKUBNER & Co., 8 AND 60, PATEKNOSTEB ROW, LONDON.
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The following Works, intended as Text Books for Candidates for the
Indian Civil Service, are either Published or kept in Numbers by

T B U B N E B && C O.,
8 AND 60, PATERNOSTER ROW, LONDON.

ARABIC.
Newman.—A Handbook of Modern Arabic; consisting of a Practical Grammar with

numerous Examples, Dialogues, and Newspaper Extracts. In a European Type. By FRANCIS
W. NEWMAN. Crown 8vo. pp. 190, cloth. London, 1866. 6*.

Newman.—A Dictionary of Modern Arabic. By FRANCIS W. NEWMAN. 2 vols.
Crown 8vo. cloth, pp. 856. London, 1871. £11*.

BENGALI.
Yates.—A Bengali Grammar. By the late Rev. "W. YATES, D.D. Reprinted with

Improvements from his Introduction to the Bengali Language. Edited by J. WENGEB. 12mo.
pp. iv. and 150, sewed. Calcutta, 1864. 3s.

Shama Churn Sircar.—Introduction to the Bengalee Language, adapted to Students
who know English. In 2 Parts. By SHAMA CHURN S!RCAB. Second Edition, Revised and
Improved. 8vo. pp. x. and 454, cloth. Calcutta, 1861. 12s.

Bharatabarshera Itihasa; a History of India in Bengali. By TARmf CHABAN
CHATTEEJEA. Second Part. 12mo. pp. 8, 242, sewed. Calcutta, 1866. 4s.

BRAJ-BHASHA.
Ballantyne.—Elements of Braj-Bhakha and Hindi Grammar. By the late J. R.

BALLANTSNE, LL.D. Second Edition. 12mo. pp. 38, cloth. London, 1868. 5s.
Eaja-Niti: a Collection of Hindu Apologues in the Braj-Bhasha Language. Revised

Edition, with a Preface, Notes and Supplemental Glossary. 8vo. pp. viii. and 368,1014, cloth.
Allahabad, 1854. 18s.

CANARESE.
Hodson.—An Elementary Grammar of the Kannada or Canarese Language; in which

every word used in the Examples is Translated, and the Pronunciation is given in English
Characters. By TH. HODSON. Second Edition. 8vo. pp. viii. and 128, cloth. Bangalore.
1864. 7s. ed.

Dialogues in Canarese. By MUNSHI SHRINIVASIAH. "With an English translation,
by KICHARD O. HODSON. Revised by the Rev. D. SANDERSON. Second Mention. 8vo. pp. vi.
and 226, cloth. Bangalore, 1865. 6s.

Katha Sangraha; or, Canarese Selections. Prose. Compiled by DANIEL SANDERSON,
8vo. pp. vi. and 562, cloth. Bangalore, 1863. 21s.

Bamasamy.—A Grammatical Vocabulary in English and Canarese, classified under
the various Parts of Speech. By M. BAMASAMY. Third Edition, 12mo. pp. 196, boards.
Bangalore, 1858. 3s.

Eeeve.—A Dictionary, Canarese and English. By the Rev. W. REEVE. Revised,
corrected, and enlarged by DANIEL SANDERSON. 8VO. pp. 1040, half-calf. Bangalore, 1858. £2 2s.

Reeve.—A Dictionary, Canarese and English. By the Rev. "W. REBVE. Revised,
corrected, and abridged by DANIEL SANDERSON. 8VO. pp. 276, half-calf. Bangalore, 1858. 14s.

Seventy (The) Stories in Canarese ; forming a Series of Progressive Lessons, especially
adapted to the use of Canarese Students, in their early studies, and for Schools. Fifth Edition.
8yo. pp. iv. and 100, boards. Bangalore, 1860. 2s. 6*.

English and Canarese Vocabulary of Familiar Words with Easy Sentences. Second
Edition. 24mo. pp. 46, sewed. Bangalore, 1864.

GUJARATI.
Shapurji Edalji.—A Grammar of the Gujarati Language. By SHAFTOJ£ EDAM',

8vo. pp. 128, boards. Bombay, 1867. 10s. 6d.
Shapurji Edalji.—A Dictionary, Gujarati and English, Second Sdition, revised and

enlarged. (In the press.)
HINDI.

Ballantyne.—Elements of Hindi and Braj-Bhakha Grammar. By the late J. R.
BALLANTTNE, LL.D. Second Edition. 12mo. pp. 38, cloth. London, 1868. 5s.

The Baital Pachisi; or, Twelve Tales of a Demon. Hindi Text in the Devanagari as
well as in the Hindustani character, with an Interlinear and another free English translation.
Koyal 8vo. pp. x. 370, cloth. Hertford, 1865. 12s.

Singhasana Battisi (also called the VIKEAMA CHARITA). In Hindi. 8vo. pp. 197,
sewed, litho. Benares, 1865. 4s.

Mathura Prasada Misra.—A Trilingual Dictionary, being a Comprehensive Lexicon in
English, Urdu, and Hindi, exhibiting the Syllabication, Pronunciation, and Etymology of
English words with their explanation in English, and in Urdu and Hindi in the Roman character.
By MATHURA PRASADA MISRA. Crown 8vo. pp. xiv. and 1330, cjoth. Benares, 1865, £2 2s.

Etherington.—The Student's Grammar of the Hindi Language. By the Rev, "W.
ETHERINGTON, Missionary, Benares. Crown 8vo. pp. xii. and 220, xlviii. cloth. 10s. ed.
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.HINDUSTANI.
Brice.—A Romanised Hindustani and English Dictionary, designed for the use of

Schools, and for Vernacular Students of the Language. Compiled by N. BarcE. A new edition,
revised and enlarged. 12mo. pp. x. and 358, cloth. London, 1864. 8s. 6d.

Dowson.—A Grammar of the Urdu or Hindustani language. By JOHN DOWSON,
M.R.A.S., Professor of Hindustani, Staff College, Sandhurst. Crown 8vo. pp. xvi.-264, with
8 Plates, oloth, 10s, 6d.

Khirad-Afroz; or, the Illuminator of the Understanding. A New Edition of the
Hindustani text, carefully revised, with Notes Critical and Explanatory. By E. B. EASTWICK,
F.R.S., etc., etc., 4to. pp. xiv. ana 322, cloth. London, 1867. 15s.

MAHRATTI.
Stevenson.—The Principles of Murathee Grammar. By the Eev. J. STEVENSON.

Fourth edition. 8vo. pp. xiv. and 180, cloth. London, 1868. (Nearly ready.)
Molesworth and Candy.—A Dictionary, Mahrathi and English, compiled by J. T.

MOLESWORTH, assisted by GEO. and THOS. CANDY. Second edition revised and enlarged, by J. T.
MOLKSWORTH. Imp. 4to. pp. xxx. 922, half-bound. Bombay, 1857. £3.

Molesworth.—A Compendium of Molesworth's Mahrathi and English Dictionary.
By BABA PADMANJI. Sin. 4to. pp. xii. and 482, cloth. Bombay, 1883. 16s.

MALAYALIM.
Peet.—A Grammar of the Malayalim Language. Dedicated by permission to His

Highness the Rajah of Travancore. By the Rev. Jos. PEET. Second edition. 8vo. pp, x. and
188, sewed. Oottayam, 1860. 14s.

Arbuthnot.—Malayalim Selections with Translations, Grammatical Analysis, and
Vocabulary. By A. J. ARBUTHNOT, Esq. 8vo. pp. viii. and 208. Cottayam, 1864. 9s.

SANSKRIT.
Benfey.—A Practical Grammar of the Sanskrit language, for the use of Early

Students. By THEODOR BENFEY, Professor Publ. Ord. of Sanskrit in the University of
Gb'ttingen. Second revised and enlarged edition. 8vo. cloth. 10s. 6d.

The Megha-Duta (Cloud Messenger). By Kalidasa. Translated from the Sanskrit
into English verse, with Notes and Illustrations. By the late H. H. WILSON, M.A., F.B.S. The
Vocabulary by F. JOHNSON. Third edition. 4to. pp. xii. and 180. London, 1867. 10s. Gd.

TAMIL.
Pope,—A Tamil Handbook; or, full Introduction to the Common Dialect of that

Language, on the plan of Ollendorff and Arnold; for the use of Foreigners learning Tamil, and
of Tamulians learning English. "With copious Vocabularies (Tamil-English and English-Tamil),
Appendices, containing Reading Lessons, Analyses of Letters, Deeds, Complaints, Official Docu-
ments, and a Key to the Exercises. By the Rev. G. U. POPE, Head Master of the Ootacamund
Grammar School. Second edition, 8vo. pp. iv. and 413, cloth. Madras, 1859. 21s.

——— A Tamil Prose Beading Book; or, Companion to the Handbook, in 6 Books.
Book I. Fables and Easy Stories. I I . The Second Part of the Panchatantra. III. The History
of Nala. IV. The History of Kama. V. Miscellaneous Pieces with Notes, References to the
"Handbook," and Glossary. By the Rev. G. U. POPE, Head Master of the Ootacamund
Grammar School. Parts I. to III., in 1 vol. 8vo. pp. 232, cloth. Madras, 1859. 7s. 6d.

TELUGU.
Brown, — A Grammar of the Telugu Language. By CHABLES PHILIP BROWN.

Second edition, much enlarged and improved. 8vo. pp. xxiv. and 363, half-bound. Madras,
1857. 21s.

Telugu Selections, compiled from the several Text Books in that Language, for the use
of Officers in the Civil, Military, and Public "Works' Department, etc. By order of the Board of
Examiners. 8vo. pp. 470, half-bound. Madras, 1858. 15s.

Brown.—The Telugu Reader. Part I., The Telugu Reader; being a Series of Letters
Private and on Business, Police and Revenue matters, with an English translation ; Notes
explaining the Grammar and a little Lexicon. Part II. English translations of the Exercises and
Documents printed in the Telugu Reader, Part III., Analysis of the Words in the First Chapter
of the Telugu Reader. 3 vols. 8vo. bound in sheep. Madras, 1851-52. 36s.

JURISPRUDENCE.
Bentham Theory of Legislation. By JEBEMY BENTHAM:. Translated from the

French of Etienne Dumont, by R. HILDEETH. Crown 8vo. pp. xvi. and 472, cloth. London.
1864. 7s. 6d.

Fletcher Analysis of Jeremy Bentham's Theory of Legislation. By G. W. H.
FLETCHER. Crown 8vo. pp. x. and 86, limp cloth. London, 1864. 2s. ed.

GEOGRAPHY.
Duncan.—Geography of India, comprising a Descriptive Outline of all India, and

a detailed Topographical, Commercial, Social, and Political Account of each of its Divisions, with
Historical Notes. By G. DUNCAN. Second edition. 12mo. pp. 118, boards. Madras, 1865. 3s.

TRUBNEB, & CO., 8 AND 60. PATERKOSTEIt ROW, LONDON.
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PARTIE DES LIVEES DE FONDS
de E. J. BEILL, Libraire-Editeur a Leide,

SUE L'HISTOIBE, LA GEOGEAPHIE, LA LITTEBATUEE
ET LES ANTIQUITES

DES PEUPLES OKIENTAUX.
EN VENTE CHEZ TRTJBIsrER & CO.,

8 AND 60, PATERNOSTER ROW, LONDON.

ABDO-'L-WAHID AL-MAEEEKO-
SHf, the history of the Almohades,
preceded by a sketch of the history of
Spain, from the times of the conquest
till the reigu of Yusof Ibn-Tashifin,
and of the history of the Almoravides;
now first edited from a MS. of the
library of Leyde, the only one extant
in Europe, by E. P. A. DOZY, Leyde,
1847 (xxii. 290 Arabic text). 8VQ.

ABOTJ CHODJA, pre*cis de Juriaprur
dence Musulmane selon le rite Cha-
feite. Publication du texte Arabe,
avec traduction et annotations par S.
KEYZBR. Leyde, 1859 (xxxii. 48
Arabic text, 117). 8vo, 5s.

ABU-'L-MAHASIN IBN TAGEI
BAEDII annales, quibus titulus est

^ ^ e codd. MSS. nunc primum
Arabice edtderunt T. G, J. JUYNBOLLI
et B. F . MATTHES, 2 Vols. Lugd. Bat.
1852-1861 (Vol. I, 53, 796 Arab.
text, Vol. I I . 179, 629 Arab.). 8vo.
11. 16s.

Vol. I. pars 1, 1852. 9s.
„ I. „ 2, 1855. 9s. 6d.
„ I I . „ 1, 185?. (without collar

boration of B. F. Matthes). 13*.
Vol. I I . pars 2, 1861, additis turn

H. L. Fleischeri, aliommque, turn sua
annotatione et indicibus. 4s. 6d.

AD-DHAHABI (SCHAMSO'D-D£N ABU
ABDALLAH MOHAMHED IBN AHMED)
Al-Moschtabih, e oodd. MSS. editus a
P. de JONG, I. Lugd. Bat. 1864 (iv.
200 Arab. text). 8vo. 5s. 6*

AL-BELADSOEI (IMAM AHMED IBN
JAHJA IBN DJABIR) liber expugna-
tionis regionum, e Codice Leidensi et

Codice Musei Brittannici edidit M. J .
EE GOEJE. Lugd. Bat. 1863-66. 4to.
U. 14s.

AL-HA'DIEAE DIWANUS cum Al-
Yezidii scholiis, e codice MS. Arabice
edidit, yersione latina et annotatione
illustravit G. H. ENQEIMANN, Lugd.
Bat. 1858 (iv. 14 and 18 Arab. text).
8vo. Is.

AL-MAKKAEI, analectes sur l'histoire
et la literature des Arabes d'Espagne,
publies par E. DOZY, G. DUGAT, L.
KREHL et "W. WEIGHT, 2 Vols., Leyde,
1855-1861. (Vol. I. clxvi. 945 Arab,
text, Vol. I I . lxiii. 939 Arab. text).
4to. cloth. 51.

Tom. 1, V° partie, par W. "Wright,
1859. 11.

Tom. 1, 2«e partie, par L. Krehl,
1856. 11.

Tom. 2, l r e partie, par E. Dozy,
1858. 11.

Tom. 2, 2a° partie, par G. Dugat,
1859. 11.

gme Xiivraison (Introduction, Addi-
tions), 1861, 14s.

ANSPAC-jI (J.), specimen e litteris
orientalibus exhibens historiam Kalifa-
tus -al-Walidi et Solaimani, sumtam ex

libro, cui titulus est:

e codioe Leyd. nunc primum editam,
Lugd. Bat. 1853 (vi. 46 Arab. text).
8vo. Is. 6d.

AUCTOEIS (incerti) liber de expugna-
tione Memphidis et Alexandrise, vulgo
adscriptus Abou Abdallae Mohammedi
Omari filio, Wakidseo, Medinensi;
textum Arabicum, ex. cod. bibliotheca?
L. B. descripsit, plurimisque vitiis
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purgatum edidit et annotationem ad-
jecit H. A. HAMAXER, Lugd. Bat,
1825 (xvi. 220, 150 Arab. text). 4to.
14s. 6d.

AZ-ZAMAKSAEII lexicon Geographi-
cum, cui titulus est J L ^ / t\-.(

\j j codioe Leyd. nunc

primum edidit M. SALVERDA DE
GRAVE, Lugd. Bat. 1866 (iv. 31.
201). 8vo. is.

CATALOGUS CODICUM orientalium
bibliothecse Academise Lugduno-Ba-
tavse, auetore B. P. A. DOZY, Lugd.
Bat. 1851. 2 vols. 8vo. 15s. 6d.

Vol. I., 1851 (xl. 367). 8s. 6d.
Vol. II., 1851 (iv. 322). Is.
Vol. III. , auctoribus. P. de JONG et

M. J. de GOEJE, Lugd.. Bat. 1865 (iv.
394). 8vo. 8s. 6d.

Vol. IV. 186.6 (yi. 350). 8vo. 8s.
CATALOGUS CODICUM Hebraeorum

Bibliothecsa Academise Lugduno-Ba-
tavse, auetore M. STEINSCHNEIDEH,
Lugd. Bat. 1858 (xxviii. 424. et
XI. tab. lap. ins.). 8vo. 10s.

-i Codicum Orientalium Bi-
bliothecse Academise Eegise Scientia-
rum quem, a Clar. Weyersio inchoa-
tum, post hujus tnortem absolvit et
edidit P. de JONG, Lugd. Bat. 1862
(xx. 318). 8yo. 6S.

CHEONICON SAMAEITANUM, Ara-
bioe eonscriptum, cui titulus est Liber
Josuae; ex unico cod. Scaligeri nunc
primum edidit, latine vertit, annota-
tione instruxit, et diss. de cod., de
ehronieo, et de quEestionibus, quse hoc
libro illustrantur, prsemisit T. G. J.
JUYNBOLL, cum tabula literse Sama-
ritanse, Lugd. Bat. 1848 (xii. 369,
55 Arab. text). 4to. 13s. 6d.

CHIJS (J. A. VAN DEE), Commenta-
tio Chronologico-Historica de H erode
Magno, Judseorum rege, Lugd. Bat.
1855 (xii. 89). 4to. 3s.

OLAEISSE (T. A.), Psalmi quindecim
Hammaailotb, philologice et oritice
illustrati, Lugd. Bat. 1819. 8vo. and
4to. 2s.

DOZY (E. P. A.). Notices sur quelques
Manuscrits Arabes, avec un fac-simile
derecritured'Al-Makrizi, Leide, 1851-
(iv. 260). 8vo. 6s.

. Becherches sur l'histoire
politique et litttiraire de l'Espagne
pendant le moyen &ge, Tom. le r , Leide,
1849 (xii. 715), Eoyal 8vo. 8s. 6d.

DOZY (E.P.A.). Eecherches sur l'histoire.
et la litterature de l'Espagne pendant
le moyen age; seconde edition aug->
menteeetentierementrefondue, Leiden,
1860, 2 Vols. (I. xiii. 360, app. lxxvii.;
I I . iv. 390, app. xcix). 8vo. 16s.

— Le Cid d'apres de nou-
veaux documents, nouvelle edition,
Leid. 1860 (IV. 253, app. lxxxii).
8vo. 6s.

Histoire des Musulmans
d'Espagne jusqu'a la conqudte de
l'Andalousie par les Almoravidies
(711-1110), Leide, 1861,4 Vols. (I.viii.
392; I I . iv. 356; I I I . iv. 374; IV.
iv. 338). 8vo. 24s.

et "W. H. Engelmann,
glossaire des mots Espagnols et Portu-
gais dfirivfis de l'Arabe, 2me edition,
revue et tres considerablement aug-
ment^e. Leyde, 1869 (xii. 427). 8vo.
9s. 8*

Oratio de eausis cur Mo-
hamracdanonnn oultura et bumanitalis
prae ea quae Christianorum est immi-
nuta et corrupta sit. L. B. 1869 (20).
8vo. 5d.

EDEESI avec la traduction Franchise,
par DOZY et de GOEJE. 1 vol. 8vo,
Leyde, 1866 (xxviii. 448). 17s.

EL-BOKHAEI, le recueil des traditions
Mahom^tanea, public par L. KHEHL.
Vol, I. Leide, 1862 (vi. 609 Arab,
text), gr. 4to. £1 10s.

Vol. I I . 1864 (iv. 448 Arab, text),
1?. Vol. I l l , 1868 (iv. 614). 11. 10s.

ENGELMANN (W. H.). Glossaire des>
mots Espagnols et Portugais derives
de l'Arabe, Leide, 1861 (viii. xxx. 108),
8vo. 2s. 6d.

EWALD, de Assyrische en Babylonische
ontdekkingenmet betrekkingtot schrift
en taal beoordeeld; naar het Hoogd,
en met eene voorrede voorzien van
L. J. F . JANSSEN, Leid. 1851 (viii,
20). 8vo. 1».

FEAGMENTA Historicorum Arabico^
rum. Tom. I. Continens partem tertiam
operis Kit&bo l'Oyun 'wa'l had&i'k fl
akhb&ri 'l-hak&ik, quem ediderunt M.
J. de GOEJB et P. de JONG. Lugd,
Bat, 1869 (viii. 410). 4to. 13s. id.

GOEJE (M. J. de). Specimen e ljteria
orientalibus exbibens descriptionem
Al'Magribi, sumtam e libro regionum
Al-Jaqubii, Lugd. Bat. 1860 (iv. 170
Arab, text, 29). 8vo. 4s.

GOEJE (M.J.de). M^moiresd'bistoireet
de geographic orientales, No. 1, He-
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moire sur les Carmathes du Bahrain,
Leide, 1862 (iv. 86, xxi.). 8vo. 2s.

No. 2, M6moire sur le Fotouho's-
Scham attribue1 a Abou Ismael al-
Bacri, Leide, 1864 (iv. 40, lix. Arab,
text). 8YO. 2S.

No. 3. MSmoire sur la conquete de
le Syria, Leide, 1864 (iv. 132, xi.
Arab. text). 8vo. 3*.

GELDER (J. J. DE). Rudimenta of
vormleer der Arabische taal, ten
dienste van het voorbereidend onder-
wijs op middelbare scholen, Leiden
1854 (iv. 69). 8vo. Is. 6d.

HAMAKER (H. A.). Miscellanea Phoe-
nicia, sive commentarii de rebus Pho3-
nicum, quibus inscriptiones multse
lapidum ac nummorum, nominaque
propria hominum et locorum, expli-
cantur, item Punicse gentis lingua et
religiones passim illustrantur, acce-
dunt V. tab. lithogr., Lugd. Bat. 1828
(xiv. 368). 4to. 8s. 6d.

HISTORIA KHALIFATUS OMARI
II1 Jazidi II< et Hischami, sumta ex
libro, cui titulus est: £

quam e codioe Leyd. nunc primum
edidit M. J. DE GOEJE, Lugd. Bat.
1865 (vi. 75 Arab. text). 8vo. Is. 6d.

HOFFMANN (J.) et SCHULTES (H.)
Nonas indigenes d'un choix de plantea
du Japon et de la Chine, de'termine's
d'apres les e"chantillons de l'herbier
des Pays-Bas a Leide, nouvelle edition
augmenteeavectraductionHollandaise.
Leide, 1864 (xxxii. 90). 8vo. 7s. 6d.

HOFFMANN (J.J.). A Japanese Gram-
mar. Leide, 1868 (xiv. 352). 8vo. 9s.

Also in the Dutch language for the same price.
HOOGVLIET (M.). Specimen e litt.

orient., exhibens diversorum scripto-
rum locus de regia Aphtasidarum
familia et de Ibn-Abduno poeta, ex
MSS. cod. bibl. Leid. editos, latine
redditos et annotat. illustratos, Lugd.
Bat. 1889 (viii. 164). 4to. 8s.

HORAPOLUNIS NILOI Hierogly-
phica; edidit diversorum codicum re-
center collatorum, priorumque editio-
num varias lectiones et versionem lati-
nam, subjunxit adnotationem, item
Hieroglyphicorum imagines et indices
adjecit, C. LEEMASS, cum III . tab.,
Amstelodami, 1835. 8vo. 6s.

IBN-ADHARI (de Maroc), histoire de
1'Afrique et de l'Espagne, intitule

Al-Baijano '1-Mogrib, et fragments de
la chronique d*Arib (de Cordue) j le
tout publie pour la premiere fois, pre-
cede d'une introduction et accompagne
de notes et d'un glossaire,par R. P. A.
DOZY, 2 Vols., Leide, 1848-1851 (I .
iv. 119, 328 Arab.; II . iv. 48, 321
Arab.). 8vo. £\ Is.

IBN-EL-ATHIRT chronicon quod per-
fectissimum inscribitur, ad codices
Parisinos et Upsaliensem, edidit C. J .
TORNBERG.

Vol. I. historiam atiteislamicam con-
tinens. Lugd. Bat. 1867 (iv. S36),
8vo. 10s. 10<7.

Vol. I I . primordia Islamismi et
annos S . 1-20 continens. Lugd. Bat.
1868 (iv. 448). 8vo. 10s.

Vol. I I I . annos H. 21-59 continens.
Lugd. Bat. 1869 (iv. 436). 8vo. 10s.
Vol. IV. annos H, 60-95 continens.

Lugd. Bat. 1870 (iv. 472). 8vo. 12s.
Vol. V.-VI. souspresse.
Vol. VII. annos H. 228-294 con-

tinens. Lugd. Bat. 1865 (iv. 385 Arab,
text). 8vo. 9s.

Vol. VIII. annos. H. 295-369 con-
tinens. Lugd. Bat. 1862 (vi. 525),
8vo. 9s.

Vol. IX. annos H. 370-450 con-
tinens. Lugd. Bat. 1863 (iv. 462).
8vo. 9s.

Vol. X. annos H. 451-527 con.
tinens. Lugd. Bat. 1864 (iv. 491).
Arab. text. 8vo. 10s. 6rf.

Vol. XI. annos H. 528-583 con-
tinens. Lugd. Bat. 1851. (iv. 378).
8vo. 4s. 6d.

Vol. XII . indemque ultimum, annos
H. 581-628 continens, Lugd. Bat.
1853 (iii. 337). 8vo. 4s. 6d.

IBN-B4DROUN, commentaire histo-
rique sur le poeme d'lbn-Abdoun,
publie pour la premiere fois, precede
d'une introduction et accompagn£ de
notes, d'un glossaire et d'un index de
noms propres, par R. P. A. DOZY.
Leide, 1848 (iv. 128,322 Arab.). 8vo.
16s. 6d.

IBNO'L-KArSARANr(ABu'L-FADHL
MOHAMMED IBN TAHIR AL-MAKDISI,
vulgo dicto), Homonyma inter nomina
relativa, quse cum apendice Abu
Musae Ispahanensis e codd. Leyd. et
Berolini edidit P. de JONO, Lugd.
Bat. 1865 (xix. 231 Arab, text, and
1 lith. facsimile). 8vo. 4s. 6d.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00016105 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00016105


14 Advertisement List for the Royal Asiatic Society's Journal.

JONG (P. DE). Disquisitio de Psalmis
Maccabaicis, Lugd. Bat. 1857 (viii.
80). 8vo. 2*.

• De Prediker, vertaald en
verklaard, Leiden, 1861 (xl. 151).
8vo. 3s. 6d.

JUYNBOLL (T. G. J . ) . Disputatio de
Amoso, Lugd. Bat. 1828 (xii. 54).
4to. 2s.

"—•'——>— Govameutai in tustorata
gentis Samaritans, Lugd. Bat. 1846
(xii. 169). 4to. 8s.

Oratio de codicibus ori-entalibus, qui in Academia Lugduno-
Batava servantar, Bibliotheca, Lugd.
Bat. 1854 (iv. 45). 8vo. Is.

JUYNBOLL (A. "W. T.). Specimen e
literis orientalibus exhibens Kitabo'l-
Boldan, sive librum regionum auctore
Ahmed ibn abi Ja:qub, noto nomine
Al-Ja:qubii, Lugd. Bat. 1861 (viii.
154). 8vo. 3s.

LAND (J. P. N.). Joannes Bischof von
Ephesos, der erste Syrische Kirchen-
historiker, einleitende Studien, mit
einer Tafel, Leyden, 1856 (xii. 200,
1 lith. taf.). 8YO. 5S.

(Aneodota syriaca, collegit
edidit explicuit.) Tom. I, Symbolse
syriacae, Lugd. Bat. 1862 (xiv. 214,
73 Syr., xxviii. tab. litbog.). 4to. 12s.
Vol. I I . Joannis Episcopi Ephesi mo-
nophisitae Scripta historica, quotquot
adhuc inedita supererant, syriace edidit.
Lugd. Bat. 1868 (xii. 35, 391 Syr.).
C. 2 tab. lithog. 4to. 13s. id.

Vol. I I I . Zachariae Episcopi Mity-
lense aliorum que scripta historica
Graece plerumque deperdita. Lugd.
Bat. 1870 (xxiii. 356 Syr.), o. i. tab.
lith. 4to. 15s.

LEEMANS (C). See Horapollo, Monu-
menten, Papyrus.

LEESBOEK (Maleiscb) voor eerstbe-
ginnenden en meer gevorderden, 5
stukken. 8vo. 18s. 6d.

iste stukje, door A. MEURSINGE,
Leiden, 1842 (viii. 59 Mai.). 2s. 6d.

2de stukje, bevattende eene verza-
meling van Maleische brieven, door A.
MECKSINGE, Leiden, 1845 (xxxv. 84
Mai.). 4s.

3d e stukje, door A. MEURSINGE,
Leiden, 1847 (xiv. 112 Mai.). 4s. 6d.

4de stukje, bevattende de reis van
Abd-Allah ben Abd-el-Kader Moensji
van Singapore naar Kalantan. Ge-
drukt naar de l8 t e en 2de uitgave,
verschenen in de jaren 1838 en 1852,

te Singapore, door J. PYNAPPEL, GZ.
Leyd. 1855 (iv. 140 Mai.). 6s. 6d.

5de stukje, bevattende een verhaal
van den aanvang der Padri-onlusten
op Sumatra, door Sjech Djilftl Eddin.
Maleische tekst met aanteekeningen,
door »J. J. HOLLANDER, Leid. 1857,
(iv. 20, 54 Mai.). 3s.

6de stukje, PANDJA TANDABAM, livre
de fables Indiennes, avec un texte Tamil
par H. N. "VAN BERTUAK.. Leiden,
1866 (iv., xxvi. 152 Mai.). 8vo. 6s. \0d.

7de stukje, vier Maleische vertel-
lingen, int gegevendour H. N. VAN
DEB TUUK. Leiden, 1868 (xlvii. 98
Mai.). 8vo. 5s.

LEXICON GEOGRAPHICUM, cui
titulus est,

e duobus

codd. M S S. nunc primum Arabice edidit
T. G. J . JTJYNBOLL, Fasciculus 1-11,
Lugd. Bat. 1850-1864. 8vo. £3 3s.
Fasciculus 1, 1850. (x. 108 Arab.)

2s. &d.
„ 2, 1850. (128 Arab.) 3s.
„ 3, 1851. (148Arab.)3s. 6*
„ 4, 1852. (iv. 146 Arab,)

3s. 6d.
These oomplete Vol. I,

„ 5, 1853. (224 Arab.) 5s.
„ 6, 1S53. (iv. 306 Arab.)

6s. 6d.
These complete Vol. I I .

„ 7, 1853. (192 Arab.) 4s.
„ 8, 1854. (iv. 162 Arab.)

3s. 6d.
These oomplete Vol. I I I .

„ 9, 1859. Tom. IV., conti-
nentem introductionem in hunc librum,
et annotationem in literas W<«£j.
(cviii. 588.) 15s.

Fasciculus 10, 1862. Tom. V., con-
tinentem annotationem in literas
£ _ j , (xii. 632.) 14s.

Fasciculus 11,1864. Tom.VI. 4s.6d.
MATTHIESSEN (C. Sandenbergh),

historia Chalifatus

Al-Motacimi ex cod. Arabico nunc 75.
8vo. 2s.

MEURSINGE (A.). Specimen e litteris
orientalibus, exhibens Sojutii librum
de interpretibus Corani ex MS. cod.
bibliothecse Leidensis editum et an-
notatione illuBtratum, Lugd. Bat. 1839
(vi. 192,17 Arab.) 4to. 8s.
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MOXUMENTEN (^gyptische) van
het Nederlandsche Museum van Oud-
heden te Leyden, uitgegeven op last
der hooge regering door C. LEEMANS.

Parts 1 to 25, with 326 plates, Lei-
den, 1839 to 1870. folio. £33.

May also be had with French Text.
PAPYRI G R J E C I musei antiquarii

publici Lugduni-Batavi, interpreta-
tionemlatinam,annotationem,indicem
et tabulae addidit C. LEEMANS, Tom.
I ,cumVI, tabulis, Lugd. Bat. 1843.
(x. 143). 4to. 15s.

PAPYRUS (.Egyptische) in Demotisch
schrift met Grieksche omschrijvingen,
uit het Nederlandsch Museum van
Oudheden te Leyden, with 14 plates,
and 8 tables. Leyden, 1839. folio. 30s.

PAPYRUS (^Egyptische Lijk-) in Hier-
oglyphisch schrift uit het Nederlandsch
Museum van Oudheden te Leyden, with
15 plates. Leyden,l 841-42. folio. 27s.

The two preceding works are pub-
lished as parts 1 to 3 of Egyptian
Monuments.

PAPYRUS (^Egyptische Demotische),
I. 384. (2 pp. text and 13 plates).
Leiden, 1856. folio. 24s.

Is the 17th part of the ^Egyptian
Monuments.

PAPYRUS (iEgyptische Demotische),
I. 373-382. Lieden, 1863. (4 pp.
text, 30 pi.) folio. £2 10s.

PAPYRUS (jEgyptische Hieratische),
I. 343-371 (10 pp. text and 87 plates),
Leiden, 1862. folio. £7 16s.

PAPYRUS (^Egyptische Hieratische
Lyk-) (10 pp. text and 7 plates.).
Leiden, 1868. folio. 13s. id.

Is the 14th, 16th, 18th, 19th, 20th,
to 22nd part of ^Egyptian Monu-
ments.

Separately.
I. 342 with 7 plates. 12s.

343 „ 21 „ 11. Us. 6d.
345 „ 13 ,, 11. Is.
346, 347, 348, with 16 plates,

11. 15s.
349 with 4 plates. 17s.
350—371, with 26 plates. 21. 5s.

May also be had with French text.
(PENTATEUCHUS) secundum Ara-

bicam Pentateuchi Samaritani ver-
sionem, ab Abu-Sa:Ido conscriptam,
quern ex tribus Codicibus edidit A.
KUENEN, fasciculus 1 et 2, continens
libros Geneseos, Exodi et Levitici.
Lugd. Bat. 1851, 1854. 8vo. 7s. §d.

Fasc. 1 (viii. 152 Arab). 3s. 6d.
,, 2 (204 Arab). 4s. 6d.

PLEYTE^W.). Catalogue raisonne des
types Egyptiens Hieratiques de la
fonderie de N. TETTBBODE a Amster-
dam, Leide, 1865 (xii. 40, 3 tab.).
4to. 6s.

Etudes Egyptologiques. No.
1-7. Leide, 1866-9. With plates.
11. 15s.

les Papyrus Eollin de la
Bibliotheque Imp eViale de Paris,publies
et comments (ii. 43, 21 plates lithog.),
folio. Leide. 1868. £l 6s. Sd.

Papyrus de Turin, facsimiles
par F. Rossi, publies par Pleytte
(Livr. 1-3, 75 plates, lithog.). folio.
Leide. 1869. £5.

REUVENS (C.J.C.). Lettresit Letronne
sur les Papyrus Bilingues et Grecs et
sur quelques autres monuments Greco-
Egyptiens du musee d'Antiquite's de
l'Universite de Leide. (vi. 310.) 4to.
avec Atlas in folio. Leide, 1830.

£l5s.
ROORDA <T.). Abu'l-Abbasi Amedis,

Tulonidarum primi vita et res gestae,
ex codicibus MSS. bibliothecse Lugd.
Bat. editisque libris concinnavit et
auctorum testimonia adjecit. Lugd.
Bat. 1825 (viii. 108). 4to. 5s.

RUTGERS (A.). Historia Jemanee sub
Hasano Pascha, quam e codice MS.
arabico bibliothecae acad. Lngd. Bat.
edidit atque annotatione et indice geo-
graphico instruxit. Lugd. Bat. 1838
(xii. 219). 4to. 8s.

Het tijdvak der Baby-
lonische ballingschap, chronologisch
bepaald, en het nieuwste onderzoek
daaromtrent, beschouwd en wederlegd,
Leiden, 1851 (viii. 159). 8vo. 3s. 6d.

SCHULTENS (A.). Vetus et regia via
Hebrai'zandi, asserta contra novam et
metaphysicam hodiernam. Lugd. Bat.
1738 (iv. 112). 4to. 2s.

SCRIPTORUM ARABUM loci de Ab-
badidis nunc primum editi a R. P. A.
Dozy, 3 vols., Lugd. Bat. 1846-1863
(I. xii. 431, 13s. 6d.; II . viii. 288,
9s. 6d.; I I I . vii. 250, 8s. 6d.). 4to.
11. Us. 6d.

SIEBOLD (Ph. F.). Open brieven uit
Japan, met portret van den schrijver,
Desima, 1861 (iv. 66). 8vo. 3s. 6d.

SJAIR KEN TAMBOEHAN, een oor-
spronkelijk Maleisch gedicht, metaan-
teekeningen uitgegeven door J. J. DE
HOLLANDER, Leiden, 1856. (17 en
27 Maleisch). 4to. 3s.
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SPRENGER (A.). De originibns medi-
cinie Arabic* sub Khalifatu, Lugd.
Bat. 1840. 8vo. 1*.

STUDIE (DE GROOTE) (Ta Hio of
Dai Gaku) uitgegeven door J. HOFF-
MANN. 2 deelen, Leiden, 1864. 6s.

lste Deel. de Chinesche tekst met
eene tusschen regelige Japansche ver-
taling (x. 80 en facsimile).

2*e Deel. lezing van den Japan-
schen tekst, beide met Engelsche ver-
taling. (xvi. 15).

UYLENBROECK (P. J.). Dissert, de
Ibn Haukalo Geographo, nee non de-
script: tracae Fersicae, cum ex eo
Scriptore turn ex aliis MSS. Arabicis
Bibl. Liv. B. petitam. Lugd. Bat.
1822. 4tO. 13«. 6rf.

VALETON (J.J.P.). Specimenelitteris
orientalibus, exhibens Taialibii Syn-
tagma dictorum brevium et acutorum>
ex codice MS. bibliothecse Leidensis
Arabice edidit, Latine reddidit, et an-
notatione illustravit. Lugd. Bat.
1844 (viii. 118, 68 Arab.). 4to. del.

VETH (J. P,). Liber as-Sojutii de no-

\minibus relativis, inscriptus

<_JL1! I Arabice editus e tribus codL
cibus MS., cum annotations critica et
supplementis, 2 torn. 3 partes, Lugd.
Bat. 1840, 1842, 1851 (Tom. I.
xxii. 286 Arab.; I I . iv. 220). 4to.
21s.

WEYEES (H. E.). Specimen criticum
exbibens Locos Ibn Khacanis de Ibn
Zeidouno, ex MSS. codd. bibl. Lugd.
Bat. et Gothante editos, latine redditos
et annotatione illustrates, Lugd. Bat.
1831 (viii. 216). 4to. 9s.

——— Nieuwe proeve om al de
Arabische letters en verdere schrijf-
teekens door bet gewoon Europeesch
karakter onderseheidenlijk uit te druk-
ken, Leiden, 1840 (30). 4to. Is. 6d.

"WRIGHT (W)., j+f
the travels of Ibn Jubair, edited from
a MS. in the University Library of
Leyden. Leyden, 1852 (38, 360
Arab.). 8vo. 10s.

— — Opuscula Arabica, col-
lected and edited from MSS. in the
University Library of Leyden. Ley-
den, 1859 (xviii. 136). 8vo. 3s.6rf.

The Publications of the Oriental Text Society.
N.B.—Messrs. Trviner §• Co., having been appointed Sole Agents for the Sale of these

Pullications, are now prepared to supply them at the following prices:—

1. THEOPHANIA, or Divine Manifesta-
tions of our Lord and Saviour. By
EUSBBIUS, Bishop of Caesarea,
Syriao. Edited by Professor S. LEE.
8vo. 1842. 15s.

2.ATHANASIUS'FESTAL LETTERS,
discovered in an ancient Syriac ver-
sion. Edited by the Rev. W. CURE-
TON. 8vo. 1848. 15s.

3. SHAHRASTANI: Book of Religious
and Philosophical Sects, in Arabic.
Two parts. 8vo. 1842. 30s.

4. TTMDAT AKIDAT ahl al Sunnat wa
al Tamaat; Pillar of the Creed of
the Sunnites. Edited in Arabic by
theRev.W.CuRETON. 8vo. 1843. 5s.

6. HISTORY OP THE ALMOHADES.
Edited in Arabic by Dr. R. P. A.
DOZY. 8VO. 1847. 10s. 6d.

6. SAMA VEDA. Edited in Sanskrit
by the Rev. G. STEVENSON. 8VO.
1843. 12s.

7. DASA KUMARA CHARITA. Edited
in Sanskrit by Prof. H. H. WILSON.
8vo. 1846. (Out of Print).

8. MAHA VIRA CHARITA, or a His-
tory of Rama. A Sanskrit Play.
Edited by F. H. TRITHEN. 8VO.
1848. 15s.

9. MAKHZAN UL ASRAR; the Trea-
sury of Secrets. ByNiZAMl. Edited
in Persian by N. BLAND. 4to. 1844.
10s. 6d.

10. SALAMAN-U-UBSAL; a Ro-
mance of Jami (Dshami). Edited
in Persian by F. FALCONER. 4to.
1843. 10s.

11. MIRKHOND'S HISTORY OF THE
ATABEKS. Edited in Persian by
W. H. MORLEY. 8vo. 1850. 12s.

12. TUHFAT-UL-AHRAR, the Gift
of the Noble. A Poem by Jami
(Dshami). Edited in Persian by F.
FALCONER. 4to. 1843. 10s.
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LINGUISTIC PUBLICATIONS
OP

TRUBNER & CO.,
8 AND 60, PATERNOSTER ROW, LONDON, E.C.

Ahlwardt.—THE DIVANS OF THE SIX ANCIENT AEABIC POETS, Ennabiga,
'Antara, Tarafa, Zuhair, 'Algama, and Imruolgais; chiefly according to the
MSS. of Paris, Gotha, and Leyden, and the collection of their Fragments : with
a complete list of the various readings of the Text. Edited by W. AHLWARPT,
Professor of Oriental Languages at the University of Geifswald. 8vo. pp. xxx.
340, sewed. 1870. 12s.

Aitareya Brahmanam of the Rig Veda. 2 YOIS. See under HATJG.

Alabaster.—THE "WHEEL OV THE LAW : Buddhism illustrated from
Siamese Sources by the Modern Buddhist, a Life of Buddha, and an account of
the Phra Bat. By HENBY ALABASTER, Esq., Interpreter of Her Majesty's
Consulate-General in Siam ; Member of the Royal Asiatic Society. Demy
8vo. pp. lviii. and 32t. 1871. 14s.

Alcock.—A PRACTICAL GBAMMAE of t he JAPANESE LANGUAGE. By Sir
BVJTHERFORD ALCOOK, Resident British Minister at Jeddo. 4to. pp. 61
sewed. 18s.

Alcock.—FAMILIAR DIALOGUES in JAPANESE, w i th English and French
Translations, for the use of Students. By Sir KUTHERFORD ALCOCK. 8VO.
pp. viii. and 40, sewed. Paris and London, 1863. 5s.

A J g e r . — T H E P O E I E T OE THE OEIENT. By W I L L I A M ROUNSEVILLE ALGEB,
8vo. cloth, pp. xii. and 337. 9s.

Alif Lallat wa Lailat.—THE AEABIAN NIGHTS. 4 vols. 4to. pp. 495,
493, 442, 434. Cairo, A.H. 1279 (1862). £ 3 3s.

This celebrated Edition of the Arabian Nights is now, for the first time, offered at a price
•which makes it accessible to Scholars of limited means.

Andrews.—A DICTIONARY OF THE HAWAIIAN LANGUAGE, to which is
appended an English-Hawaiian Vocabulary, and a Chronological Table of
Remarkable Events. By LORRIN ANDREWS. 8VO. pp. 560, cloth. £l 11s. 6d.

Anthropological Institute of Great Britain and Ireland (The Journal
of the). Sir JOHN LUBBOCK, Bart., M.P., F.R.S., President. Published
Quarterly,

Vol I., No. 1. January-July, 1871. 8vo. pp. 120-clix, sewed. Illustrated
with 11 full page Plates, and numerous Woodcuts ; and accompanied by several
folding plates of Tables, etc. 7s.

CONTENTS.—On the Development of Relationships. By Sir John Lubbock, Bart., M.P.,
"F.E.S., President A.I.—On the Eacial Aspect of the Franco-Prussian War. By j . W. Jackson,
Esq., M.A.I.—On the Pre-historic and Proto-historic Relations of the Populations of Asia and
Europe, in reference to Palseo-Asiatic, Caucaso-Tibetan, Palaao-Georgian, &c. By Hyde Clarke,
Esq.—Report on the Results obtained by the Settle Cave Exploration Committee out of Victoria
Cave in 1870 (with 2 plates).—The Builders of the Megalithic Monuments of Britain. By A. L.
Lewis, Esq., M.A.I.—The Mental Characteristics of Primitive Man as exemplified by the Aus-
tralian Aborigines. By C. L. Wake, Esq., Dir. A.I.—Notes on a Comparative Table of the
Australian Languages. By the Kev. G. Taplin (with folding tables).—On the Position of the
Australian Languages. By W. H. I. Bleek, Esq., Ph. D.

APPENDIX.—A Description of some Archaic Structures in Cornwall and Devon. By A. L.
Lewis, Esq., F.A.S.L.—Some Objections to the Theory of Natural Selections as explained by Mr.
A. R. Wallace. By Henry Muirhead, Esq., M.D.
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Vol. I., No. 2. October, 1871. 8vo. pp. 121-264, sewed. 4».
CONTENTS.—On the Stone Monuments of the Khasi Hill Tribes, and on some of the peculiar

Kites and Customs of the People. By Major H. H. Godwin-Austen, F.R.G.S.—Vocabulary of
the Cornu Tribe of Australia. By Dr. W. A. Pechey.—Chinese Mohammedans. By J. Anderson,
Esq., M.D., F.R.S.—On Divination and Analogous Phenomena among the Natives of Natal. By
Rev. Canon H. Calloway, M.D.—A Description of the Quissama Tribe. By F. G. H. Price, Esq.,
F.R.G.S., M.A.I.—On the Races of Patagonia. By Lieut. Musters, R.N.—On Chinese Burials.
By Dr. W. Eatwell On the Discovery of a Cairn at Khangaum. By J. J. Carey, Esq. (com-
municated by Dr. A. Campbell.)—On a Cist found in Argyllshire. By Dugald Sinclair, Esq.
(communicated by Dr. A. Campbell.)—On a Kitchen Midden in Cork Harbour. By G. M. Atkin-
son, Esq.—Mode of Preparing the Dead among the Natives of the Upper Mary River, Queens-
land. By A. McDonald, Esq. (communicated by W. Boyd Dawkins, Esq., F.R.S.)—On some
Forms of Ancient Interment in Co. Antrim. By J. Sinclair Holden, Esq.., M.D., F.G.S.—On the
Analogies and Coincidences among Unconnected Nations. By H. W. Westropp, Esq.—The
Westerly Drifting of Nomades from the Fifth to the Nineteenth Century. Part VI. The
Kirghises or Bourouts, the Kazaks, Kalmucks, Euzbegs, and Nogays. By Henry H. Howorth,
Esq.—Part VII. The Thukine or Turks Proper, and the Hoeitche or Uzes.—Anthropological
Miscellanea.

Vol. I., No. 3. January, 1872. 8vo. pp. 265-427, sewed. Illustrated with 16
full-page Plates. 4s.

CONTENTS.—Report on Anthropology at the British Association, 1871. By C. Staniland Wake.
Esq., Dir. A.I.—On the Relative Ages of the Stone Implement Period in England. By J. W,
Flower, Esq., F.G.S., Treas. A.I.—Notes on some Archaic Structures in the Isle of Man. By A.
L. Lewis, Esq.—On Anthropological Collections from the Holy Land, No. 1. No. 2, Mr. Rattray's
Collection, etc. By Captain R. F. Burton.—Notes on Human Remains from Palmyra. By Dr.
Carter Blake.--Description of the Human Remains from Sahib El Zaman and Ma'alulah. By Dr.
Carter Blake.—Collection of Flint Implements from Bethlehem. By Captain R. F. Burton.—
Note on the Implements from Bethlehem. By John Evans, Esq.—On a Collection of Stone Im-
plements and Pottery from the Cape of Good Hope. By the Rev. L. Dale. Communicated by
Professor fiusk.—The Anthropology of Auguste Comte. By Joseph Kaines, Esq.—The Adamites.
By C. Staniland Wake, Esq.—Anthropological Miscellanea.

Arabic, Persian, and Turkish Books (A Catalogue of). Printed in
the East. Constantly for sale by Triibner and Co., 8 and 60, Paternoster Row,
London. CONTENTS.—Arabic, Persian, and Turkish Books printed in Egypt.—
Arabic Books printed in Oudh.—Persian Literature printed in Oudh.—
Editions of the Koran printed in Oudh.—Arabic Books printed at Bombay.—
Persian Books printed at Bombay.—Arabic Literature printed at Tunis.—
Arabic Literature printed in Syria. 16mo. pp. 68, sewed. Is.

Asher.—ON THE STUDY OF MODERN LANGUAGES IN GENERAL, and of the
English Language in particular. An Essay, By DAVID ASHEK, Ph.D. 12mo.
pp. viii. and 80, cloth. 2s.

Asiatic Society.—JOURNAL OF THE KOYAL ASIATIC SOCIETY OF GREAT
BRITAIN AND IRELAND, from the Commencement to 1863. First Series, com-
plete in 20 Vols. 8vo., with many Plates. Price £10; or, in Single Numbers,
as follows :—Nos. 1 to 14, 6s. each; No. 15, 2 Parts, 4s. each; No. 16, 2 Parts,
4s. each; No. 17, 2 Parts, 4s. each; No. 18, 6s. These 18 Numbers form
Vols. I. to IX.—Vol. X., Part 1, op.; Part 2, 5s.; Part 3, 5s.—Vol. XL,
Part 1, 6s.; Part 2 not published.—Vol. XII., 2 Parts, 6s. each.—Vol. XIII. ,
2 Parts, 6s. each Vol. XIV., Part 1,5*.; Part 2 not published Vol. XV.,
Part 1, 6s.; Part 2, with Maps, 10s.—Vol. XVI., 2 Parts, 6s. each.—Vol.
XVII., 2 Parts, 6s. each.—Vol. XVIIL, 2 Parts, 6s. each.—Vol. XIX., Parts 1
to 4, 16s.—Vol. XX., 3 Parts, 4s. each.

Asiatic Society.—JOURNAL OP THE KOYAL ASIATIC SOCIETY OF GEEAT
BRITAIN AND IRELAND. New Series. Vol. I. In Two Parts, pp. iv. and
490, sewed. 16s.

CONTENTS—I. Vajra-chhedika, the "Kin Kong King," or Diamond Sutra. Translated from
the Chinese by the Rev. S. Beal, Chaplain, R.N.—II. The Paramita-hridaya Sutra, or, in Chinese,
" Mo ho-po-ye-po-lo-mih-to-sin-king," i.e. "The Great Paramita Heart Sutra." Translated
from the Chinese by the Rev. S. Beal, Chaplain, R.N.—III. On the Preservation of National
Literature in the East. By Colonel F. J. Goldsmid—IV. On the Agricultural, Commercial,
Financial, and Military Statistics of Ceylon. By E. R. Power, Esq.—V. Contributions to a
Knowledge of the Vedic Theogony and Mythology. By J. Muir, D.C.L., LL.D.—VI. A Tabular
List of Original Works and Translations, published b j the late Dutch Government of Ceylon at
their Printing Press at Colombo. Compiled by Mr. Mat. P. J. Ondaatje, of Colombo.—VII.
Assyrian and Hebrew Chronology compared, -with a view of showing the extent to which the
Hebrew Chronology of Ussher must be modified, in conformity with the Assyrian Canon. By
J. W. Bosanquet, Esq.—VIII. On the existing Dictionaries of the Malay Language. By Dr.
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H. N. van der Tuuk.—IX. Bilingual Readings: Cuneiform and Phoenician. Notes on some
Tablets in the British Museum, containing Bilingual Legends (Assyrian and Phoenician). By
Major-GeneralSirH.Rawlinson, K.C.B., Director R.A.S.—X. Translations of Three Copper-plate
Inscriptions of the Fourth Century A.D., and Notices of the Chalukya and Gurjjara Dynasties
By Professor J. Dowson, Staff College, Sandhurst.—XI. Yama and the Doctrine of a Future
Life, according to the Rig-Yajur-, and Atharva-Vedas. By J. Muir, Esq., D.C.L., LL.D.—XII.
On the Jyotisha Observation of- the Place of the Colures, and the Date derivable from it. By
"William D. Whitney, Esq., Professor of Sanskrit in Yale College, New Haven, U.S.—Note on
the preceding Article. By Sir Edward Colebrooke, Bart., M.P., President R.A.S.—XIII. Pro-
gress of the Vedic Religion towards Abstract Conceptions of the Deity. By J. Muir, Esq.,
D.C.L., LL.Di—XIV. Brief Notes on the Age and Authenticity of the Work of Aryabhata,
Varahamihira, Brahmagupta, Bhattotpala, and Bhaskaracharya. By Dr. Bhau Daji, Hono-
rary Member R.A.S.—XV. Outlines of a Grammar of the Malagasy Language. By H. N. Van
der Tuuk.—XVI. On the Identity of Xandrames and Krananda. By Edward Thomas, Esq.

Vol. I I . In Two Parts, pp. 522, sewed. 16s.
CONTENTS.—I. Contributions to a Knowledge of Vedic Theogony and Mythology. No. 2.

By J. Muir, Esq.—II. Miscellaneous Hymns from the Rig-and Atharva-Vedas. By J. Muir,
Esq.—III. Five hundred questions on the Social Condition of the Natives of Bengal. By the
Rev. J. Long.—IV. Short account of the Malay Manuscripts belonging to the Royal Asiatic
Society. By Dr. H. N. van der Tuuk.—V. Translation of the Amitabha Sutra from the Chinese.
By the Rev. S. Beal, Chaplain Royal Navy.—VI. Tlie initial coinage of Bengal. By Edward
Thomas, Esq.—VII. Specimens of an Assyrian Dictionary. "By Edwin Norris, Esq.—VIII. On
the Relations of the Priests to the other classes of Indian Society in the Vedic age By J. Muir,
Esq IX. On the Interpretation of the Veda. By the same.—X. An attempt to Translate
from the Chinese a work known as the Confessional Services of the great compassionate Kwan
Yin, possessing 1000 hands and 1000 eyes. By the Rev. S. Beal, Chaplain Royal Navy.
—XI. The Hymns of the Gaupayanas and the Legend of King Asamati. By Professor Max
Muller, M.A., Honorary Member Royal Asiatic Society.—XII. Specimen Chapters of an Assyrian
Grammar. By the Rev. E. Hincks, D.D., Honorary Member Royal Asiatic Society.

Vol. IU. In Two Parts, pp. 516, sewed. With Photograph. 22s.
CONTENTS.—I. Contributions towards a Glossary of the Assyrian Language. By H. F. Talbot.

—II. Remarks on the Indo-Chinese Alphabets. By Dr. A. Bastian.—III.. The poetry of
Mohamed Rabadan, Arragonese. By the Hon. H. E. J. Stanley.—IV. Catalogue of the Oriental
Manuscripts in the Library of King's College, Cambridge. By Edward Henry Palmer, B.A.,
Scholar of St. John's College, Cambridge ; Member of the Royal Asiatic Society ; Membre de la
Societe Asiatique de Paris.—V. Description of the Amravati Tope in Guntur. By J. Fergusson,
Esq., F.R.S.—VI. Remarks on Prof.' Brockhaus' edition of the Kathasarit-sagara, Lambaka IX.
XVIII. By Dr. H. Kern, Professor of Sanskrit in the University of Leyden.—VII. The source
of Colebrooke's Essay " On the Duties of a Faithful Hindu Widow." By Fitzedward Hall, Esq.,
M.A., D.C.L. Oxon. Supplement: Further detail of proofs that Colebrooke's Essay, " On the
Duties of a Faithful Hindu Widow," was not indebted to the Vivadabhangarnava. By Fitz-
edward Hall, Esq.—VIII. The Sixth Hymn of the First Book of the Rig Veda. By Professor
Max Muller, M.A., Hon. M.R.A.S.—IX. Sassanian Inscriptions. By E. Thomas, Esq.—X. Ac-
count of an Embassy from Morocco to Spain in 1690 and 1691. By the Hon. H. E. J. Stanley.—
XI. The Poetry of Mohamed Rabadan, of Arragon. By the Hon. H. E. J. Stanley.—XII.
Materials for the History of India for the Six Hundred Years of Mohammadan rule, previous to
the Foundation of the British Indian Empire. By Major W. Nassau Lees, LL.D., Ph.D.—XIII.
A Few Words concerning the Hill people inhabiting the Forests of the Cochin State. By
Captain G. E. Fryer, Madras Staff Corps, M.R.A.S.-XIV. Notes on the Bhojpurt Dialect of
Hindi, spoken in Western Behar. By John Beames, Esq., B.C.S., Magistrate of Chumparun.

Vol. IV. la Two Parts, pp. 521, sewed. 16s.
CONTENTS.—I. Contribution towards a Glossary of the Assyrian Language.. By H. F. Talbot.

Part II.—II. On Indian Chronology. By J. Fergusson, Esq., F.R.S.—III. The Poetry of
Mohamed Rabadan of Arragon. By the Hon. H. E. J. Stanley.—IV. On the Magar Language
of Nepal. By John Beames, Esq., B.C.S.—V. Contributions to the Knowledge of Parsee Lite-
rature. By Edward Sachau, Ph.D.—VI. Illustrations of the Lamaist System in Tibet, drawn
from Chinese Sources. By Wm. Frederick Mayers, Esq., of H.B.M. Consular Service, China.—
VII. Khuddaka Patha, a Pali Text, with a Translation and Notes. By R. C. Childers, late of
the Ceylon Civil Service.—VIII. An Endeavour to elucidate Rashiduddin's Geographical Notices
of India. By Col. H. Yule, C.B.—IX. Sassanian Inscriptions explained by the Pahlavi of the
Parsis. By E. VV. West, Esq.—X. Some Account of the Senbyu Pagoda at MengGn, near the
Burmese Capital, in a Memorandum by Capt. E. H. Sladan, Political Agent at Mandale; with
Remarks on the Subject by Col. Henry Yule, C.B. —XI. The Brhat-Sanhita; or, Complete
System of Natural Astrology of Varaha-Mihira. Translated from Sanskrit into English by Dr.
H. Kern. -XI I . The Mohammedan Law of Evidence, and its influence on the Administration of
Justice in India. By N. B. E. Baillie, Esq.—XIII. The Mohammedan Law of Evidence in con-
nection with the Administration of Justice to Foreigners. By N. B. E. Baillie, Esq.—XIV. A
Translation of a Bactrian Pali Inscription. By Prof. J. Dowson.—XV. Indo-Parthian Coins.
By E. Thomas, Esq.

Vol. V. In Two Parts, pp. 463, sewed. 18s. 6d. With 10 full-page and folding
Plates.
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Translated from Sanskrit into English by Dr. H. Kern IV. The Pongol Festival in Southern
India. By Charles E. Gover.—V. The Poetry of Mohamed Rabadan, of Arragon. By the Right
Hon. Lord Stanley of Alderley.—YI. Essay on the Creed and Customs of the Jangams. By
Charles P. Brown.— VII. On Malabar, Coromandel, Quilon, etc. By C. P. Brown.—VIII. On
the Treatment of the Nexus in the Neo-Aryan Languages of India. By John Beames, B.C.S.—
IX. Some Remarks on the Great Tope at S&nchi. By the Rev. S. Beal.—X. Ancient Inscriptions
from Mathura. Translated by Professor J. Dowson.—Note to the Mathura Inscriptions. By
Major-General A. Cunningham.—XI. Specimen of a Translation of the Adi Granth. By Dr.
Ernest Trumpp.—XII. Notes on Dhammapada, with Special Reference to the Question of Nir-
vana. By R. C. Childers, late of the Ceylon Civil Service.—XIII. The Brhat-Sanhita ; or,
Complete System of Natural Astrology of Varaha-mihira. Translated from Sanskrit into English
by Dr. H. Kern.—XIV. On the Origin of the Buddhist ArthakathtLs. By the Mudliar L.Comrilla
Vijasinha, Government Interpreter to the Ratnapura Court, Ceylon. 'With an Introduction by
B. C. Childers, late of the Ceylon Civil Service.—XV. The Poetry of Mohamed Rabadan, of
Arragon. By the Right Hon. Lord Stanley of Alderley.—XVI. Proverbia Communia Syriaca.
By Captain R. F. Burton. -XVII. Notes on an Ancient Indian Vase, with an Account of the En-
graving thereupon. By Charles Home, M.R.A.S., late of the Bengal Civil Service.—XVIII.
The Bhar Tribe. By the Rev. M. A. Sherring, LL.D , Benares. Communicated by C. Horne,
M.R.A.S., late B.C.S.—XIX. Of Jihad in Mohammedan Law, and its application to British
India. By N. B. E. Baillie.—XX. Comments on Recent Pehlvi Decipherments. "With an Inci-
dental Sketch of the Derivation of Aryan Alphabets. And Contributions to the Early History
and Geography of Tabaristan. Illustrated by Coins. By E. Thomas, F.R.S.

Asiatic Society.—TRANSACTIONS OF THE EOTAL ASIATIC SOCTETT OF
GREAT BRITAIN AND IRELAND. Complete in 3 vola. 4to., 80 Plates of Fac-
similes, etc., cloth. London, 1827 to 1835. Published at £j) 5s.; reduced to
£3 3s.

The above contains contributions by Professor Wilson, G. C. Haughton, Davis, Morrison,
Colebrooke, Humboldt, Dorn, Grotefend, and other eminent Oriental scholars.

Atharva Veda Pratic,akhya.—See under "WHITNEY.

Auctores Sanscriti. Edited for the Sanskrit Text Society, under the
supervision of THEODOR GOLDSTUCKER. Vol. I., containing the Jaiminiya-
NySya-Maia-Vistara. Parts I. to V., pp. 1 to 400, large 4to. sewed. 10s.
each part.

A x o n . — T H E LITERATURE or THE LANCASHIRE DIALECT. A Biblio-
graphical Essay. By WILLIAM E. A. AXON, F.R.S.L. Fcap. 8vo. sewed.
1870. Is.

Bachmaier.—PASIGRAPHICAL DICTIONARY AND GEAMMAR. By ANTON
BACHMAIER, President of the Central Pasigraphical Society at Munich. 18mo.
cloth, pp. viii.; 26 ; 160. 1870. 3s. 6d.

Bachmaier.—PASIGRAPHISCHES WORTERBTTCH ZTJM GT.BRAUCHE FUR DIE
DEDTBCHE SPRACHE. Verfasst von ANTON BACHMAIER, Vorsitzendem des
Central-Vereins fur Pasigraphie in Munchen. 18mo. cloth, pp. viii. ; 32; 128;
120. 1870. 2s. 6d.

Bachmaier.— DICTIONNAIRE PASIGRAPHIQTJE, PRECEDE DE LA GRAMMAIBE.
Redige par ANTOINE BACHMAIER, President de la Society Centrale de Pasi-
•graphie a Munich. 18mo. cloth, pp. vi. 26; 168 ; 150. 1870. 2s. 64.

Balavataro (A Translation of the). A Native Grammar of the Pali
Language. See under LEE.

Ballad Society's Publications. — Subscriptions—Small paper, one
guinea, and large paper, three guineas, per annum.

1868.
1. BALLADS AND POEMS FROM MANUSCRIPTS. Vol. I . Part I . On the

Condition of England in the Reigns of Henry VIII. and Edward VI. (includ-
ing the state of the Clergy, Monks, and Friars), contains (besides a long
Introduction) the following poems, etc. : Now a Dayes, ab. 1520 A.D. ; Vox
Populi Vox Dei, A.D. 1547-8; The Ruyn' of a Ream'; The Image of
Ypocresye, A.D. 1533; Against the Blaspheming English Lutherans and the
Poisonous Dragon Luther; The Spoiling of the A-bbeys; The Overthrowe
of the Abbeys, a Tale of Robin Hoode; De Monasteriis Dirutis. Edited
by F. J. FURNIVALL, M.A. 8vo.
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2. BALLADS PROM MANUSCRIPTS. Vol. I I . Part I. The Poore Mans
Pittance. By RICHARD WILLIAMS. Contayninge three severall subjects:—
(1.) The firste, the fall and complaynte of Anthonie Babington, whoe, with
others, weare executed for highe treason in the feildes nere lynoolns Inne,
in the yeare of owr lorde—1586. (2.) The seconde contaynes the life and
Deathe of Roberte, lorde Deverox, Earle of Essex: whoe was beheaded in
the towre of london on ash-wensdaye mornynge, Anno—1601. (3.) The
laste, Intituled " acclamatio patrie," contayninge the horrib[l]e treason that
weare pretended agaynste yo«r Mawstie, to be donneonthe parliament howse
The seconde [third] yeare of your yimestis Raygne [1605]. Edited by F. J.
FURNIVALL, M.A. 8vo. (The Introductions, by Professor W. R. Morfill,
M.A., of Oriel Coll., Oxford, and the Index, will be issued shortly.)

1869.
3. THE KOXBFR&HB BALLADS. Part I . "With short Notes by

W. CHAPPELL, Esq., F.S.A., author of "Popular Music of the Olden
Time," etc., etc., and with copies of the Original Woodcuts, drawn by Mr.
RUDOLPH BLIND and Mr. W. H. HOOPER, and engraved by Mr. J. H.
RIMBAULT and Mr. HOOPER. 8VO.

1870.
4. THE ROXBTJRGHE BALLADS. Vol. I . Part I I . With short NoteB by

W. CHAPPELL, Esq., F.S.A., and with copies of the Original Woodcuts,
drawn by Mr. RUDOLPH BLIND and Mr. W. H. HOOPER, and engraved by
Mr. J. H. RIMBAULT and Mr. HOOPER. 8VO.

1871.
5. THE EOXBTJRGHE BALLADS. Vol. I. Part I I I . "With an Intro-

duction and short Notes by W. CHAPPELL, Esq., F.S.A., Author of "Popular
Music of the Olden Times," etc., etc., and with Copies of the Original
Woodcuts drawn by Mr. RUDOLPH BLIND and Mr. W. H. HOOPER, and
engraved by Mr. J. H. RIMBAULT and Mr. HOOPER. 8VO.

6. CAPTAIN COX, HIS BALLADS AND BOOKS; or, EOBERT LANEHAM'S
Letter: Whearin part of the entertainment untoo the Queenz Majesty at
Killingworth Castl, in Warwik Sheer in this Soomerz Progress, J575, is
signified; from a freend Officer attendant in the Court, unto hiz freend, a
Citizen and Merchant of London. Re-edited, with accounts of all Captain
Cox's accessible Books, and a comparison of them with those in the
COMPLAYNT OP SCOTLAND", 1518-9 A.D. By J?. J. FuBNIVALL, M.A. 8vo.

1872.
7. BALLADS FROM MANUSCRIPTS. Vol. I . Part I I . Is in the Press,

and will contain Ballads on Wolsey, Anne Boleyn, Somerset, Lady Jane Gray,
etc., with an Index and Glossary, by J. H. Backhouse, Esq., and a Preface to
the whole Volume. Edited by F. J . FURNIVALL, M.A. [In the Press.

Ballantyne.—ELEMENTS OP H I N D ! AND BRAT BHAKA GRAMMAR. By the
late JAMES R. BALLANTYNE, LL.D. Second edition, revised and corrected
Crown 8vo., pp. 44, cloth. 5s.

Bal lantyne .—FIRST LESSONS I N SANSKRIT GRAMMAR ; together wi th an
Introduction to the Hitopadesa. Second edition. By JAMES R. BALLANTYNE,
LL.D., Librarian of the India Office. 8vo. pp. viii. and 110, cloth. 1869. 5s.

Bartlett.—DICTIONART or AMERICANISMS: a Glossary of "Words and
Phrases colloquially used in the United States. By JOHN R. BARTLETT. Second
Edition, considerably enlarged and improved. 1 vol. 8vo.,pp. xxxii. and 524,
cloth. 16*.
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Beal.—TEATBLS OF FAH HIAN AND SUNG-YUN, Buddhist Pilgrims
from China to India (400 A.D. and 518 A.D.) Translated from, the Chinese,
by S. BEAL (B.A. Trinity College, Cambridge), a Chaplain in Her Majesty's
Fleet, a Member of the Royal Asiatic Society, and Author of a Translation of
the PratimSksha and the Amithaba Sutra from the Chinese. Crown 8vo. pp.
lxxiii. and 210, cloth, ornamental, with a coloured map. 10s. 6d.

Beal .—A CATENA OF BUDDHIST SCBIPTUBES FROM THE CHINESE. By S.
BEAL, B.A., Trinity College, Cambridge; a Chaplain in Her Majesty's Fleet,
etc. 8vo. cloth, pp. xiv. and 436. 1871. 15s.

Beames.—OUTLINES OF INDIAN PHILOLOGY. "With a Map, showing the
Distribution of the Indian Languages. By JOHN BEAMES. Second enlarged and
revised edition. Crown 8vo. cloth, pp. yiii. and 96. 6s.

Beames.—NOTES ON THE BHOJPUBI DIALECT OF H I N D I , spoken in
Western Behar. By JOHN BEAMES, Esq., B.C.S., Magistrate of Chumparun.
8vo. pp. 26, sewed. 1868. Is. 6d.

Beames.—A COMPAEATIVE GEAMMAE OF THE MODEEN A E T A N LANGUAGES
OF INDIA (to wit), Hindi, Panjabi, Sindhi, Qujarati, Marathi, Uriya, and
Bengali. By JOHN BEAMES, Bengal C.S., M.E.A.S., &c. In Two Vols.

[ Vol. I. nearly ready.

Bell.—ENGLISH "VISIBLE SPEECH FOE THE MILLION, for communicating
the Exact Pronunciation of the Language to Native or Foreign Learners, and
for Teaching Children and illiterate Adults to Read in few Days. By
ALEXANDER MELVILLE BELL, F.E.I.S., F.R.S.S.A., Lecturer on Elocution in
University College, London. 4to. sewed, pp. 16. Is.

Bell.—VISIBLE SPEECH; the Science of Universal Alphabetics, or Self-
Interpreting Physiological Letters, for the Writing of all Languages in one
Alphabet. Illustrated by Tables, Diagrams, and Examples. By ALEXANDER
MELVILLE BELL, F.E.I.S., F.R.S.A., Professor of Vocal Physiology, etc. 4to.,
pp. 156, cloth. 15s.

Bel lairs .—A GBAMMAB OF T H E MAEATHI LANGUAGE. By H . S. K.
BELLAIRS, M.A., and LAXMAN Y. ASHKEDKAR, B.A. 12mo. cloth, pp. 90. 5«_

Bel lew.—A DICTIONABY OF THE PUKKHTO, OE PTJKSHTO LANGUAGE, on a
New and Improved System. With a reversed Part, or English and Pukkhto,
By H. W. BELLETV, Assistant Surgeon, Bengal Army. Super Royal 8vo.
pp. xii. and 356, cloth. 42s.

Bel lew.—A GBAHMAB OF THE PUKKHTO OE PUKSHTO LANGUAGE, on a
New and Improved System. Combining Brevity with Utility, and Illustrated by
Exercises and Dialogues. By H. W. BELLEW, Assistant Surgeon, Bengal Army.
Super-royal 8vo., pp. xii. and 156, cloth. 21s.

Bellows.—ENGLISH OUTLINE VOCABULARY, for the use of Students of the
Chinese, Japanese, and other Languages. Arranged by JOHN BELLOWS. With
Notes on the writing of Chinese with Roman Letters. By Professor SUMMERS
King's College, London. Crown 8vo., pp. 6 and 368, cloth. 6s.

Bellows.—OUTLINE DICTIONAEY, FOB THE USE OF MISSIONAEIES, Explorers,
and Students of Language. By MAX MULLER, M. A., Taylorian Professor in the
University of Oxford. With an Introduction on the proper use of the qrdinary
English Alphabet in transcribing Foreign Languages. The Vocabulary compiled
by JOHN BELLOWS. Crown 8vo. Limp morocco, pp. xxxi. and 368. 7s. 6d

Benfey.—A GEAMMAE OF THE LANGUAGE OF THE VEDAS. By Dr .
THEODOR BENFEY. In 1 vol. 8vo., of about 650 pages. [In preparation.

Benfey.—A PEACTICAL GEAMMAE OF THE SANSKEIT LANGUAGE, for the
use of Early Students. By THEODOR BENFEY, Professor of Sanskrit in the
University of Gottingen. Second, revised and enlarged, edition. Royal 8vo.
pp. viii. and 296, cloth. 10s. 6rf.
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Beurmann.—VOCABULARY OF THE TIGRE LANGUAGE. Written down by
MORITZ VON BEURMANN. Published with a Grammatical Sketch. By Dr. A.
MERX, of the University of Jena. pp. viii. and 78, cloth. 3s. 6d.

Bhagavat-Geeta.—See under WILKINS.
Bholanauth Chunder.—THE TEATELS OF A HINDOO TO VARIOUS PAETS OF

BENGAL and Upper India. By BHOLANAUTH CHUNDER, Member of the Asiatic
Society of Bengal. With an Introduction by J. Talboys Wheeler, Esq., Author of
" The History of India." Dedicated, by permission, to His Excellency Sir John
Laird Mair Lawrence, G.C.B., G.C.S.I., Viceroy and Governor-General of India,
to. In 2 volumes, crown 8vo., cloth, pp. xxv. and 440, viii. and 410. 21s.

Bibliotheca Hispano-Amerieana. A Catalogue of SPANISH BOOKS
printed in Mexico, Guatemala, Honduras, The Antilles, Venezuela, Columbia,
Ecuador, Peru, Chili, Uraguay, and the Argentine Republic; and of Portuguese
Books printed in Brazil. Followed by a Collection of WORKS ON THE
ABOBIGINAL LANGUAGES OF AMERICA. On sale at the affixed prices, by
Trubner & Co., 8 and 60, Paternoster Row. Fcap. 8vo. pp. 184, sewed. 1870.
Is. 6d.

Bigandet.—THE LIFE OE LEGEND OF GATOAMA, the Buddha of the
Burmese, with Annotations. The ways to Neibban, and Notice on the
Phongyies, or Burmese Monks. By the Eight Eeverend P. BIGANDET, Bishop of
Ramatha, Vicar Apostolic of Ava and Pegu. 8vo. sewed, pp. xi., 538, and v. 18s.

Bleek .—A COMPARATIVE GBAMMAR OF SOTTTH AFRICAN LANGUAGES. By
W. H. I. BLEEK, Ph.D. Volume I. I. Phonology. I I . The Concord.
Section 1. The Noun. 8vo. pp. xxxvi. and 322, cloth. 16s.

B l e e k . — E E T N A E D I N SOUTH A F E I C A ; or, Hot tento t Fables. Trans-
lated from the Original Manuscript in Sir George Grey's Library. By Dr.
W. H. I. BLEEK, Librarian to the Grey Library, Cape Town, Cape of Good
Hope. In one volume, small 8vo., pp. xxxi. and 94, cloth. 3s. 6d.

Bombay Sanskrit Series. Edited under the superintendence of G.
BUHLER, Ph. D., Professor of Oriental Languages, Elphinstone College, and
F. KIELHORN, Ph. D., Superintendent of Sanskrit Studies, Deccan College.

Already published.

1. PANCHATANTEA IV. AND v. Edited, with Notes, by G. BUHLER,
Ph. D. Pp. 84, 16. 4J. 6d.

2. Ni.GOjfBHATTA'8 PARIBHASHENDUSEKHARA. Edited and explained
by F. KIELHORN, Ph. D. Part I., the Sanskrit Text and various readings.
pp.116. 8s. 6d.

3. PANCHATANTEA ii. AND H I . Edited, with Notes, by G. BUHLER, Ph. D.
Pp. 86, 14, 2. 6s. 6d.

4. PANCHATANTEA I . Edited, with Notes, by F . KIELHOEN, Ph.D.
Pp. 114, 53. 6s. U.

5. KILIDISA'S KAGHTJVAMSA. With the Commentary of Mallinatha.
Edited, with Notes, by SH'ANKAR P. PANDIT, M.A. Part I. Cantos I.-VI. 9s.

6. KILIDASA'S MILAVIKAGNINSITBA. Edited, with Notes, by SHANKAE
P. PANDIT, M.A. 8s.

7. NiGOjfBHATTA's PAEIBHISHENDUSEKHAEA Edited and explained
by F. KIELHORN, Ph.D. Part II. Translation and Notes. (Paribhashas,
i.-xxxvii.) pp. 184. 8s.

Bottrell.—TEADITIONS AND HEAETHSIDE STOEIES OF WEST COENWALL.
By WILLIAM BOTTRELL (an old Celt). Demy 12mo. pp. vi. 292, cloth. 1870. 6s.

Boyce.—A GBAMMAB OP THE KAFFIR LANGUAGE.— By WILLIAM B.
BOYES, Wesleyan Missionary. Third Edition, augmented and improved, with
Exercises, by WILLIAM J. DAVIS, Wesleyan Missionary. 12mo. pp. xii. and
164, cloth. 8s.
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Bowditch.—SUFFOLK SUENAMES. By N. I . BOWDITCH. Third Edition,
8vo. pp. xxvi. and 758, cloth. Is. 6d.

Bretschneider. — ON THE KNOWLEDGE POSSESSED BY THE ANCIENT
CHINESE OF THE AUABS AND ARABIAN COLONIES, and other Western Coun-
tries mentioned in Chinese Books. By E. BRETSCHNEIDER, M.D., Physician
of the Russian Legation at Peking. 8vo. pp. 28, sewed. 1871. Is.

Brhat-Sanhita (The).—See under Kern.
Brice.—A BOMANIZED HINDUSTANI AND ENGLISH DICTIONAEY. De-

signed for the use of Schools and for Vernacular Students of the Language.
Compiled by NATHANIEL BEIOE. New Edition, Revised and Enlarged. Post
8vo. cloth, pp. vi. and 357. 8s.

Brockie .—INDIAN PHILOSOPHY. Introductory Paper . By WILLIAM
BROCKIE, Author of " A Day in the Land of Scott," etc., etc. 8vo. pp. 26,
sewed. 1872. 6*

B r o w n . — T H E DEBVISHES ; or, OBIENTAL SPIEITUALISM. By J O H N P .
BROWN, Secretary and Dragoman of the Legation of the United States of
America at Constantinople. With twenty-four Illustrations. 8vo. cloth,
pp. viii. and 415. 14s.

Brown.—CAENATIC CHEONOLOGY. The Hindu and Mahomedan Methods
of Reckoning Time explained : with Essays on the Systems ; Symbols used for
Numerals, a new Titular Method of Memory, Historical Records, and other
subjects. By CHARLES PHILIP BROWN, Member of the Royal Asiatic Society;
late of the Madras Civil Service; Telugu Translator to Government; Senior
Member of the College Board, etc.; Author of the Telugu Dictionaries and
Grammar, etc. 4to. sewed, pp. xii. and 90. 10s. 6d.

Brown.—SANSKBIT PEOSODY AND NUMERICAL SYMBOLS EXPLAINED. By
CHARLES PHILIP BROWN, Author of the Telugu Dictionary, Grammar, etc., Pro-
fessor of Telugu in the University of London. Demy 8vo. pp. 64, cloth. 3s. 6rf.

Buddhaghosha's Parables: translated from Burmese by Captain H.
T. ROGERS, E.E. With an Introduction containing Buddha's Dhammapadam,
or, Path of Virtue j translated from Pali by F. MAX MULLEB. 8VO. pp. 378,
cloth. 12s. 6d.

Burgess.—SUBYA-SIDDHANTA (Translation of the) : A Text-book of
Hindu Astronomy, with Notes and an Appendix, containing additional Notes
and Tables, Calculations of Eclipses, a Stellar Map, and Indexes. By Rev.
EBENEZEE, BURGESS, formerly Missionary of the American Board of Commis-
sioners of Foreign Missions in India; assisted by the Committee of Publication
of the American Oriental Society. 8vo. pp. iv. and 354, boards. 15s.

Burnell.—CATALOGUE OF A COLLECTION OF SANSKEIT MANUSCEIPTS. By
A. 0. BDRNELL, M.R.A.S., Madras Civil Service. PART 1. Vedic Manuscripts.
Fcap. 8vo. pp. 64, sewed. 1870. Is.

Byington.—GBAMMAB OF THE CHOCTAW LANGUAGE. By the Eev.
CYRUS B^INGTON. Edited from the Original MSS. in the Library of the
American Philosophical Society, by D. G. BRINTON, A.M., M.D., Member of
the American Philosophical Society, the Pennsylvania H istorical Society, Cor-
responding Member of the American Ethnological Society, etc. 8vo. sewed,
pp. 56. 12s.

Calcutta Review.—THE CALCUTTA BEVIEW. Published Quarterly.
Price 8s. 6d.

Callaway.—IZLNGANEKWANE, KENSUMANSUMANE, ITEZINDABA, ZABANTU
(Nursery Tales, Traditions, and Histories of the Zulus). In their own words,
with a Translation into English, and Notes. By the Rev. HENRY CALLAWAY,
M.D. Volume I., 8vo. pp. xiv. and 378, cloth. Natal, 1866 and 1867. 16s.
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Callaway. — THE RELIGIOUS SYSTEM OF THE AMAZTTLTJ.
Part I.—Unkulunkuki; or, the Tradition of Creation as existing among the

Amazulu and other Tribes of South Africa,in their own words, with a translation
into English, and Notes. By the Rev. Canon CALLAWAY, M.D. 8vo. pp. 128,
sewed. 1868. 4s.

Part II.—Amatongo; or, Ancestor Worship, as existing among the Amazulu, in
their own words, with a translation into English, and Notes. By the Rev.
CANON CALLAWAY, M.D. 1869. 8vo. pp. 127, sewed. 1869. 4s.

Part III.—Izinyanga Zokubula; or, Divination, as existing among the Amazulu, in
their own words. With a Translation into English, and Notes. By the Rev.
Canon CALLAWAY, M.D. 8vo. pp. 150, sewed. 1870. 4s.

Part IV.—On Medical Magic and Witchcraft. [In preparation.

Call igaris .—LE COMPAGNON BE TOTTS, OTT DICTIONNAIBE POLYGLOTTE.
Par le Colonel Louis CALLIGARIS, Grand Officier, etc. (French—Latin—Italian—
Spanish—Portuguese—German—English—Modern Greek—Arabic—'Turkish^
2 vols. 4to., pp. 1157 and 746. Turin. 1 4 k

Canones Lexicographic!; or, Eules to be observed in Editing the New
English Dictionary of the Philological Society, prepared by a Committee of the
Society. 8vo., pp. 12, sewed. 6d.

Carpenter.—THE LAST DAYS I N ENGLAND OF THE R A J A H RAMMOHTTN
ROY. By MARY CARPENTER, of Bristol. With Five Illustrations. 8vo. pp.
272, cloth. 7s. 6d.

Carr.—e-o(jSer(rs_Si-H'o^aS'. A COLLECTION OF TELTJGU PBOTEEBS,
Translated, Illustrated, and Explained; together with some Sanscrit Proverbs
printed in the Devnagari and Telugu Characters. By Captain M. W. CARR,
Madras StaffCorps. One Vol. and Supplemnt, royal 8vo. pp. 488 and 148. 31s. 6d

Catlin.—O-KEE-PA. A Religious Ceremony of the Mandans. By
GEORGE CATLIN. "With 13 Coloured Illustrations. 4to. pp. 60, bound in cloth,
gilt edges. 14s.

Chalmers.—THE OEIGIN OF THE CHINESE; an Attempt to Trace the
connection of the Chinese with Western Nations in their Religion, Superstitions,
Arts, Language, and Traditions. By JOHN CHALMERS, A.M. Foolscap 8vo.
cloth, pp. 78. 2s. 6d.

Chalmers.—THE SPECULATIONS ON METAPHYSICS, POLITY, AND MOBALITY
OF " THE OLD PHILOSOPHER" LATJ TSZE. Translated from the Chinese, with
an Introduction by John Chalmers, M.A. Fcap. 8vo. cloth, xx. and 62. 4s. 6d.

Chalmers.—Air ENGLISH AND CANTONESE POCKET-DICTIONABY, for the
use of those who wish to learn the spoken language of Canton Province. By
JOHN CHALMERS, M.A. Third edition. Crown 8vo., pp. iv. and 146. Hong
Kong, 1871. 15s.

Charnock.—Ltrous PATEONYMICTJS ; or, the Etymology of Curious Sur-
names. By RICHARD STEPHEN CHARNOCK, Ph.D., F.S.A., F.R.G.S. Crown
8vo., pp. 182, cloth. 7s. 6d.

Charnock.—YEEBA NOMINALIA ; or "Words derived from Proper Names.
By RICHARD STEPHEN CHARNOCK, Ph. Dr. F.S.A., etc. 8vo. pp. 326, cloth. 14s.

Charnock.—THE PEOPLES OF TBANSYLVANIA. Founded on a Paper
read before THE ANTHROPOLOGICAL SOCIETY OP LONDON, on the 4th of May,
1869. By RICHARD STEPHEN CHARNOCK, Ph.D., F.S.A., F.R.G.S. Demy
8vo. pp. 36, sewed. 1870. 2s. 6rf.
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Chaucer Society's Publications. Subscription, two guineas per annum.

1868. First Series.
CANTEEBTTEY TALES. Part I .

I. The Prologue and Knight's Tale, in 6 parallel Texts (from the 6 MSS.
named below), together with Tables, showing the Groups of the Tales,
and their varying order in 88 MSS. of the Tales, and in the old
printed editions, and also Specimens from several MSS. of the
" Moveable Prologues" of the Canterbury Tales,—The Shipman's
Prologue, and Franklin's Prologue,—when moved from their right
places, and of the substitutes for them.

II. The Prologue and Knight's Tale from the Ellesmere MS.
~ 154.

Gg. 4. 27.
Oxford.

851.
Nos. II . to VII. are separate Texts of the 6-Text edition of the Canterbury
Tales, Part I.

1868. Second Series.
ON EAELT ENGLISH PEONTTNCIATION, with especial reference to Shak-

spere and Chaucer, containing an investigation of the Correspondence of Writing
with Speech in England, from the Anglo-Saxon period to the present day,preceded
by a systematic notation of all spoken sounds, by means of the ordinary print-
ing types. Including a re-arrangement of Prof. F. J. Child's Memoirs on the
Language of Chaucer and Gower, and Reprints of the Rare Tracts by Salesbury
on English, 1547, and Welsh, 1567, and by Barcley on French, 1521. By
ALEXANDER J. ELMS, F.R.S., etc., etc. Pa r t i . On the Pronunciation of the
xivth, xvith, xvnth, and xvmth centuries.

ESSAYS ON CHATTCEE; His Words and "Works. Part I. 1. Ebert's
Review of Sandras's E'tude sur Chaucer, considere comme Imitateur des Trouveres,
translated by J. W. Van Rees Hoets, M.A., Trinity Hall, Cambridge, and revised
by the Author.—II. A Thirteenth Century Latin Treatise on the Chilindre: " For
by my chilindre it is prime of day " {Shipmannes Tale). Edited, with a Trans-
lation, by Mr. EDMUND BROCK, and illustrated by a Woodcut of the Instrument
from the Ashmole MS. 1522.

A TEMPOEAEY PEEFACE to the Six-Text Edit ion of Chaucer's
Canterbury Tales. Part I. Attempting to show the true order of the Tales, and
the Days and Stages of the Pilgrimage, etc., etc. By F. J. FURNIVALL, Esq.,
M.A., Trinitv Hall, Cambridge.

1869. First Series.
Ellesmere MS.
Hengwrt ,
Cambridge,
Corpus ,
Petworth ,
Lansdowne,

VIII . The Miller's, Eeeve's, Cook's, and Gamelyn's Tales :
IX.

X.
XI.

XII.
XIII.
These are separate issues of the 6-Text Chaucer's Canterbury Tales, Part II .

1869. Second Series.
4. ENGLISH PBONTTNCIATION, with especial reference to Shakspere and

Chaucer. By ALEXANDER J. ELLIS, F.E.S. Part II.

1870. First Series.
XIV. CANTERBURY' TALES. Part II . The Miller's, Reeve's, and Cook's

Tales, with an Appendix of the Spurious Tale of Gamelyn, in Mx
parallel Texts.
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Chaucer Society's Publications—continued.
1870. Second Series.

5. ON EAELY ENGLISH PEONOTTCIATIOIT, with especial reference to Shak-
spereand Chaucer. By A. J. ELLIS, F.R.S., F.S.A. Part I II . Illustrations
on the Pronunciation of xivth and xvith Centuries. Chaucer, Gower, Wycliffe,
Spenser, Shakespere, Salesbury, Barcley, Hart, Bullokar, Gill. Pronouncing
Vocabulary.

1871. First Series.
XV. The Man of Law's, Shipman's, and Prioress's Tales, witli Chaucer's own

Tale of Sir Thopas, in 6 parallel Texts from the MSS. above named,
and 10 coloured drawings of Tellers of Tales, after the originals in the
Ellesmere MS.

XVI. The Man of Law's Tale, &c, &c.: Ellesmere MS.
XVII. » ». » » Cambridge „

XVIII. „ „ ,, „ Corpus „
XIX. The Shipman's, Prioress's, and Man of Law's Tales, from the Petworth MS.
XX. The Man of Law's Tales, from the Lansdowne MS. (each with woodcuts

of fourteen drawings of Tellers of Tales in the Ellesmere MS.)
XXI. A Parallel-Text edition of Chaucer's Minor Poems, Part I.:—'The

Dethe of Blaunche the Duchesse,' from Thynne's ed. of 1532, the
Fairfax MS. 16, and Tanner MS. 346; 'the compleynt to Pite,' 'the
Parlament of .Foules,' and ' the Compleynt of Mars,' each from six MSS.

XXII. Supplementary Parallel-Texts of Chaucer's Minor Poems, Part I., con-
taining ' The Parlament of Foules,' from three MSS.

XXIII. Odd Texts of Chaucer's Minor Poems, Part I., containing 1. two MS.
fragments of ' The Parlament of Foules ; ' 2. the two differing versions
of ' The Prologue to the Legende of Good Women,' arranged so as to
show their differences; 3. an Appendix of Poems attributed to Chaucer,
I. 'The Balade of Pitee by Ohauciers;' n. 'The Cronycle made by
Chaucer,' both from MSS. written by Shirley, Chaucer's contemporary.

XXIV. A One-Text Print of Chaucer's Minor Poems, being the best Text from
the Parallel-Text Edition, Part I., containing: 1. The Dethe of
Blaunche the Duchesse; 2. The Compleynt to Pite ; 3. The Parlament
of Foules ; 4. The Compleynt of Mars; 5. The A B C, with its
original from De Guileville's Pilerinage de la Vie humaine (edited
from the best Paris MSS. by M. Paul Meyer).

1871, Second Series.
6. TBIAX FOEE-WOEDS to my Parallel-Text edition of Chaucer's Minor

Poems for the Chaucer Society (with a try to set Chaucer's "Works in their right
order of Time). By FREDX. .1. FTJRNIVALL. Part I. (This Part brings out,
for the first time, Chaucer's long early but hopeless love.)

1872. First Series.
XXV. Chaucer's Tale of Melibe, the Monk's, Nun's Priest's, Doctor's, Par-

doner's, Wife of Bath's, Friar's, and Summoner's Tales, in 6 parallel
Texts from the MSS. above named, and with the remaining 13 coloured
drawings of Tellers of Tales, after the originals in the Ellesmere MS.

XXVI. The Wife's, Friar's, and Summoner's Tales, from the Ellesmere MS., with
9 woodcuts of Tale-Tellers. (Part IV.)

XXVII. The Wife's, Friar's, Summoner's, Monk's, and Nun's Priest's Tales,
from the Hengwrt MS., with 23 woodcuts of the Tellers of the Tales.

. (Part III.)
XXVIII. The Wife's, Friar's, and Summoner's Tales, from the Cambridge MS.,

with 9 woodcuts of Tale-Tellers. (Part IV.)
XXIX. A Treatise on the Astrolabe; otherwise called Bred and Mylk for

Children, addressed to his Son Lowys by Geoffrey Chaucer. Edited
by the Kev. WALTER W. SKEAT, M.A.

(The Six-Text Print of the Canterbury Tales will, it is hoped, be completed early
in 1874.)
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1872. Second Series.
7. OEIGINALS AND ANALOGUES of some of Chaucer's Canterbury Tales.

Part 1. 1. The original of the Man of Law's Tale of Constance, from the
French Chronicle of Nicholas Trivet, Arundel MS. 56, ab. 1340 A.D., collated
with the later copy, ab. 1400, in the National Library at Stockholm j copied and
edited, with a trnslation, by Mr. EDMUND BEOCK. 2. The Tale of "Merelaus
the Emperor," from the Early-English version of the Gesta Romanorumva. Harl.
MS. 7333 j and 3. Part of Matthew Paris's Vita Offee Primi, both stories
illustrating incidents in the Man of Law's Tale. 4. Two French Fabliaux like
the Reeve's Tale. 5. Two Latin Stories like the Friar's Tale.

Childers.—KHUDDAKA PATHA. A Pali Text, with a Translation and
Notes. By R. C. CHILDERS, late of the Ceylon Civil Service. 8vo. pp. 32,
stitched. Is. 6d.

Childers.—A DICTIONARY OP THE PALI LANGUAGE. By E. C. CHILDEES,
late of the Ceylon Civil Service. Part I., pp. xii. and 276. [Nearly ready.

Childers.—A P A L I GEAMMAE FOE BEGINNEES. By EOBEET C. CHILDEKS.
In 1 vol. 8vo. cloth. [In preparation.

Childers. — NOTES ON DHAMMATADA, wi th special reference to the
question of Nirvana. By R. C. CHILDERS, late of the Ceylon Civil Service.
8vo. pp. 12, sewed. Price Is.

Chi lders .—ON THE OEIGIN OF THE BUDDHIST AETHAKATHAS. By
the Mudliar L. COMRILLA VLTASINHA, Government Interpreter to the
Ratnapura Court, Ceylon. With an Introduction by R. C. CHILDERS, late of
the Ceylon Civil Service. 8vo. sewed. 1871. Is.

Clarke.—TEN GBEAT EELIGIONS : an Essay in Comparative Theology.
By JAMES FREEMAN CLARKE. 8VO. cloth, pp. x. and 528. 1871. 14*.

Colebrooke.—THE LIEE AND MISCELLANEOUS ESSAYS OF HENBY THOMAS
COLEBROOKB. The Biography by his Son, Sir T. E. COLEBROOKE, Bart., M.P.,
The Essays edited by Professor Cowell. In 3 vols. [ i» the press.

Colenso.—FIBST STEPS I N Z U L U - K A F I B : An Abridgement of the Ele-
mentary Grammar of the Zulu-Kafir Language. By the Right Rev. JOHN W.
COLENSO, Bishop of Natal. 8vo. pp. 86, cloth. Ekukanyeni, 1859. 4s. 6d.

Colenso.—ZULU-ENGLISH DICTIONAEY. By the E igh t Eev . J O H N "W. CO-
LENSO, Bishop of Natal. 8vo. pp. viii. and 552, sewed. Pietermaritzburg, 1861.
£1 U.

Colenso.—FIEST ZULU-KAFIB BEADING BOOK, two parts in one. By the
Right Rev. JOHN W. COLENSO, Bishop of Natal. 16mo. pp. 44, sewed. Natal. Is.

Colenso.—SECOND ZULU-KAFIE EEADING BOOK. By the same. 16mo.
pp. 108, sewed. Natal. 3*.

Colenso.—FOUETH ZULU-KAJTB EEADING BOOK. By the same. 8vo.
pp. 160, cloth. Natal, 1859. Is.

Colenso.—Three Native Accounts of the Visits of the Bishop of Natal
in September and October, 1859, to Upmande, King of the Zulus ; with Expla-
natory Notes and a Literal Translation, and a Glossary of all the Zulu Words
employed in the same: designed for the use of Students of the Zulu Language.
By the Right Rev. JOHN W. COLENSO, Bishop of Natal. 16mo. pp. 160, stiff
cover. Natal, Maritzburg, I860. 4s. 6d.

Coleridge.—A GLOSSAEIAL INDEX to the Printed English Literature of
the Thirteenth Century. By HERBERT COLERIDGE, Esq. 8vo. cloth, pp. 104,
2». 6d.

Colleccao de Vocabulos e Frases usados na Provincia de S. Pedro,
do Rio Grande do Sul, no Brasil. 12mo. pp. 32, sewed. Is.
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Contopoulos.—A LEXICON OF MODERN GBEEK-ENGLISH AND ENGLISH
MODEBN GREEK. By N. CONTOPOULOS.

Part I. Modern Greek-English. 8vo. cloth, pp. 460. 12s.
Part II. English-Modern Greek. 8vo. cloth, pp. 582. 15s.

Cunningham.—THE ANCIENT GEOGBAPHT OF INDIA. I . The Buddhist
Period, including the Campaigns of Alexander, and the Travels of Hwen-Thsang.
By ALEXANDER CUNNINGHAM, Major-General, Eoyal Engineers (Bengal Re-
tired). With thirteen Maps. 8vo. pp. xx. 590, cloth. 1870. 28s.

Cunningham.—AN ESSAY ON THE AEIAN ORDER OF ARCHITECTURE, as
exhibited in the Temples of Kashmere. By Captain (now Major-General)
ALEXANDER, CUNNINGHAM. 8VO. pp. 86, cloth. With seventeen large folding
Plates. 18s.

Cunningham.—THE BHILSA TOPES ; or, Buddhist Monuments of Central
India: comprising a brief Historical Sketch of the Rise, Progress, and Decline
of Buddhism ; with an Account of the Opening aud Examination of the various
Groups of Topes around Bhiisa. By Brev.-Major Alexander Cunningham,
Bengal Engineers. Illustrated with thirty-three Plates. 8vo. pp. xxxvi. 370,
cloth. 1854. 21s.

D'Alwis.—BUDDHIST NIRVANA ; a Review of Max Miiller's Dhamma-
pade. By JAMES D'ALWIS, Member of the Eoyal Asiatic Society. 8vo. sewed,
pp. x. and 140. 6s.

D'Alwis.—PALI TBANSLATIONS. Part First. By JAMES D'ALWIS,
Member of the Eoyal Asiatic Society. 8vo. sewed, pp. 24. Is.

D'Alwis.—A DESCRIPTIVE CATALOGUE OF SANSKRIT, PALI, AND SINHALESE
LITERARY WORKS OF CEYLON. By JAMES D'ALWIS, M.R.A.S., Advocate of
the Supreme Court, &c, &c. In Three Volumes. Vol. I., pp. xxxii. and 244,
sewed. 1870. 8s. 6d. [Vols. II. and III. in preparation.

De Gubernatis.—MYTHICAL ZOOLOGY; or, the Legends of Animals.
By ANGELO DE GUBERNATIS, Professor of Sanskrit and Comparative Literature
at Florence. \In the press.

Delepierre .—REVUE ANALYTIIIUE DES OUTRAGES ECRITS EN CENTONS,
depuis les Temps Anciens, jusqu'au xixi6me Siecle. Par un Bibliophile Beige.
Small 4to. pp. 508, stiff covers. 1868. 30s.

Delepierre.—ESSAI HISTOEIQUE ET BIBLIOGBAPHIQUE SUE LES R E B U S .
Par Octave Delepierre. 8vo. pp. 24, sewed. With 15 pages of Woodcuts.
1870. 3s. Sd.

Dennys.—CHINA AND JAPAN. A complete Guide to the Open Ports of
those countries, together with Pekin, Yeddo, Hong Kong, and Macao ; forming
a Guide Book and Vade Mecum for Travellers, Merchants, and Residents in
general; with 56 Maps and Plans. By WM. FREDERICK MAYERS, F. R.G.S.
H.M.'s Consular Service; N. 13. DENNYS, late H.M.'s Consular Service; and
CHARLES KING, Lieut. Royal Marine Artillery. Edited by N. B. DENNYS.
In one volume. 8vo. pp. 600, cloth. £2 2s.

Dohne.—A ZULU-KAFIR DICTIONARY, etymologioally explained, with
copious Illustrations and examples, preceded by an introduction on the Zulu-
Kafir Language. By the Rev. J. L. DOHNE. Royal 8vo. pp. xlii. and 418,
sewed. Cape" Town, 1857. 21s.

Dohne.—THE FOUR GOSPELS IN ZULU. By the Rev. J. L. DOHNE,
Missionary to the American Board, C.F.M. 8vo. pp. 208, cloth. PietermariU-
burg, 1866. 5s.
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. VoCABULAEY AND HANDBOOK OF THE CHINESE LANGUAGE.
Eomanised in the Mandarin Dialect. By the Rev. JUSTUS DOOLITTLB, Author
of " Social Life of the Chinese." Complete in 2 vols. Vol. I., 4to. pp. viii.
and 548, half-roan. 1872. £1 11». 6rf.

Dowson.—A GRAMMAS OF THE UBDIT OR HINDUSTANI LANGUAGE. By
JOHN DOWSON, M.R.A.S. 12mo. cloth, pp. xvi. and 261. 10s. &d.

Early English Text Society's Publications. Subscription, one guinea
per annum.

1. EAKLY ENGLISH: ALLITERATIVE POEMS. In the "West-Midland
Dialect of the Fourteenth Century. Edited by R. MORRIS, Esq., from an
unique Cottonian MS. 16s.

2. ARTHUB (about 1440 A.D.). Edited by F. J. FUBNIVALL, Esq.,
from the Marquis of Bath's unique MS. 4s.

3. ANE COMPENDIOUS AND BREUE TRACTATE CONCERNTNG TE OFFICE
AND DEWTIE OF KYNQIS, etc. By WILLIAM LAUDER. (1556 A.D.) Edited
by F. HALL, Esq., D.O.L. 4s.

4. S I B GAWAYNE AND THE GREEN K N I G H T (about 1320-30 A . D . ) .
Edited by K. MORRIS, Esq., from an unique Cottonian MS. 10s.

5. O F THE ORTHOGBAPHIE AND CONGBUITIE OF THE BEITAN T O N G U E ;
a treates, noe shorter than necessarie, for the Schooles, be ALEXANDER HUME.
Edited for the first time from the unique MS. in the British Museum (about
1617 A.D.), by HENRY B. WHEATLEY, Esq. 4s.

6. LANCELOT OF THE L A I K . Edited from the unique MS. in the Cam-
bridge University Library (ab. 1500), bythe Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. 8S.

7. THE STORY OF GENESIS AND EXODUS, an Early English Song, of
about 1250 A.D. Edited for the first time from the unique MS. in the Library
of Corpus Christi College, Cambridge, by R. MORRIS, Esq. 8s.

8 MORTE AKTHTTBE ; the Alliterative Version. Edited from EOBERT
THORNTON'S unique MS. (about 1440 A.D.) at Lincoln, by the Rev. GEORGE
PERRV, M.A., Prebendary of Lincoln. 7s.

9. ANIMADVERSIONS UPPON THE ANNOTACIONS AND CORRECTIONS OF
SOME IMPERFECTIONS or IMPRESSIONES OP CHAUCER'S WOBKES, reprinted
in 1598; by FRANCIS TH\NNE. Edited from the unique MS. in the
Bridgewater Library. By G. H. KINGSLEY, Esq., M.D. 4s.

10. MERLIN, OB THE EAELY HISTOBY OF KING ABTHUR. Edited for the
first time from the unique MS. in the Cambridge University Library (abont
1450 A.D.), by HENRY B. WHEATLEY, Esq. Part I. 2s. 6d.

11. THE MONAECHE, and other Poems of Sir David Lyndesay. Edited
from the first edition by JOHNE SKOTT, in 1552, by FITZEDWARD HALL,
Esq., D.C.L. Part I. 3s.

12. T H E W R I G H T ' S CHASTE "WIFE, a Merry Tale, by Adam of Cobsam
(about 1462 A.D.), from the unique Lambeth MS. 306. Edited for the first
time by F. J. FURNIVALL, Esq., M.A. Is.

13. SEINTE MAEHERETE, ]>E M E I D E N ANT MARTYR. Three Texts of ab.
1200,1310, 1330 A.D. First edited in 1862, by the Rev. OSWALD COCKAYNE,
M.A., and now re-issued. 2s.

14. KYNG HOEN, with fragments of Floriz and Blaunoheflur, and the
Assumption of the Blessed Virgin. Edited from the MSS. in the Library of
the University ofCambridge and the British Museum, by the Rev. J. RAWSON
LUMBY. 3s. 6d.

15. POLITICAL, RELIGIOUS, AND LOVE POEMS, from the Lambeth MS.
No. 306, and other sources. Edited by F. J. FURNIVALL, Esq., M.A. 7s. 6d.
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Early English Text Society's Publications—continued.

16. A TRETICE IN ENGLISH breuely drawe out of J> book of Quintis
essencijs in Latyn, J> Hermys \ prophete and king of Egipt after }> flood
of Noe, fader of Philosophris, hadde by reuelacioun of an aungil of God to him
sente. Edited from the Sloane MS. 73, by F. J. FURNIVALL, Esq., M.A. 1*.

17. PARALLEL EXTRACTS from 29 Manuscripts of P I E B S PLOWMAN, wi th
Comments, and a Proposal for'the Society's Three-text edition of this Poem.
By the Rev. W. SKEAT, M.A. Is.

18. HALI MEIDENHEAD, about 1200 A.D. Edited for the first time from
the MS. (with a translation) by the Rev. OSWALD COCKAYNE, M.A. Is.

19. THE MONARCHE, and other Poems of Sir David Lyndesay. Part I I . ,
the Complaynt of the King's Papingo, and other minor Poems. Edited from
the First Edition by F. HALL, Esq., D.C.L. 3s. 6d.

20. SOME TREATISES BY EICHARD EOLLE DE HAMPOLE. Edi ted from
RobertofThornton's MS. (ab.1440 A.D.),byRev.GEORGEG.PERRY,M.A. Is.

2 1 . MERLIN, OR THE EARLY HISTORY OB K I N G ARTHTTE. P a r t I I . Edi ted
by HENRY B. WHEATLEY, Esq. 4s.

22. THE EOMANS OF PARTENAY, OR LTTSIGNEN. Edited for the first time
from the unique MS. in the Library of Trinity College, Cambridge, by the
Rev. W. W. SKEAT. M.A. 6s.

23. DAK MICHEL'S AYENBITE OF INWYT, or Eemorse of Conscience, in
the Kentish dialect, 1310 A.D. Edited from the unique MS. in the British
Museum, by RICHARD MORRIS, Esq. 10s. 6d.

24. HYMNS OP THE VIRGIN AND CHRIST ; T H E PARLIAMENT OP DEVILS,
and Other Religious Poems. Edited from the Lambeth MS. 853, by F. J .
FCRNIVALL, M.A. 3s.

25. T H E STACIONS OF EOME, and the Pilgrim's Sea-Voyage and Sea-
Sickness, with Clene Maydenhod. Edited from the Vernon and Porkington
MSS., etc., by F. J. FURNIVALL, Esq., M.A. Is.

26. EELIGIOTJS PIECES I N PROSE AND VERSE. Containing Dan Jon
Gaytrigg's Sermon; The Abbaye of S. Spirit; Sayne Jon, and other pieces
in the Northern Dialect. Edited from Robert of Thorntone's MS. (ab. 1460
A.D.), by the Rev. G. PERRY, M.A. 2s.

27. MANIPTTLTJS VOCABULORTTM : a Ehyming Dictionary of the English
Language, by PETER LEVINS (1570). Edited, with an Alphabetical Index,
by HENRY B. WHEATLEY. 12S.

28. THE VISION OE WILLIAM CONCERNING PIEKS PLOWMAN,-together with
Vita de Dowel, Dobet et Dobest. 1362 A.D., by WILLIAM LANGLAND. The
earliest or Vernon Text; Text A. Edited from the Vernon MS., with full
Collations, by Rev. W. W. SKEAT, M.A. 7s.

29. OLD ENGLISH HOMILIES AND HOMILETIC TREATISES. (Sawles Warde
and the "Wohunge of Ure Lauerd : Ureisuns of Ure Louerd and of TJre Lefdi,
etc.) of the Twelfth and Thirteenth Centuries. Edited from MSS. in the Brit-
ish Museum, Lambeth, and Bodleian Libraries ; with Introduction, Transla-
tion, and Notes. By RICHARD MORRIS. First Series. Part I. 7s.

30. P I E R S , THE PLOUGHMAN'S CBEDE (about 1394). Edi ted from the
MSS. by the Eev. W. W. SKEAT, M.A. 2s.

3 1 . INSTRUCTIONS FOR PAJRISH PRIESTS. By J O H N MYRC. Edited from
Cotton MS. Claudius A. II., by EDWARD PEACOCK, Esq., F.S.A., etc., etc. 4s.
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Early English English Text Society's Publications—continued.

32. THE BABEES BOOK, Aristotle's A B C , Urbanitatis, Stans Puer ad
Mensam, The Lytille Childrenes Lytil Boke. THE BOKES OF NURTURE of
Hugh Rhodes and John Russell, Wynkyn de Worde's Boke of Kervynge, The
Booke of Demeanor, The Boke of Curtasye, Seager's Schoole of Vertue, etc.,
etc. With some French and Latin Poems on like subjects, and some Fore-
words on Education in Early England. Edited by F. J. FURNIVALL, M.A.,
Trin. Hall, Cambridge. ISs.

33. T H E BOOK OF THE KNIGHT DE LA TOTJB LANDBY, 1372. A Father 's
Book for his Daughters, Edited from the Harleian MS. 1764, by THOMAS
WRIGHT, Esq., M. A., and Mr. WILLIAM ROSSITER. 8S.

34. OLD ENGLISH HOMILIES AND HOMILEIIC TREATISES. (Sawles "Warde,
and the Wohuuge of Ure Lauerd: Ureisuns of Ure Louerd and of Ure Lefdi,
etc.) of the Twelfth and Thirteenth Centuries. Edited from MSS. in the
British Museum, Lambeth, and Bodleian Libraries; with Introduction, Trans-
lation, and Notes, by RICHARD MORRIS. First Series. Part 2. 8s.

3 5 . Sin DAVID LYNDESAY'S WOBKS. PAET 3. The Historie of ane
Nobil and Wailzeand Sqvyer, WILLIAM MELDRUM, umqvhyle Laird of
Cleische and Byimis, compylit be Sir DAUID LYNDESAY OI the Mont alias
Lyoun King of Armes. With the Testament of the said Williame Mel-
drum, Squyer, compylit alawa be Sir Dauid Lyndesay, etc. Edited by F.
HALL, D.C.L. IS.

36. M E R L I N , OE THE EAELY HISTOEY OE K I N G A E T H U E . A Prose
Romance (about 1450-H60 A.D.), edited from the unique MS. in the
University Library, Cambridge, by HENRY B. WHEATLEY. With an Essay
on Arthurian Localities, by J. S. STUART GLENNIE, Esq. Partll l . 1869. 12«.

37. SIB DAVID LYNDESAY'S "WORKS. Part IV. Ane Satyre of the
thrie estaits, in commendation of vertew and vitvperation of vyce. Maid
be Sir DAVID LINDESAY, of the Mont, alias Lyon King of Armes. At
Edinbvrgh. Printed be Robert Charteris, 1602. Cvm privilegio regis.
Edited by F. HALL, Esq., D.C.L. 4s.

38. T H E VISION OP "WILLIAM CONCEENING P I E R S THE PLOWMAN',
together with Vita de Dowel, Dobet, et Dobest, Secundum Wit et Resoun,
by WILLIAM LANGLAND (1377 A.D.). The " Crowley" Text; or Text B.
Edited from MS. Laud Misc. 581, collated with MS. Rawl. Poet. 38, MS.
B. 15. 17. in the Library of Trinity College, Cambridge, MS.. Dd. 1. 17. in
the Cambridge University Library, the MS. in Oriel College, Oxford, MS.
Bodley 814, etc. By the Rev. WALTER W. SKEAT, M.A., late Fellow of
Christ's College, Cambridge. 10s. 6d.

39. T H E " (JEST HYSTOBIALE" OF THE DESTBTJCTION" OF TEOY. An
Alliterative Romance, translated from Guido De Colonna's "Hystoria
Troiana." Now first edited from the unique MS. in the Hunterian Museum,
University of Glasgow, by the Eev. GEO. A. PANTON and DAVID DONALDSON.
Part I. 10s. 6d.

40. ENGLISH GILDS. The Original Ordinances of more than One
Hundred Early English Gilds : Together with the olde usages of the cite of
Wynchestre; The Ordinances of Worcester; The Office of the Mayor of
Bristol; and the Customary of the Manor of Tettenhall-Regis. From
Original MSS. of the Fourteenth and Fifteenth Centuries. Edited with
Notes by the late TOULMIN SMITH, Esq., F.R.S. of Northern Antiquaries
(Copenhagen). With an Introduction and Glossary, etc., by his daughter,
LUCY TOULMIN SMITH. And a Preliminary Essay, in Five Parts, ON THE
HISTORY AND DEVELOPMENT OF GILDS, by LUJO BRENTANO, Doctor Juris
Utriusque et Philosophise. 21s.
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Early English Text Society's Publications—continued.

41. THE MINOE POEMS OP WILLIAM LATJDEE, Playwright, Poet, and
Minister of the Word of God (mainly on the State of Scotland in and about
1568 A.D., that year of Famine and Plague). Edited from the Unique
Originals belonging to S. CHB,I6TIE-MIL:LER, Esq., of Britwell, by F. J.
FURNIVALL, M.A., Trin. Hall, Camb. 3s.

42. BEENAEDUS DE CUBA EEI FAMTJLIAEIS, with some Early Scotch
Prophecies, etc. From a MS., KK 1. 5, in the Cambridge University
Library. Edited by J. RAWSQN LUMBY, M.A., late Fellow of Magdalen
College, Cambridge. 2s.

43. RATIS RAVING, and other Moral and Religious Pieces, in Prose and
Verse. Edited from the Cambridge University Library MS. KK 1. 5, by J.
RAWSQN LUMBY, M.A., late Fellow of Magdalen College, Cambridge. 3s.

44. JOSEPH OF AEIMATHIE : otherwise called the Romance of the
Seint Graal, or Holy Grail: an alliterative poem, written about A.D. 1350,
and now first printed from the unique copy in the Vernon MS. at Oxford.
With an appendix, containing " The Lyfe of Joseph of Armathy," reprinted
from the black-letter copy of Wynkyn de Worde; " De sancto Joseph ab
Arimathia," first printed by Pynson, A.D. 1516 ; and " The Lyfe of Joseph of
Arimathia," first printed by Pynson, A.D. 1520. Edited, with Notes and
Glossarial Indices, by the Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. 5S.

45 . K I N G ALFBED'S WEST-SAXON VEBSION OF GKEGOBT'S PASTOEAL CAEE.
With an English translation, the Latin Text, Notes, and an Introduction
Edited by HENRY SWEET, Esq., of Balliol College, Oxford. Part I. 10s.

46. LEGENDS OF THE HOLY ROOD ; SYMBOLS OF THE PASSION AND CEOSS-
POEMS. In Old English of the Eleventh, Fourteenth, and Fifteenth Cen-
turies. Edited from MSS. in the British Museum and Bodleian Libraries;
with Introduction, Translations, and Glossarial Index. By RICHAHD
MORRIS, LL.D. 10s.

47. SIB DAVID LYNDESAY'S WOBKS. PAET Y. The Minor Poems oi
Lyndesay. Edited by J. A. H. MURE AT, Esq. 3s.

48. THE TIMES' WHISTLE : or, A Newe Daunce of Seven Satires, and
other Poems: Compiled by R. C, Gent. Now first Edited from MS. Y. 8. 3.
in the Library of Canterbury Cathedral; with Introduction, Notes, and
Glossary, by J. M. COWPER. 6S.

49. A N OLD ENGLISH MISCELLANY, containing a Bestiary, Kent ish
Sermons, Proverbs of Alfred, Religious Poems of the 13th century. Edited
from the MSS. by the Rev. R. MORRIS, LL.D. 10s.

50. K I N G ALFBED'S WEST-SAXON VEESION OF Q-EEGOEY'S PASTOEAL CAEE.
Edited from 2 MSS., with an English translation. By HENRY SWEET, Esq.,
Balliol College, Oxford. Part II. 10s.

51. J)E LIFLADE OF ST. JULIANA, from two old English Manuscripts of
1230 A.D. With renderings into Modern English, by the Rev. O. COCKAYNE
and EDMUND BKOCK. Edited by the Rev. O. COCKAYNE, M.A. Price 2s.

Extra Series. Subscriptions—Small paper, one guinea; large paper
two guineas, per annum.

1. THE ROMANCE OF WILLIAM OF PALEENE (otherwise known as the
Romance of William and the Werwolf). Translated from the French at the
command of Sir Humphrey de Bohun, about A.D. 1350, to which is added a
fragment of the Alliterative Romance of Alisaunder, translated from the
Latin by the same author, about A.D. 1340 ; the former re-edited from the
unique MS. in the Library of King's College, Cambridge, the latter now
first edited from the unique MS. in the Bodleian Library, Oxford. By the
Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. 8vo. sewed, pp. xliv. and 328. £1 6s.
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Early English Text Society's Publications—continued.

2. ON EAELT ENGLISH PRONUNCIATION, with, especial reference to
Shakspere and Chaucer ; containing an investigation of the Correspondence
of Writing with Speech in England, from the Anglo-Saxon period to the
present day, preceded by a systematic Notation of all Spoken Sounds by
means of the ordinary Printing Types; including a re-arrangement of Prof.
F. J. Child's Memoirs on the Language of Chaucer and Gower, and reprints
of the rare Tracts by Salesbury on English, 1547, and Welsh, 1567, and by
Barcley on French, 1521. By ALEXANDER J. ELLIS, F.R.S. Part I. On
the Pronunciation of the xivth, xvith, xvnth, andxvmth centuries. 8vo.
sewed, pp. viii. and 416. 10*.

3. CAXTON'S BOOK or CURTESYE, printed at Westminster about 1477-8,
A.D., and now reprinted, with two MS. copies of the same treatise, from the
Oriel MS. 79, and the Balliol MS. 354. Edited by FREDERICK J. FURNI-
VALL, M.A. 8vo. sewed, pp. xii. and 58. 5s.

4. THE LAY OF HAYELOK THE DANE; composed in the reign of
Edward I., about A.D. 1280. Formerly edited by Sir F. MADDEN for the
Roxburghe Club, and now re-edited from the unique MS. Laud Misc. 108, in
the Bodleian Library, Oxford, by the Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. 8vo.
sewed, pp. lv. and 160. 10s.

5. CHAUCEB'S TRANSLATION OP BOETHIUS'S " D E CONSOLATIONE
PHILOSOPHIE." Edited from the Additional MS. 10,340 in the British
Museum. Collated with the Cambridge Univ. Libr. MS. Ii . 3. 21. By
RICHARD MORRIS. 8VO. 12*.

6. THE EOMANCB OP THE CHETELEEE ASSIGNE. Ee-edited from the
unique manuscript in the British Museum, with a Preface, Notes, and
Glossarial Index, by HENRY H. GIBBS, Esq., M.A. 8vo. sewed, pp.
xviii. and 38. 3*.

7. ON EAELT ENGLISH PBONUNCIATION, with, especial reference to
Shakspere and Chaucer. By ALEXANDER J. ELLIS, F.R.S., etc., etc.
Part II. On the Pronunciation of the x m t h and previous centuries, of
Anglo-Saxon, Icelandic, Old Norse and Gothic, with Chronological Tables of
the Value of Letters and Expression of Sounds in English Writing. 10s.

8. QUEENE ELIZABETHES ACHABEMY, b y Sir H U M P H R E Y GILBERT.
A Booke of Precedence, The Ordering of a Funerall, etc. Varying Versions
of the Good Wife, The Wise Man, etc., Maxims, Lydgate's Order of Fools,
A Poem on Heraldry, Occleve on Lords' Men, etc., Edited by F. J.
FURNIVALL, M.A., Trin. Hall, Camb. With Essays on Early Italian and
German Books of Courtesy, by W. M. ROSSETTI, Esq., and E. OSWALD,
Esq. 8vo. 13*.

9. T H E FEAIEKNITYE OP VACABONDES, by J O H N AWDELEY (licensed
in 1560-1, imprinted then, and in 1565), from the edition of 1575 in the
Bodleian Library. A Caueat or Warening for Commen Cursetors vulgarely
called Vagabones, by THOMAS HARMAN, ESQ,UIERE. From the 3rd edition of
1567, belonging to Henry Huth, Esq., collated with the 2nd edition of 1567,
in the Bodleian Library, Oxford, and with the reprint of the 4th edition of
1573. A Sermon in Praise of Thieves and Thievery, by PARSON HABEN OR
HYBERDYNE, from the Lansdowne MS. 98, and Cotton Vesp. A. 25. Those
parts of the Groundworke of Conny-catching (ed. 1592), that differ from
Barman's Caueat. Edited by EDWARD VILES & F. J. FURNIVALL. 8VO.
7s. 6rf.
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Early English Text Society's Publications—continued.
10. THE FYRST BOKE OF THE INTRODUCTION OF KNOWLEDGE, made by-

Andrew Borde, of Physycke Doctor. A COMPENDYOUS REGYMENT OF A.
DYETARY OP HELTH made in Mountpyllier, compiled by Andrewe Boorde,
of Physycke Doctor. BARNES IN THE DEFENCS OF THE BERDE : a treatyse
made, answerynge the treatyse of Doctor Borde upon Berdes. Edited, with
a life of Andrew Boorde, and large extracts from his Breuyary, by F. J .
FURNIVALL, M.A., Trinity Hall, Camb. 8vo. 18s.

11. THE BETJCE ; or, the Book of the most excellent and noble Prince,
Robert de Broyss, King of Scots: compiled by Master John Barbour, Arch-
deacon of Aberdeen, A.D. 1375. Edited from MS. G 23 in the Library of St.
John's College, Cambridge, written A.D. 1487; collated with the MS. in the
Advocates' Library at Edinburgh, written A.D. 1489, and with Hart's
Edition, printed A.D. 1616; with a Preface, Notes, and Gflossarial Index, by
the Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. Part I. 8vo. 12s.

12. ENGLAND I N THE KEIGN OF K I N G H E N E Y THE E I G H T H . A
Dialogue between Cardinal Pole and Thomas Lupset, Lecturer in Rhetoric
at Oxford. By THOM S STARKEY, Chaplain to the King. Edited, with
Preface, Notes, and Glossary, by J. M. COWPER. And with an Introduction
containing the Life aind Letters of Thomas Starkey, by the Rev. J. S. BREWER,
M.A. Part II. 12s.

(Part I., Starkey's Life and Letters, is in preparation.

13. A SUPELICACYON FOE THE BEGGARS. "Written about the year 1529,
by SIMON FISH.. NOW re-edited by FREDERICK J. FTJRNIVALL. With a
Supplycacion to our moste Soueraigne Lorde Kynge Henry the Eyght
(1544 A.D.), A Supplication of the Poore Commons (1546 A.D.), The Decaye
of England by the great multitude of Shepe (1550-3 A.D.). Edited by J.
MEADOWS COWPER. 6S.

14. ON EARLY ENGLISH PRONUNCIATION, with, especial reference to
Shakspere and Chaucer. By A. J. ELLIS, F.R.S., F.S.A. Part I I I .
Illustrations of the Pronunciation of the xi vth and xvith Centuries. Chaucer,
Gower, Wycliffe, Spenser, Shakspere, Salesbury, Barcley, Hart, Bullokar,
Gill. Pronouncing Vocabulary. 10s.

15. KOBERT CEOWLEY'S THIETY-ONE EPIGRAMS, Voyce of t he Last
Trumpet, Way to Wealth, etc., 1550-1 A.D. Edited by J . M. COWPER, Esq.
12s.

16. A TREATISE ON THE ASTROLABE; addressed to his son Lowys, by-
Geoffrey Chaucer, A.D. 1391. Edited from the earliest MSS. by the Rev.
WALTER W. SKEAT, M.A., late Fellow of Christ's College, Cambridge. 10s.

Edda Saemundar Hinns Froda—The Edda of Saemund the Learned.
From the Old Norse or Icelandic. Part I. with a Mythological Index. 12mo. pp.
152, cloth, 3s. 6d. Part II. with Index of Persons and Places. By BENJAMIN
THORPE. 12mo. pp. viii. and 172, cloth. 1866. 4s.; or in ] Vol. complete, 7s. 6d.

Edkins.—CHINA'S PLACE IN PHILOLOGY. An attempt to show that the
Languages of Europe and Asia have a common origin. By the Rev. JOSEPH
EDKINS. Crown 8vo., pp. xxiii.—403, cloth. 10s. 6d.

Edkins.—A VOCABULARY OF THE SHANGHAI DIALECT. By J. EDKINS.
8vo. half-calf, pp. vi. and 151. Shanghai, 1869. 21s.

Edkins.—A GRAMMAR or COLLOQUIAL CHINESE, as exhibited in the
Shanghai Dialect. By J. EDKINS, B.A, Second edition, corrected. 8vo.
half-calf, pp. viii. and 225. Shanghai, 1868. 21s.

Edkins.—A GRAMMAR OF THE CHINESE COLLOQUIAL LANGUAGE, com-
monly called the Mandarin Dialect. By JOSEPH EDKINS. Second edition.
8vo. half-calf, pp. viii. and 279. Shanghai, 1864. £1 10s.
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Eger and Grime; an Early English Romance. Edited from Bishop
Percy's Folio Manuscript, about 1650 A.D. By JOHN W. HALES, M.A.,
Fellow and late Assistant Tutor of Christ's College, Cambridge, and FREDERICK
J. FURNIVALL, M.A., of Trinity Hall, Cambridge. 1 vol. 4to., pp. 61, (only
100 copies printed), bound in the Roxburghe style. 10s. 6d.

Eitel.—HANDBOOK FOR THE STUDENT OF CHINESE BUDDHISM. By the Rev.
E. J. EITEL, of the London Missionary Society. Crown 8vo. pp. viii., 224,cl., 18s.

Eitel.—THREE LECTURES ON BUDDHISM. By Rev. ERNEST J. EITEL.
Medium 8vo., pp. 42, sewed. 3s. §d.

Eitel.—SKETCHES FROM LIFE AMONG THE HAKKAS OF SOUTHERN CHINA.

By the Rev. £. J. EITEL, Hong-Kong. {In preparation.
Elliot.—THE HISTORY OF INDIA, as told hy its own Historians. The

Muhammadan Period. Edited from the Posthumous Papers of the late Sir H.
M. ELLIOT, K.C.B., East India Company's Bengal Civil Service, by Prof.
JOHN DOWSON, M.R.A.S., Staff College, Sandhurst.

Vols. I. and II. With a Portrait of Sir H. M. Elliot. 8w». pp xxxii. and 542,
x. and 580, cloth. 18s. each.

Vol. I I I . 8vo. pp. xii. and 627, cloth. 24s.
Vol. IV. 8vo. pp. X. and 563, cloth. 21s.

El l io t .—MEMOIRS ON THE HISTORY, FOLKLORE, AND DISTRIBUTION OF
THE RACES OF THE NORTH WESTERN PROVINCES OF INDIA; being an
amplified Edition of the original Supplementary Glossary of Indian Terms.
By the late Sir HENRY M. ELLIOT, K.C.B., of the Hon. East India Company's
Bengal Civil Service. Edited, revised, and re-arranged, by JOHN BEAHES,
M.R.A.S., Bengal Civil Service; Member of the German Oriental Society, of
the Asiatic Societies of Paris and Bengal, and of the Philological Society of
London. In 2 vols. demy 8vo., pp. xx., 370, and 396, cloth. With two
Lithographic Plates, one full-page coloured Map, and three large coloured
folding Maps. 36s.

E l l i s . — T H E ASIATIC AFFINITIES OF THE OLD ITALIANS. By ROBERT
ELLIS, B.L>., Fellow of St. John's College, Cambridge, and author of "Ancient
Routes between Italy and Gaul," Crown 8vo. pp. iv. 156, cloth. 1870. 5s.

English and Welsh Languages.—THE INFLUENCE OF THE ENGLISH AND
Welsh Languages upon each other, exhibited in the Vocabularies of the two
Tongues. Intended to suggest the importance to Philologers, Antiquaries,
Ethnographers, and others, of giving due attention to the Celtic Branch of the
Indo-Germanic Family of Languages. Square, pp. 30, sewed. 1869. Is.

Etherington.—THE STUDENT'S GRAMMAR OF THE HiNDf LANGUAGE.
By the Rev. W. ETHERINGTON, Missionary, Benares. Crown 8vo. pp. xii. 220.
xlviii. cloth. 1870. 10s. M.

Ethnological Society of London (The Journal of the). Edited by
Professor HUXLEY, F.R.S., President of the Society ; GEORGE BUSK, Esq.,
F.R.S.; Sir JOHN LUBBOCK, Bart, F.R.S.; Colonel A. LANE FOX, Hon. Sec;
THOMAS WEIGHT, Esq., Hon. Sec; HYDE CLARKE, Esq.; Sub-Editor; and
Assistant Secretary, J. H. LAMPREY, Esq. Published Quarterly.

Vol. I., No. 1. April, 1869. 8vo. pp. 88, sewed. 3s.
CONTENTS.—Flint Instruments from Oxfordshire and the Isle of Thanet. (Illustrated.) By

Colonel A. Lane Fox.—The Westerly Drifting of Nomads. By H. H. Howorth.—On the Lion
Shilling. By Hyde Clarke.—Letter on a Marble Armlet. By H. W. Edwards.—On a Bronze
Spear from Lough Gur, Limerick. (Illustrated.) By Col. A. Lane Fox.—On Chinese Charms.
By W. H. Black.—Proto-ethnic Condition of Asia Minor. By Hyde Clarke.—On Stone Im-By W. H. Black.Protoethnic C o d i o n o y y
plements from the Cape. (Illustrated.) By Sir J. Lubbock. — Cromlechs and Megalithio
Structures. By H. M. Westropp.—Remarks on Mr. Westropp's Paper. By Colonel A. Lane
Fox.—Stone Implements from San Jose. By A. Steffens.—On Child-bearing in Australia and
N Z l d B J H k M D O P d l h M t A l d r A t l i a
By Acheson
Malay Archi
R l i i A
Malay Archipelago (with illustrations); Fryers Hill Tribes of India (with an illustration) ;
Reliquia; Aquitanicis, etc.—Method of Photographic Measurement of the Human Frame (with
an illustration) By J H LampreyNotes and Queriesq q , g p
an illustration). By J. H. Lamprey.—Notes and Queries.
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Vol. I., No. 2. July, 1869. 8vo. pp. 117, sewed. 3*.
CONTENTS.—Ordinary Meeting, March 9, 1869 (held a* the Museum of Practical Geology),

Professor Huxley, F.R.S., President, in the Chair. Opening Address of the President.—On
the Characteristics of the population ot Central and South India (Illustrated). By Sir Walter
Elliot. —Oo the Eaces of India as traced, in existing Tribes and Castes (With a Map).
By G. Campbell, Eso>—Remarks by Mr. James Fiergusson.—Remarks by Mr. Walter Dendy.
—Ordinary Meeting, January 23rd, 1869. Professor Huxley, F.R.S., 1'resident, in the
Chair. On th« Lepchas. By Dr. A, Campbell, late Superintendent of Darjeeling.—On Pre-
historie Arehseology of India (Illustrated). By Colonel Meadows Taylor, C.S.I., M.R.A.S.,
M.R.I.A., etc.—Appendix I. Extract from description of the Pandoo Coolies in Malabar. By J.
Babington, Esq. (Bead before the Literary Society of Bombay, December 20th, 1820. Published
in V olume III . or the Society's Transactions):.—Appendix II , Extract from a letter fromCaptain,
now Colonel, A. Doria, dated Camp Katangrich, April 12th, 1852.—On some of the Mountain
Tribes of the North Western frontier of India. By Major Fbsbery, V.C.—On Permanence of
type in the Human Race. By Sir William Denison.—Notes and Reviews.—Ethnological Notes
and Queries.—Notices of Ethnology.

Vol. I., No. 3. October, 1869. pp. 137, sewed. 3*.
CONTENTS. — On the Excavation of a large raised Stone Circle or Barrow, near the

Village- of Wurreegaon, one mile from the military station of Kamptee, Central Provinces
of India (Illustrated). Hy Major George Godfrey Pearse, Royal Artillery.— Remarks by
Dr. Hooker on Dr. Campbell's paper.—North-American Ethnology: Address of the Presi-
dent.—On the Native Races of New Mexico (Illustrated). By Dr. A. W. Bell.—On the
Arapahoes, Kiowas, and Comanches. By Morton C. Fisher.—The North-American Indians : a
Sketch of some of the hostile Tribes; together with a brief account of General Sheridan's
Campaign of 1868 against the Sioux, Cheyenne, Arapahoe, Kiowa, and Comancbe Indians. By
William Blackmore.—Notes and Reviews •. The Ethnological Essays of William Ewart Gladstone.
JuventHft Mundi, the Gods and Men of the Homeric Age. By the Right Hon. William Ewart
Gladstone. (The Review by Hyde Clarke, Esq.)—Notes and Queries.—Classification Committee.

Vol. I.. No. 4. January, 1870. 8vo. pp. 98, sewed. 3s.
CONTENTS.—On New Zealand and Polynesian Ethnology: On the Social liter of the ancient

Inhabitants of New Zealand, and on the national character it was likely to form. By Sir
George Grey, K.C.B.—Notes on the Maories of New Zealand and some Melanesians of the
south-west Pacific. By the Bishop of Wellington.—Observations on the Inhabitants and Anti-
quities of Easter Island. By J. L. Palmer.—On the westerly drifting of Nomades from the
fifth to the nineteenth century. Part II . The Seljnks, Ghazdevides, etc. By H. H. Howorth,
Esq.—Settle Cave Exploration.—Index.—Contents.—Report of the- Council.—list of Fellows.

Vol. II., No. 1. April, 1870. 8vo» pp. 96, sewed. Sg.
CONTENTS I—On the Proposed Exploration of Stonehenge by a Committee of the British

Association. By Col. A. Lane Fox.—On the Chinese Race, their Language, Government, Social
Institutions, and Religion. By C.T.Gardner. Appendix I.:. On Chinese Mythological and Legen-
dary History I I . : On Chinese Time.—Discussion.—On the Races and Languages-of Dardistan.
By Dr. G. W. Leitner.—Discussion.—Extract from a Communication by Munphool, Pundit to
the Political Department, India Office, on the Relations between Gilgit, Chitral, and Kashmir.—
On Quartzite Implements from the Cape of Good Hope-. By Sir G. Grey.—Discussion.— Note
on a supposed Stone Implement from Comity Wicklow, Ireland. By F. Atcheson.—Note
on the Stature of American Indians of the Chipewyan Tribe. By Major-General Lefroy—
Report on the Present State and Condition of Pre-historic Remains in the Channel Islands. By
Lieut. S. P.'-Oliver.—Appendix: The Opening and Restoration of the [Cromlech of Le Couperon.—
Discussion.—Description and Remarks upon an Ancient Calvaria from China, which has been
supposed to-be that of Confucius, By George Busk.—Discussion.—On the Westerly Drifting of
Nomades, from the-Sth to the Vftth Century. Part III . The Comans and Petchenegs. By H. H.
Howorth.—Review.—Notes and Qvteries.—Illustrate*.

Vol. II., No. 2. July, 1870. »vo. pp. 95, sewed. 3*.
CONTENTS :—On the Kitai and Kara-Kitai. By Dr. G. Oppert.—Discussion,—Note on the Use

of the New Zealand Mere. By Colonel A. Lane Fox.—On Certain Pre-historic Remains dis-
covered in New Zealand, and on the Nature of the Deposits in which tbey occurred. By Dr.
Julius Haast.—Discussion.—On the Origin of the Tasmanians, geologically considered. By
James Bonwick.—Discussion1.—On a- Frontier Line of Ethnology and Geology. By H. H.
Howorth.—Notes on the Nicobar Islanders. By G. M. Atkinson.—On the Discovery of Flint
and Chert under a Submerged Forest in West Somerset. By W. Boyd Dawkins.—Discussion,—
Remarks by Dr. A. Campbell, introductory to the Rev. R. J. Mapleton's Report.—Report on
Pre-historic Remains in the Neighbourhood of the Crinan Canal, Argyllshire. By the Rev. R. J.
Mapleton.'—Discussion.—Supplementary Remarks to a- Note- on an Ancient Chinese Calva. By
George Busk.—On Discoveries in Recent Deposits in Yorkshire. By C. Monkman.—Discussion.
—On the Natives of Naga, in Luzon, Philippine Islands.—By Dr. Jagor.—On the Koords. By
Major F. Millinger.—On the Westerly Drifting of Nomades, from the 5th to the 19th Century.
Part IV. The Circassians and White Kazars. By H. H. Howorth.—Notes and Queries.^-
Illustrated.

Vol. II., No. 3. October, 1870. 8vo. pp. 176, sewed. 3s.
CONTENTS :—On the Aymara Indians of Bolivia and Peru. By David Forbes. Appendix:

A. Table of Detailed Measurements of Aymara Indians. B. Substances used as Medicines by
the Aymara Indians, and their Names for Diseases. C. Vocabulary of Aymara Words—Discus-
sion.—On the Opening of Two Cairns near Bangor, North Wales. By Colonel A. Lane Fox.—
Discussion.—On the Earliest Phases of Civilization. By Hodder M, Westropp.—On Current
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British Mythology and Oral Traditions. By J. F. Campbell.—Note on a Cist with Engraved
Stones on the Poltalloch Estate, Argyllshire. By the Eev. R. J. Mapleton.—Discussion—On the
Tribal System and Land Tenure in Ireland under the Brehon Laws. By H odder M. Westropp.
— Discussion.—On the Danish Element in the Population of Cleveland, Yorkshire. By the Eev.
J. C. Atkinson.—Discussion.—Notes and Queries.—Illustrated.

Vol. II., No. 4. January, 1871. 8vo. pp.524, sewed. With a Coloured folded
Map, and Seven full-page Illustrations. 3s.

CONTENTS.—On the Brain in the Study of Ethnology. By Dr. C. Donovan. (Abstract.)—The
Philosophy of Religion among the Lower Races of Mankind. By E. B. Tylor, Esq., Vice-
President (Discussion).—Address on the Ethnology of Britain. By Prof. T. H. Huxley, LL.D.,
F. R.S., President.—The Influence of the Norman Conquest on the Ethnology of Britain. By Dr.
T. Nicholas, M.A., F.G.S. Discussion.—Note ona Supposed Ogham Inscription from Ens-Glass,
Co. Cork. By E. Caulfleld, Esq., LL.D., F.S.A. (with plate.) Discussion.—NoteB on the Dis-
covery of Copper Celts at Buttivant, Co. Cork. By J. P. Phair, Esq.—On the Geographical
Distribution of the Chief Modifications of Mankind. By Prof. T. H. Huxley, LL.D., F.R.S.,
President (with chromo-lithograph map). Discussion.—On the threatened Destruction of the
British Earthworks near Dorchester, Oxfordshire. By Col. A. Lane Fox, F.S.A., Hon. Sec.
(with plate.)—Description of the Park Cwm Tumulus. By Sir John Lubbock, Bart., M.P.,
F.R.S., Vice-President (with plate).—On the Opening of Grimes' Graves in Norfolk. By the
Rev. W. Greenwell, M.A., F.S.A. (with plates). Discussion.—On the Discovery of Platycnemic
Men in Denbighshire. By W. Boyd Dawkins, Esq., M.A., F.E.S. With Notes on the Human
Remains, by Prof. Busk, F.R.S. (with plate and 16 woodcutB.)—On the Westerly Drifting of
Nomades, from the Fifth to the Nineteenth Century. Part V. The Hungarians. By H. H.
Howorth, Esq.—Notesand Queries.—Index, &c, &c.

Facsimiles of Two Papyri found in a Tomb at Thebes. With a
Translation by SAMUEL BIRCH, LL.D., F.S.A., Corresponding Member of
the Institute of France, Academies of Berlin,, Herculaneum, etc., and an
Account of their Discovery. By A. HBNRY EHIND, Esq., F.S.A., etc. In
large folio, pp. 30 of text, and 16 plates coloured, bound in cloth. 21s.

Fausboll.—Two JATAKAS. The Original Pali Text, with an English
Translation and Critical Notes. By V, FAUSBOLL. 8VO. pp. 14, sewed. Is.

Fausboll.—TEN JATAKAS. The Original Pali Text, with Translation
and Notes. By V. FAUSBOLL. 8VO. pp. xiii. 127. Is. 6d.

Foss .—NORWEGIAN GRAMMAR, wi th Exercises in the Norwegian and
and English Languages, and a List of Irregular Verbs. By FBITHJOF FOSS,
Graduate of the University of Norway. Crown 8vo., pp. 50, cloth limp. 2s.

Furn ivaf l .—EDUCATION I N EABLY ENGLAND. Some Notes used as
Forewords to a Collection of Treatises on " Manners and Meals in the Olden
Time," for the Early English Text Society. By FREDERICK J. FURNIVALL,
M.A., Trinity Hall, Cambridge, Member of Council of the Philological and
Early English Text Societies. 8vo. sewed, pp. 74. Is.

Garrett.—A CLASSICAL DICTIONARY OP INDIA, illustrative of t he My-
thology, Philosophy, Literature, Antiquities, Arts, Manners, Customs, etc., of
the Hindus. By JOHN GARRETT. 8VO. pp. x. and 798. cloth. 28s.

Gesenius' Hebrew Grammar. Translated from the 17th Edition. By
Dr. T. J. CONANT. With grammatical Exercises and a Chrestomathy by the
Translator. 8vo. pp. xvi. and 364, cloth. 20s.

Gesenius' Hebrew and English Lexicon of the Old Testament, including
the Biblical Chaldee, from the Latin. By EDWARD ROBINSON. Fifth Edition.
8vo. pp. xii. and 1160, cloth. 36s.

God.—BOOK OF GOD. By 0 . 8vo. cloth. Vol. I . : The Apocalypse,
pp. 647. 12s. 6d.—Vol. I I . An Introduction to the Apocalypse, pp. 752. 14s.—
Vol. I I I . A Commentary on the Apocalypse, pp. 8S4. 16s.

G o d . — T H E N A M E OF GOD m 405 LANGUAGES, 'KyvAary ©e£. 32mo.
pp. 64, sewed. Id.

(xoldstucker.—A DICTIONAET, SANSKRIT AND ENGLISH, extended and
improved from the Second Edition of the Dictionary of Professor H. H. WILSON,
with his sanction and concurrence. Together with a Supplement, Grammatical
Appendices, and an Index, serving as a Sanskrit-English Vocabulary. By
THEODOR GOLDSTUCKER. Parts I. to VI. 4to. pp. 400. 1856-1863. 6s. each.
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Goldstucker.—PANINI : His Place in Sanskrit Literature. An Inves-
tigation of some Literary and Chronological Questions which may be settled by
a study of his Work. A separate impression of the Preface to the Facsimile of
MS. No. 17 in the Library of Her Majesty's Home Government for India,
which contains a portion of the MANAVA-KALPA-SCTRA, with the Commentary
of KUMARILA-SWAMIN. By THEODOR GOLDSTUCKER. Imperial 8vo. pp.
268, cloth. 21s.

Goldstiicker.—ON THE DEFICIENCIES I N THE PEESENT ADMINISTRATION
or HINDU LAW; being a paper read at the Meeting of the East India As-
sociation on the 8th June, 1870. By THEODOR GOLDSTUCKER, Professor of
Sanskrit in University College, London, &c. Demy 8vo. pp. 56, sewed.
Is. 6d.

G o v e r . — T H E FOLK-SONGS OF SOUTHERN I N D I A . By CHABLES E . GOVEB.
8vo. pp. xxviii. and 299, cloth 10«. 6d.

Grammatography.—A MANUAL OF REFERENCE to the Alphabets of
Ancient and Modern Languages. Based on the German Compilation of F.
BALLHORN. Royal 8vo. pp. 80, cloth. 7s. 6d.

The " Grammatography" is offered to the public as a compendious introduction to the reading
of the most important ancient and modern languages. Simple in its design, it will be consulted
with advantage by the philological student, the amateur linguist, the bookseller, the corrector of
the press, and the diligent compositor.

ALPHABETICAL INDEX.
Afghan (or Pushto). Czechian(orBohemian). Hebrew (currenthand). Polish.
Amharic. Danish. Hebrew (Judsoo-Ger- Pushto (or Afghan).
Anglo-Saxon. Demotic. Hungarian. [man).Romaic(ModernGreek)
Arabic. Estrangelo. Illyrian. Russian.
Arabic Ligatures. Ethiopic. Irish. Runes.
Aramaic. Etruscan. Italian (Old). Samaritan.
Archaic Characters. Georgian. Japanese. Sanscrit.
Armenian. German. Javanese. Servian.
Assyrian Cuneiform. Glagolitic. Lettish. Slavonic (Old).
Bengali. Gothic. Mantshu. Sorbian (or Wendish).
Bohemian (Czechian). Greek. Median Cuneiform. Swedish.
Btlgfa. Greek Ligatures. Modern Greek (Romaic) Syriac.
Burmese. Greek (Archaic). Mongolian. Tamil.
Canarese (or Carnataca). Gujerati(orGuzzeratte). Numidian. Telugu.
Chinese. Hieratic. OldSlavoBic(orCyrillic). Tibetan.
Coptic. Hieroglyphics. Palmyrenian. Turkish.
Croato-Glagolitic. Hebrew. Persian. Wallachian.
Cufic. Hebrew (Archaic). Persian Cuneiform. Wendish (or Sorbian).
Cyrillic(orOldSlavonic). Hebrew (Rabbinical). Phoenician. Zend.

Green.—SHAKESPEARE AND THE EMBLEM-WEITEES : an Exposition of
their Similarities of Thought and Expression. Preceded by a View of the
Emblem-Book Literature down to A.D. 1616. By HENRY GREEN, M.A. In
one volume, pp. xvi. 572, profusely illustrated with Woodcuts and Photolith.
Plates, elegantly bound in cloth gilt, large medium 8vo. £l l l s . 6rf; large
imperial 8vo. 1870. £2 12s. 6d.

Grey.—HANDBOOK OF AFEICAN, AUSTRALIAN, AND POLYNESIAN P H I -
LOLOGY, as represented in the Library of His Excellency Sir George Grey,
K.C.B., Her Majesty's High Commissioner of the Cape Colony. Classed,
Annotated, and Edited by Sir GEOKGE GREY and Dr. H. I. BLEEK.

Vol. I . Part I.—South Africa. 8vo. pp. 186. Is. 6d.
Vol.1. Part 2.—Africa (North of the Tropic of Capricorn). 8vo. pp. 70. 2«.
Vol. I. Part 3.—Madagascar. 8vo. pp. 24. Is.
Vol. I I . Part 1.—Australia. 8vo. pp. iv. and 44. Is. 6d.
Vol. I I . Part 2.—Papuan Languages of the Loyalty Islands and New Hebrides, compris-

ing those of the Islands of Nengone, Lifu, Aneitum, Tana, and
others. 8vo. p. 12. 6d.

Vol. I I . Part 3.—Fiji Islands and Botuma (with Supplement to Part II. , Papuan Lan-
guages, and Part I., Australia). 8vo. DD. 34. 1».

Vol. I I . Part 4.—New Zealand, the Chatham Islands, and Auckland Islands. 8vo. pp.
76. Ss. 6d.

Vol. II . Part 4 {continuation).—Polynesia and Borneo, 8vo. pp. 77-154. 3s. 6ri.
Vol. III. Part 1.—Manuscripts and Incunables. 8vo. pp. viii. and 24. 2s.
Vol. IV. Part 1.—Early Printed Books. England. 8vo. pp. vi. and 266.
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Grey.—MAOEI MEMENTOS: being a Series of Addresses presented by
the Native People to His Excellency Sir George Grey, K.C.B., F.R.8. With
Introductory Remarks and Explanatory Notes; to which is added a small Collec-

tion of Laments, etc. By CH. OLIVER B. DAVIS. 8VO. pp. iv. and 228, cloth. 12s.

Griffith.—SCENES PROM THE RAMAYANA, MEGHADUTA, ETC. Translated
by RALPH T. H. GRIFFITH, M.A., Principal of the Benares College. Second
Edition. Crown 8vo. pp. xviii., 244, cloth. 6s.

CONTENTS.—Preface—Ayodhya—Ravan Doomed—The Birth of Kama—The Heir apparent—
Manthara's Guile—Dasaratha's Oath—The Step-mother—Mother and Son—The Triumph of
Love—Farewell!—The Hermit's Son—The Trial of Truth—The Forest—The Rape of Sita—
Rama's Despair—The Messenger Cloud—Khumbakarna—The Suppliant Dove—True Glory—
Feed the Poor^The Wise Scholar.

Griffith.—THE RAMAYAN OF VALMI'KI. Translated into English verse.
By RALPH T. H. GKIFFITH, M.A., Principal of the Benares College. Vol. I.,
containing Books I. and I I . 8vo. pp. xxxii. 440, oloth. 1870. 18s.

Vol. II., containing Book II. , with additional Notes and Index of Names.
8vo., pp. 504 cloth. 18s.

Vol. I I I . pp. v. and 371, cloth. 1872. 15s.

Grout,—THE ISIZULU : a Grammar of the Zulu Language; accompanied
with an Historical Introduction, also with an Appendix, By Rev. LEWIS GROUT.
8vo. pp. lii. and 432, cloth. 21s.

Gubematis .—MYTHICAL ZOOLOGY; OR THE LEGENDS OF ANIMALS. By
ANGELO DE GUBERNATIS, Professor of Sanskrit and Comparative Literature at
Florence. [In the press.

Gundert.—A MALAYALAM AND ENGLISH DICTIONARY. By Rev. H .
GUNDEBT, D. Ph. Parts I - I I I . 8vo. pp. 600. 80s. Will be completed in
five parts

Haldeman. — PENNSYLVANIA DUTCH : a Dialect of South Germany
with an Infusion of English. By S. S. HALDEMAN, A.M., Professor of Com-
parative Philology in the University of Pennsylvania, Philadelphia. 8vo. pp.
viii. and 70, cloth. 1872. 3s. 6d.

Hans Breitmann Ballads.—See under LELAND.

Haug.—ESSAYS ON THE SACRED LANGUAGE, WRITINGS, AND RELIGION OF
THE PARSEES. By MARTIN HAUG, Dr. Phil. Superintendent of Sanskrit
Studies in the Poona College. 8vo. pp. 278, cloth. £2 2s.

Haug.—A LECTURE ON AN ORIGINAL SPEECH OP ZOROASTER (Yasna 45),
with remarks on his age. By MARTIN IIAUQ, Ph.D. 8vo. pp. 28, sewed,
Bombay, 1865. 2*.

HaUg.—OUTLINE or A GRAMMAR OF THE ZEND LANGUAGE. By MARTIN
HACG, Dr. Phil. 8vo. pp. 82, sewed. 14s.

Haug.—THE AITAREYA BRAHMANAM OF THE RIG VEDA : containing the
Earliest Speculations of the Brahmans on the meaning of the Sacrificial Prayers,
and on the Origin, Performance, and Sense of the Rites of the Vedic Religion.
Edited, Translated, and Explained by MARTIN HAUG, Ph.D., Superintendent of
Sanskrit Studies in the Poona College, etc., etc. In 2 Vols. Crown 8vo.
Vol. I. Contents, Sanskrit Text, with Preface, Introductory Essay, and a Map
of the Sacrificial Compound at the Soma Sacrifice, pp. 312. Vol. I I . Transla-
tion with Notes, pp. 544. £3 3s.

H a u g . — A N OLD ZAND-PAHLAVI GLOSSARY. Edited in the Original
Characters, with a Transliteration in Boman Letters, an English Translation,
and an Alphabetical Index. By DESTUB HOSHENGJI JAMASPJI, High-priest of
the Parsis in Malwa, India. Revised with Notes and Introduction by MAETIN
HATJO, Ph.D., late Superintendent of Sanscrit Studies in the Poona College,
Foreign Member of the Royal Bavarian Academy. Published by order of the
Government of Bombay. 8vo. sewed, pp. lvi. and 132. 15s.
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Hang.—AN OLD PAHLAVI-PAZAND GLOSSARY. Edited, with an Alpha-
betical Index, by DESTUB HOSHANGJI JAMASPJI ASA, High Priest of the
Parsis in Malwa, India. Revised and Enlarged, with an Introductory Essay on
the Pahlavi Language, by MAETIN HATJG, Ph.D. Published by order of the
Government of Bombay. 8vo. pp. xvi. 162, 268, sewed. 1870. 28*.

Haug.—ESSAY ON THE PAHLAYI LANGUAGE. By MAETIN HATJG, Ph . D . ,
Professor of Sanscrit and Comparative Philology at the University of Munich,
Member of the Royal Bavarian Academy of Sciences, etc. (From the PAHLAVI-
PAZAND GLOSSARY, edited by DESTUR HOSHANGJI and M. HAUG.) SVO.
pp. 152, sewed. 1870. 3s. 6d.

Hang.—THE RELIGION OF THE ZOROASTRIANS, as contained in their Sacred
"Writings, With a History of the Zend and Pehlevi Literature, and a Grammar
of the Zend and Pehlevi Languages. By MARTIN HAUG, Ph.D., late Superin-
tendent of Sanscrit Studies in the Poona College. 2 vols. 8vo. [Inpreparation.

Heaviside.—AMEEICAN ANTIQUITIES ; or, the New World the Old, and
the Old World the New. By JOHN T. C. HEAVISIDE. 8VO. pp. 46, sewed. 1*. 6d.

Hepbnrn.—A JAPANESE AND ENGLISH DICTIONAEY. W i t h an English
and Japanese Index. By J. C. HEPBURN, A.M., M.D. Imperial 8vo. cloth,
pp. xii., 560 and 132. 51. 5s.

Hernisz.—A G U I D E TO CONVEESATION I N THE E N G L I S H AND CHINESE
LANGUAGES, for the use of Americans and Chinese in California and elsewhere.
By STANISLAS HERNISZ. Square 8vo. pp. 274, sewed. 10s. 6d.

The Chinese characters contained in this work are from the collections of Chinese groups,
engraved on steel, and cast into moveable types, by Mr. Marcellin Legrand, engraver of the
Imperial Printing Office at Paris. They are used by most of the missions to China.

Hincks.—SPECIMEN CHAPTEES OF AN ASSYRIAN GRAMMAR. By the late
Eev. E. HINCKS, D.D., Hon. M.R.A.S. 8vo., pp. 44, sewed. Is.

History of the Sect of Maharajahs; or, VALLABHACHAEYAS IN WESTEEN
INDIA. With a Steel Plate. 8vo. pp. 384, cloth. 12s.

Hoffmann.—SHOPPING DIALOGUES, in Japanese, Dutch, and English.
By Professor J. HOFFMANN. Oblong 8vo. pp. xiii. and 44, sewed. 3s.

Hoffmann.—A JAPANESE GEAMMAE. By J . J . HOFFMANN, P h . D o c ,
Member of the Royal Academy of Sciences, etc., etc. Published by command
of His Majesty's Minister for Colonial Affairs. Imp. 8vo. pp. viii. 352,
sewed. 12s. 6d.

Historia y fundacion de la Ciudad de Tlaxcala, y sus cuatro oave-
ceras. Sacada por Francisco de Loaiza de lengua Castellana a esta Mexicans.
Afio de 1718. Con uua Traduccion Castellana, publicado por S. Leon Beinisch.
In one volume folio, with 25 Photographic Plates, [In preparation.

Howse.—A GEAMMAE OF THE CREE LANGUAGE. W i t h which is com-
bined an analysis of the Chippeway Dialect. By JOSEPH HOWSE, Esq.,
F.R.G.S. 8vo. pp. xx. and 324, cloth. Is. 6d.

Hunter.—A COMPAEATIVE DICTIONARY OF THE LANGUAGES OF INDIA AND
HIGH ASIA, with a Dissertation, based on The Hodgson Lists, Official Records,
and Manuscripts. By W. W. HUNTER, B.A., M.R.A.S., Honorary Fellow,
Ethnological Society, of Her Majesty's Bengal Civil Service. Folio, pp. vi. and
224, cloth. £2 2s.

Ikhwanu-s S a f a . — I H K W I N U - S S A F I ; or, BEOTHEES OF P U R I T Y . De-
scribing the Contention between Men and Beasts as to the Superiority of the
Human Race. Translated from the Hindustani by Professor J. DOWSON, Staff
College, Sandhurst. Crown 8vo. pp. viii. and 156, cloth. 7s.

Indian Antiquary (The).—A Journal of Oriental Eesearch in Archaeo-
logy, History, Literature, Languages, Philosophy, Religion, Folklore, etc.
Edited by JAMES BTOGESS, M.R.A.S., F.R.G.S. 4to. Published 12 numbers
per anuum. Subscription £2.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00016105 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00016105


42 Advertisement List for the Royal Asiatic Society's Journal.

Inman.— ANCIENT FAITHS EMBODIED IN ANCIENT TIMES ; or, an
attempt to trace the Religious Belief, Sacred Rites, and Holy Emblems
of certain Nations, by an interpretation of the names given to children by Priestly
authority, or assumed by prophets, kings and hierarchs. By THOMAS INMAN,
M.D., Liverpool. 2 vols. 8vo. pp. 1. and 1028, cloth, illustrated with numerous
plates and woodcuts. £3.

Inman.—ANCIENT PAGAN AND MODERN CHBISTIAN SYMBOLISM EXPOSED
AND EXPLAINED. By THOMAS INMAN, M.D. (London), Physician to the
Royal Infirmary, Liverpool. 8vo. pp. xvi. 68, stiff covers, with numerous
Illustrations. 1870. 5s.

Jaeschke.—A SHOET PBACTICAL GBAMMAB OP THE TIBETAN LANGT/AGE,
with special Reference to the Spoken Dialects. By H. A. JAESCHKE, Moravian
Missionary. 8vo «ewed, pp. ii. and 56. 2s. 6d.

Jaeschke.—ROMANIZED TIBETAN AND ENGLISH DICTIONABY, each word
being re-produced in the Tibetan as well as in the Roman character. By H. A.
JAESCHKE, Moravian Missionary. 8vo. pp. ii. and 158, sewed. 5s.

Jaiminiya-Nyaya-Mala-Vistara —See under ATTCTOBES SANSCEITI.

Jenkins's Vest-Pocket Lexicon. — AN ENGLISH DICTIONAEY of all
except Familiar Words ; including the principal Scientific and Technical Terms,
and Foreign Moneys, Weights and Measures. By JABEZ JENKINS. 64mo.,
pp. 564, cloth. Is. 6d.

Julien.—SYNTAXE NOTTVELLE DE LA LANGTTE CHINOISE.
Vol. I.—Fondle sur la position des mots, suivie de deux traites sur les particules

et les principaux termes de grammaire, d'une table des idiotismes, de fables, de
legendes et d'apologues traduits mot a mot. 8vo. sewed. 1869. 20s.

Vol. II.—Fonde'e sur la position des mots confirme'e par Panalyse d'un texte ancien,
suivie d'un petit Dictionnaire du Roman des DEUX COUSINES, et de Dialogues
dramatiques traduits mot a mot, par M. STANISLAS JULIEN, de l'lnstitut. 8vo.
pp. 436, sewed. 1870. 20s.

Justi .—HANDBT/CH DEB ZENDSPBACHE, VON FEBDINAND JUSTI . Altbac-
trisches Woerterbuch. Grammatik Chrestomathie. Four parts, 4to. sewed,
pp. xxii. and 424. Leipzig, 1864. 24s.

Kachchayano's Grammar (The Pali Text of), with ENGLISH GBAMMAB.
See under MASON.

Kafir Essays, and other Pieces; with an English Translation. Edited
by the Right Rev. the BISHOP OP GHAHAMSTOWN. 32mo. pp. 84, sewed. 2»6rf.

Kalidasa.—RAGHUTANSA. By KALIDASA. NO. 1. (Cantos 1-3.)
With Notes and Grammatical Explanations, by Rev. K. M. BANEKJEA,
Second Professor of Bishop's College, Calcutta; Member of the Board of Exam-
iners, Fort-William; Honorary Member of the Koyal Asiatic Society, London.
8vo. sewed, pp. 70. 4s. 6d.

Kern.— THE BEHAT-SANHITI ; or, Complete System of Natural
Astrology of Varfiha-Mihira. Translated from Sanskrit into English by Dr. H.
KEBN, Professor of Sanskrit at the University of Leyden. Part I. 8vo. pp. 50,
stitched. 2s. Parts 2 and 3 pp. 51-154. 2s. each.

[ Will be completed in Nine Parts.

Khirad-Afroz (The Illuminator of the Understanding). By Maulavf
Hafizu'd-din. A new edition of the Hindustani Text, carefully revised, with
Notes, Critical and Explanatory. By EDWABD B. EASTWICK, M.P., F.R.S.,
F.S.A., M.R.A.S., Professor of Hindustani at the late East India Company's
College at Haileybury. 8vo. cloth, pp. xiv. and 321. 18s.

Khuddaka Patha.—See under CHILDEES.

Kidd.—CATALOGUE OP THE CHINESE LIBBAEY OP THE EOYAL ASIATIC
SOCIETY. By the Rev. S. KIDD. 8vo. pp. 58, sewed. Is.
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Kielhorn.—A GRAMMAR OP THE SANSKRIT LANGUAGE. By F. KIELHORN,
Ph.D., Superintendent of Sanskrit Studies in Deccan College. Registered
under Act xxv. of 1867. Demy 8vo. pp. xvi. 260. cloth. 1870. 10s. 6<2.

Kilgour.—THE HEBREW OK IBERIAN EACE, including the Pelasgians,
the Phenicians, the Jews, the British, and others. By HENRY KILGOUR. 8VO.
sewed, pp. 76. 1872. 2*. 6d.

Kistner.—BUDDHA AND HIS DOCTRINES. A Bibliographical Essay. By
OTTO KISTNER. Imperial 8v»., pp. iv. and 32, sewed. 2s. Gd.

Koran (The). Arabic text, lithographed in Oudh, A.H. 1284 (1867).
16mo. pp. 912, bound in red goatskin, Oriental style, silver tooling. Is. dd.

The printing, as well as the outer appearance of the book, is extremely tasteful, and the
characters, although small, read very easily. As a cheap edition for reference this is preferable
to any other, and its price puts it within the reach of every Oriental scholar. It is now first
imported from India.

Laghu Kaumudf. A Sanskrit Grammar. By Varadaraja. "With an English
Version, Commentary, and References. By JAMES E. BALLANTYNE, LL D., Prin-
cipal of the Snskrit College, Benares. 8vo. pp. xxxvi. and 424, cloth. £1 lls.Gd.

Lee.—A TRANSLATION OF THE BILAVATIRO : a Nat ive Grammar of the
Pali Language. With the Romanized Text, the Nagari Text, and Copious
Explanatory Notes, By LIONEL F. LEE. In one vol. 8vo. (In preparation).

Legge.—THE CHINESE CLASSICS. "With a Translation, Critical and
Exegetical Notes, Prolegomena, and Copious Indexes. By JAMES LEGGE,
D.D., of the London Missionary Society. In seven vols.

Vol. I. containing Confucian Analects, the Great Learning, and the Doctrine of
the Mean. 8vo. pp. 526, cloth. £2 2s.

Vol. II., containing the Works of Mencius. 8vo. pp. 634, cloth. £2 Is,
Vol. III . Part I. containing the First Part of the Shoo-King, or the Books of

Tang, the Books of Yu, the Books of Hea, the Books of Shang, and the Pro-
legomena. Royal 8vo. pp. viii. and 280, cloth. £2 2s.

Vol. I I I . Part I I . containing the Fifth Part of the Shoo-King, or the Books of
Chow, and the Indexes. Royal 8vo. pp. 281—736, cloth. £2 2s.

Vol. IV. Part I. containing the First Part of the She-King, or the Lessons from
the States ; and the Prolegomena. Royal 8vo. cloth, pp. 182-244. £2 2s.

Vol. IV. Part II . containing the First Part of the She-King, or the Minor Odes
of the Kingdom, the Greater Odes of the Kingdom, the Sacrificial Odes and
Praise-Songs, and the Indexes. Royal 8vo. cloth, pp. 540. £2 2s.

L e g g e . — T H E L I F E AND TEACHINGS OF CONFUCIUS, wi th Explanatory
Notes. By JAMES LKGOE, D. D. Reproduced for General Readers from the
Author's work, "The Chinese Classics," with the original Text. Second
edition. Crown 8vo. cloth, pp. vi. and 338. 10«. 6d.

L e i g h . — T H E EELIGION OP THE W O S L D . By H . STONE L E I G H . 12mo.
pp. xii. 66, cloth. 1869. Is. 6d.

Lei tner .—THE EACES AND LANGUAGES OF DARDISTAN. By G. W.
LEITNER, M.A., Ph.D., Honorary Fellow of King's College London, etc.;
late on Special Duty in Kashmir. Parts 1 and 2.—5s. each.

Leland .—THE BREITMANN BALLADS. T H E ONLT AUTHORIZED EDITION.
Complete in 1 vol., including Nineteen Ballads illustrating his Travels in Europe
(never before printed), with Comments by Fritz Schwackenhammer. By CHARLES
G. LELAND. Crown 8vo. handsomely bound in cloth, pp. xxviii. and 292. 6s.

H A N S BREITMANN'S PARTY. "With other Ballads. By CHARLES
G. LELAND. Tenth Edition. Square, pp. xvi. and 74, sewed. Is.

H A N S BREITMANN'S CHBISTMAS. "With other Ballads. By CHARLES
G. LELAND. Second edition. Square, pp. 80, sewed. Is.

H A N S BBEITMANN AS A POLITICIAN. By CHARLES G. LELAND. Second
edition. Square,.pp. 72, sewed. Is.
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HANS BEEITMANN IN CHURCH. With other Ballads. By CHAELES
G. Leland. With an Introduction and Glossary. Second edition. Square,
pp. 80, sewed. 1870. Is.

HANS BBEITMANN AS AN UHLAN. Six New Ballads, with a Glossary.
Square, pp. 72, sewed. Is.

The first four Parts may he had in one Volume:—
BBEITMANN BALLADS. Four Series complete. CONTENTS : — Hans

Breitmann's Party. Hans Breitmann's Christmas. Hans Breitmann as a Poli-
tician. Hans Breitmann in Church. With other Ballads. ByCHAKLEsG. LELAND.
With Introductions and Glossaries. Square, pp. 300, cloth. 1870. is. &d,

Lesley.—MAN'S OEISIN AND DESTINY, Sketched, from the Platform of
the Sciences, in a Course of Lectures delivered before the Lowell Institute, in
Boston, in the Winter of 1865-6. By J. P. LESLEY, Member of the National
Academy of the United States, Secretary of the American Philosophical Society.
Numerous Woodcuts. . Crown 8vo. pp. 392, cloth. 10«. 6d.

Liherien hag Avielen; or, the Catholic Epistles and Gospels for the
Day up to Ascension. Translated for the first time into the BREHONEC of
Brittany. Also in three other parallel columns a New Version of the same
into BREIZOUNEC (commonly called Breton and Armorican); a Version into
WELSH, mostly new, and closely resembling the Breton; and a Version GAELIC
or MANX or CERNAWEO ; with Illustrative Articles by CHRISTOLL TERRIES and

. CHARLES WAKING SAXTON, D.D. Ch. Ch., Oxford. The Penitential Psalms
are also added. Oblong 4to. pp. 156, sewed. 5s.

Lobscheid.—ENGLISH AND CHINESE DICTION ABY, with the Punti and
Mandarin Pronunciation. By the Rev. W. LOBSCHEID, Knight of Francis
Joseph, C.M.I.E.G.S.A., N.Z.B.S.V., etc. Folio, pp. viii. and 2016. In Four
Parts. £S 8s.

Lobscheid.—CHINESE AND ENGLISH DICTIONAET, Arranged according to
the Radicals. By the Rev. W. LOBSCHEID, Knight of Francis Joseph,
C.M.I.R.G.S.A., N.Z.B.S.V., &c. 1 vol. imp. 8vo. double columns, pp. 600,
bound. £1 8s.

Ludewig (Hermann E.)—The LITEEATUBE of AMEEICAU ABORIGINAL
LANGUAGES. With Additions and Corrections by Professor WM. W. TURNER.
Edited by NICOLAS TRUBNER. 8VO. fly and general Title, 2 leaves; Dr. Lude-
wig's Preface, pp. v.—viii.; Editor's Preface, pp. iv.—xii. ; Biographical
Memoir of Dr. Ludewig, pp. xiii.—xiv.; and Introductory Biographical Notices,
pp. xiv.—xxiv., followed by List of Contents. Then follow Dr. Ludewig's
Bibliotheca Glottica, alphabetieally arranged, with Additions by the Editor, pp.
1—209; Professor Turner's Additions, with those of the Editor to the same,
also alphabetically arranged, pp. 210—246 ; Index, pp. 247—256; and List of
Errata, pp. 257, 258. Handsomely bound in cloth. 10s. 6d.

Macgowan.—A MANUAL OF THE A M O T COLLOQUIAL. By Rev. J .
MACGOWAN, of the London Missionary Society. 8vo. sewed, pp. xvii. and 200.
Amoy, 1871. £1 Is.

M a c l a y a n d B a l d w i n . — A N ALPHABETIC DICTIONAET OF THE CHINESE
LANGUAGE IN THE FOOOHOW DIALECT. By Rev. R. S. MACLAY, D.D., of the
Methodist Episcopal Mission, and Rev. C. C. BALDWIN, A.M., of the American
Board of Mission. 8vo. half-bound, pp. 1132. Foochow, 1871. £4 4s.

Maha-Vira-Charita; or, the Adventures of the Great Hero Kama.
An Indian Drama in Seven Acts. Translated into English Prose from the
Sanskrit of Bhavabhuti. By JOHN PICKFORD, M.A. Crown 8vo. cloth. 5s.

Maino-i-Khard (The Book of the). — The Pazand and Sanskrit
Texts (in Roman characters) as arranged by Neriosengh Dhaval, in the
fifteenth century. With an English translation, a Glossary of the Pazand
texts, containing the Sanscrit, Rosian, and Pahlavi equivalents, a sketch of
Fazand Grammar, and an Introduction. By E. W. WEST. 8VO. sewed, pp
481. 1871. 16s.
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Manava-Kalpa-Sutra; being a portion of this ancient "Work on Vaidik
Rites, together with the Commentary of KUMARILA-SWAMIN. A Facsimile of
the MS. No. 17, in the Library of Her Majesty's Home Government for India.
With a Preface by THEODOR GOLDSTUCKER. Oblong folio, pp. 268 of letter-
press and 121 leaves of facsimiles. Cloth. £4 4*.

Manipulus Vocabulorum; A Rhyming Dictionary of the English
Language. By Peter Levins (1570) Edited, with an Alphabetical Index, by
HENKT B. WHEATLEY. 8VO. pp. xvi. and 370, cloth. 14s,

Manning.—AN INQUIRY INTO THE CHAEACTEE AND ORIGIN OP THE
POSSESSIVE AUGMENT in English and in Cognate Dialects. By the late
JAMES MANNING, Q.A.S., Recorder of Oxford. 8vo.pp. iv. and 90. 2s.

Markham.—QUICHUA GEAMMAE and DICTIONARY. Contributions to-
wards a Grammar and Dictionary of Quichua, the Language of the Yncas of
Peru; collected by CLEMENTS R. MAKKHAM, F.S.A., Corr. Mem. of the Uni-
versity of Chile. Author of " Cuzco and Lima," and "Travels in Peru and
India." In one vol. crown 8vo., pp. 223, cloth. £1. Is.

Markham.—OLLANTA: A DRAMA IN THE QUICHUA LANGUAGE. Text,
Translation, and Introduction, By CLEMENTS R. MAKKHAM, F.R.G.S. Crown
8vo., pp. 128, cloth. 7s. 6d.

Marsden.—NUMISMATA OBIENTALIA ILLUSTRATA. The Plates of the
Oriental Coins, Ancient and Modern, of the Collection of the late William
Marsden, F. R. S., etc., etc., engraved from drawings made under his direction.
4to. pp. iv. (explanatory advertisement), cloth, gilt top, £1 11s. 6d.

Mason.—BURMAH : its People and Natural Productions; or Notes on
the Nations, Fauna, Flora, and Minerals of Tenasserim, Pegu, and Burmah.
By Rev. F. MASON, D.D., M.R.A.S., Corresponding Member of the American
Oriental Society, of the Boston Society of Natural History, and of the Lyceum
of Natural History, New York. 8vo. pp. xviii. and 914, cloth. Rangoon,
1860. 30s.

Mason.—THE PALI TEXT OF KACHCHAYANO'S GTEAMMAE, WITH ENGLISH
ANNOTATIONS. By FRANCIS MASON, D.D. I. The Text Aphorisms, 1 to 673.
II. The English Annotations, including the various Readings of six independent
Burmese Manuscripts, the Singalese Text on Verbs, and the Cambodian Text
on Syntax. To which is added a Concordance of the Aphorisms. In Two
Parts. 8vo. sewed, pp. 208, 75, and 28. Toongoo, 1871. £1 Us. 6d.

Mathuraprasada Misra.—A TRILINGUAL DICTIONARY, being a compre-
hensive Lexicon in English, Urdu, and Hindi, exhibiting the Syllabication,
Pronunciation, and Etymology of English Words, with their Explanation in
English, and in Urdu and Hindi in the Roman Character. By MATHURA-
FRASADA MISRA, Second Master, Queen's College, Benares. 8vo. pp. xv. and
1330, cloth. Benares, 1865. £2 2s.

Mayers.—ILLUSTBATIONS or THE LAMAIST SYSTEM IN TIBET, drawn from
Chinese Sources. By WILLIAM FREDERICK MAYERS, Esq., of Her Britannic
Majesty's Consular Service, China. 8vo. pp. 24, sewed. 1869. Is. 6d.

Medhnrst.—CHINESE DIALOGUES, QUESTIONS, and FAMILIAR SENTENCES,
literally translated into English, with a view to promote commercial intercourse
and assist beginners in the Language. By the late W. H. MEDHURST, D.D.
A new and enlarged Edition. 8vo. pp. 226. 18s.

Megha-Duta (The). (Cloud-Messenger.) By Kalidasa. Translated
from the Sanskrit into English verse, with Notes and Illustrations. By the
late H. H. WILSON, M. A., F.R.S., Boden Professor of Sanskrit in the Uni-
versity of Oxford, etc., etc. The Vocabulary by FRANCIS JOHNSON, sometime
Professor of Oriental Languages at the College of the Honourable the East India
Company, Haileybury. New Edition. 4to. cloth, pp. xi. and 180. 10s. 6d.

Memoirs read before the ANTHROPOLOGICAL SOCIETY OF LONDON, 1863-^
1864. 8vo., pp. 542, cloth. 21s.
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Memoirs read before the ANTHBOPOLOGICAL SOCIETY OF LONDON, 1865-6.
Vol. II. 8vo., pp. x. 464, cloth. 21*.

Moffat.—THE STANDABD ALPHABET PBOBLEM ; or the Preliminary
Subject of a General Phonic System, considered on the basis of some important
facts in the Sechwana Language of South Africa, and in reference to the views
of Professors Lepsius, Max Miiller, and others. A contribution to Phonetic
Philology. By ROBERT MOFFAT, junr., Surveyor, Fellow of the Royal Geogra-
phical Society. 8\o. pp. xxviii. and 174, cloth. 7*. 6d.

Molesworth..—A DICTIONARY, MABATHI and ENGLISH. Compiled by
J. T. MOLESWOBTH, assisted by GEORGE and THOMAS CANDY. Second Edition,
revised and enlarged. By J. T. MOLESWORTH. Royal 4to. pp. xxx. and 922,
boards. Bombay, 1857. £3 3s.

Molesworth.—A COMPENDIUM or MOLESWOETH'S MAEATHI AND ENGLISH
DICTIONARY. By BABA PADMANJI. Small 4to., pp. xii. and 482, cloth. 16s.

Morfi l l .—THE SLAVES : their Ethnology, early History, and popular
Traditions, with some account of Slavonic Literature. Being the substance of
a course of Lectures delivered at Oxford. By W. E. MORFILL, M.A.

[/« preparation.
Morley.—A DESCBIPTIVE CATALOGUE of the HISTOEICAL MANTTSCBIPTS

in the AKABIO and PERSIAN LANGUAGES preserved in the Library of the Royal
Asiatic Society of Great Britain and Ireland. By WILLIAM H. MORLEY,
M.R.A.S. 8vo. pp. viii. and 160, sewed. London, 1854. 2s. 6<7.

Morrison.—A DICTIONABY OF THE CHINESE LANGUAGE. By the Rev.
R. MORRISON, D.D. TWO vols. Vol. I. pp. x. and 762; Vol. II . pp.828,
cloth. Shanghae, 1865. £6 6s.

Muhammed.—THE LIEE OP MUHAMMED. Based on Muhammed Ibn
Ishak. By Abd El Malik Ibn Hisham. Edited by Dr. FERDINAND WUSTEN
FELD. One volume containing the Arabic Text. 8vo. pp. 1026, sewed.
Price 21s. Another volume, containing Introduction, Notes, and Index in
German. 8vo. pp. lxxii. and 266, sewed. 7s. 6d. Each part sold separately

The test based on the Manuscripts of the Berlin, Leipsic, Gotha and Leyden Libraries, has
en carefully revised by the learned editor, and printed with the utmost exactness.

Muir.—OBIGINAL SANSKBIT TEXTS, on the Origin and History of the
People of India, their Religion and Institutions. Collected, Translated, and
Illustrated by JOHN MOTR, Esq., D.C.L., LL.D., Ph.D.

Vol. I. Mythical and Legendary Accounts of the Origin of Caste, with an Inquiry
into its existence in the Vedic Age. Second Edition, re-written and greatly enlarged.
8vo. pp. xx. 532, cloth. 1868. 21s.

Vol. I I . The Trans-Himalayan Origin of the Hindus, and their Affinity with the
Western Branches of the Aryan Race. Second Edition, revised, with Additions.
8vo. pp. xxxii. and 512, cloth. 1871. 21s.

Vol. I I I . The Vedas: Opinions of their Authors, and of later Indian Writers, on
their Origin, Inspiration, and Authority. Second Edition, revised and enlarged.
8vo. pp. xxxii. 312, cloth. 1868. 16s.

Vol. IV. Comparison of the Vedic with the later representation of the principal
Indian Deities. 8vo. pp. xii. 440, cloth. 1863. 15s. (Out of print. A. second

edition is preparing.)
Vol. V. Contributions to a Knowledge of the Cosmogony, Mythology, Religious

Ideas, Life and Manners of the Indians in the Vedic Age. 8vo. pp. xvi. 492, cloth,
1870. 21s.

Mii l l er .—THE SACEED H Y M N S OF THE BEAHMINS, as preserved to us
in the oldest collection of religious poetry, the Rig-Veda-Sanhita, translated and
explained. By F. MAX MULLER, M.A., Fellow of All Souls' College ; Professor
of Comparative Philology at Oxford; Foreign Member of the Institute of
France, etc., etc. In 8 vols. Volume I. 8vo. pp. clii. and 264. 12s. 6d.
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Miiller.—A NEW EDITION OP THE HYMNS OP THE RIG-VEDA IN
IHE SANHITA TEXT, without the Commentary of the Sayana. Based upon ths
Editio princeps of Max Miiller. Large 8vo. of about 800 pages. [In preparation.

of the SanhitS Text of the Rig-Veda, -without the Commentary of
i__ f̂l . 1 . . _a , \ _ _ A i l . __„ . T\*1A.Z * J Tl» _A-_- _ t i M l T_ —

cation the price will be 36s. per copy

Miiller.—LECTURE ON BUDDHIST NIHILISM. By F . MAX MULLEE,
M.A., Professor of Comparative Philology in the University of Oxford; Mem-
ber of the French Institute, etc. Delivered before the General Meeting of the
Association of German Philologists, at Kiel, 28th September, 1869. (Translated
from the German.) Sewed. 1869. Is.

Nagananda; on THE JOY OF THE SNAKE-WOELD. A Buddhist Drama
in Five Acts. Translated into English Prose, with Explanatory Notes, from the
Sanskrit of Sri-Harsha-Deva. By PALMER BOYD, B.A., Sanskrit Scholar of
Trinity College, Cambridge. With an Introduction by Professor COWELL.
Crown 8vo., pp. xvi. and 100, cloth. 4s. 6d.

Naphegyi.—THE ALBUM OF LANGUAGE, illustrated by the Lord's Prayer
in one hundred languages, with historical descriptions of the principal languages,
interlinear translation and pronunciation of each prayer, a dissertation on the
languages of the world, and tables exhibiting1 all known languages, dead and
living. By G. NAPHEOYI, M.D., A.M., Member of the " Sociedad Geografica
y Estadistica" of Mexico, and " Mejoras Materiales" of Texoco, of the Numis-
matic and Antiquarian Society of Philadelphia, etc. In one splendid folio
volume of 322 pages, illuminated frontispiece and title-page, elegantly bound
in cloth, gilt top. £2 10s.

CONTENTS.—Preface (pp. 2).—Introduction.—Observations on the Origin of Language (pp. 12).
—Authors of Collections of the Lord's Prayer (pp. 8).—Families of Language (pp. 13).—Alpha-
bets (pp. 25). The Lord's Prayer in the following languages (each accompanied by a trans-
literation into Roman characters, a translation into English, and a Monograph of the language),
printed in the original characters.

A. ARYAN FAMILY.—]. Sanskrit. 2. Bengalee. 3. Moltanee. 4. Hindoostanee. 5. Gipsy.
6. Greek. 7. Modern Greek. 8. Latin. 9. Italian. 10. French. 11. Spanish. 12. Portuguese.
13. Celtic. 14. Welsh. 15. Cornish. 16. Irish. 17. Gothic. 18. Anglo-Saxon. 19. Old
Saxon and Dano-Saxon. 20. English (4 varieties). 21. German (4 varieties). 22. Dutch. 23.
Runic. 24. Wallachian. 25. Icelandic. 26. Danish. 27. Norwegian. 28. Swedish. 29
Lithuanian. 30. Old Prussian. 31. Servian. 32. Sclavonic. 33. Polavian. 34. Bohemian.
35. Polish. 36. Russian. 37. Bulgaric. 38. Armenian. 39. Armenian-Turkish. 40. Albanian.
41. Persian.

B. SEMITIC FAMILY.—1. Hebrew. 2. Chaldee. 3. Samaritan. 4. Syriac. 5. Syro-Chaldseic.
6. Carshun. 7. Arabic. 8. .asthiopic. 8. Amharic.

C. TURANIAN FAMILY.—1. Turkish. 2. Hungarian, 3. Finnish. 4. Estonian. 5. Lap-
ponian. 6. Laplandic (Dialect of Uma-Lappmark), 7. Basque. 8. Javanese. 9. Hawaiian.
10. Maori (New Zealandic). 11. Malay. 12. Ceylonese. 13. Moorish. 14. Coptic. 15. Berber.
16. Hottentot. 17. Susuic. 18. Burmese. 19. Siamese. 20. Mongolian. 21. Chinese.
22. Kalmuk. 23. Cashmere.

D. AMEHICAN FAMILY.—1. Cherokee. 2. Delawar. 3. Micmac. 4. Totonac. 5. Othomi.
6. Cora. 7. Kolusic. 8. Greenland. 9. Mexican. 10. Mistekic. 11. Mayu. 12. Brazilian.
13. Chiquitic. 14. Amaric.

Nayler.—COMMONSENSE OBSEETATIONS ON THE EXISTENCE OF RULES (not
yet reduced to System in any work extant) regarding THE ENGLISH LANGUAGE ;
on the pernicious effects of yielding blind obedience to so-called authorities,
whether DICTIONARY - COMPILERS, GRAMMAR - MAKERS, or SPELLINO-BOOK
MANUFACTURERS, instead of examining and judging for ourselves on all ques-
tions that are open to investigation ; followed hy a Treatise, entitled PRONUN-
CIATION MADE EASY ; also an ESSAY ON THE PRONUNCIATION OF PROPER
NAMES. By B. S. NAYLEB, accredited Elocutionist to the most celebrated
Literary Societies in London. 8vo. pp. iv. 148, boards. 1869. 5s.

Newman. — A DICTIONARY OF MODERN AEABIC — 1. Anglo-Arabic
Dictionary. 2. Anglo-Arabic Vocabulary. 3. Arabo-English Dictionary. By
F. W. NEWMAN, Emeritus Professor of University College, London. In 2
vols. crown 8vo., pp. xvi. and 876—464, cloth. £1 Is.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00016105 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00016105


48 Advertisement List for the Royal Asiatic Society's Journal.

Newman.—A HANDBOOK OE MODEBN AEABIC, consisting of a Practical
Grammar, with numerous Examples, Dialogues, and Newspaper Extracts, in a
European Type. By F. W. NEWMAN, Emeritus Professor of University
College, London; formerly Fellow of Balliol College, Oxford. Post 8vo. pp.
xx. and 192, cloth. London, 1866. 6s.

N e w m a n , — T H E T E X T OE THE IGTJTINE INSCRIPTIONS, wi th interlinear
Latin Translation and Notes. By FRANCIS W. NEWMAN, late Professor of
Latin at University College, London. 8vo. pp.xvi. and 54, sewed. 2s.

Newman.—OsiHoePY: or, a simple mode of Accenting English, for
the advantage of Foreigners and of all Learners. By FRANCIS W. NEWMAN,
Emeritus Professor of University College, London. 8vo. pp. 28, sewed. 1869. Is.

Not ley .—A COMPABATIVE GEAMMAB OF THE EBENCH, ITALIAN, SPANISH,
AND PORTUGUESE LANGUAGES. By EDWIN A. NOTLEY. Crown oblong 8vo.
cloth, pp. xv. and 396. 7s. Gd.

Ollanta: A D E A M A IN THE QUICHUA LANUUAGE. See under MAEKHAM.

Oriental Text Society.—{The Publications of the Oriental Text Society.)

1. THEOPHANIA; or, Divine Manifestations of our Lord and Saviour. By
EOSEBIUS,Bishop of Csesarea. Syriac. Editedby Prof. S. LEE. 8VO. 1842.15S.

2 . ATHANASIUS'S FESTAL L E T T E E S , discovered in an ancient Syriac
Version. Edited by the Rev. W. CURETON. 8VO. 1818. 15s.

3. SHAHEASTANI : Book of Religious and Philosophical Sects, in
Arabic. Two Parts. 8vo. 1842. 30s.

4. TJMDAT AKIDAT A H L AL STJKNAT WA AL TAMaai; Pil lar of the Creed
of theSunnites. Edited in Arabic by the Rev. W. CURETON. 8VO. 1843. 5s.

5. HISTOEY OF THE ALMOHABES. Edited in Arabic by Dr. E. P. A.
DOZY. 8VO. 1S47. 10s. 6d.

6. SAMAVEDA. Edited in Sanskrit by Eev. G. STEVENSON. 8VO.1843. 12*.

7. DASA KTTMABA CHABITA. Edited in Sanskrit by Professor H. H.
WILSON. 8ro. 1846. £1 is.

8. MAHA Visa CHAEITA, or a History of Eama. A Sanskrit Play.
Edited by F. H. TRITHEN. 8VO. 1848. 15s.

9. MAZHZAN VL ASEAR : The Treasury of Secrets. By N I Z A M I .
Edited in Persian by N. BLAND. 4to. 1844. 10s. 6d.

10. SALAMAN-TJ-UBSAL ; A Eomance of J a m i (Dshami). Edi ted in
Persian by F. FALCONER. 4to. 1843. 10s.

11 . MISKHOND'S HISTOBY OP THE ATABEKS. Edi ted in Persian by
W. H. MORLEY. 8vo. 1850. 12s.

12. TT/HFAT-TFL-AHBAB ; the Gift of the Noble. A Poem. By Jami
(Dshami). Edited in Persian by F. FALCONER. 4to. 1843. 10s.

Osburn.—THE MONUMENTAL H I S T O E T of EGYPT, as recorded on the
Ruins of her Temples, Palaces, and Tombs. By WILLTAM OSBURN. Illustrated
with Maps, Plates, etc. 2 vols. 8vo. pp. xii. and 461; vii. and 643, cloth. £2 2s.

Vol. I.—From the Colonization of the Valley to the Visit of the Patriarch Abram.
Vol. II.—From the Visit of Abram to the Exodus.

Palmer.—EGYPTIAN CHEONICLES, with a harmony of Sacred and
Egyptian Chronology, and an Appendix on Babylonian and Assyrian Antiquities.
By WILLIAM PALMER, M.A., and late Fellow of Magdalen College, Oxford.
2 vols., 8vo. cloth, pp. lxxiv. and 428, and viii. and 636. 1861. ]2s.

Pand-Namah. — THE PAND-NAMAH ; or, Books of Counsels. By
ADARBAD MARASPAND. Translated from Pehlevi into Gujerathi, by Harbad
Sheriarjee Dadabhoy. And from Gujerathi into English by the Rev. Shapurji
Edalji. Fcap. 8vo. sewed. 1870. Gd.
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Pandit's (A) Remarks on Professor Max Miiller's Translation of the
" RIG-VEDA." Sanskrit and English. Fcap. 8vo. sewed. 1870. 6d.

Paspati .—ETUDES SUB LBS TCHINGHIANES (GYPSIES) OU BOHEMIENS DE
L'EMPIRE OTTOMAN. Par ALEXANDRE G. PASPATI, M.D. Large 8vo. sewed,
pp. xii. and 652. Constantinople, 1871. 28s.

Patell.—COWASJEE PATELL's CHBONOLOGY, containing corresponding
Dates of the different Eras used by Christians, Jews, Greeks, Hindus,
Mohamedans, Parsees, Chinese, Japanese, etc. By COWASJEB SORABJEE
PATELL. 4to. pp. viii. and 184, cloth. 50s.

Pauthier.—LE LTVKE DE MAECO POLO, Citoyen de Venise, Conseiller
Priv6 et Commissaire Imperial de Khoubilai-Khaan. Re'dige' en francais sous
sa dictee en 1298 par Rusticien de Pise ; Public" pour la premiere fois d'apres
trois manuscrits in£dits de la Bibliotheque Imperiale de Paris, presentant la
redaction primitive du Livre, revue par Marco Polo lui-meme et donnee par lui,
en 1307, a Thiebault de Cepoy, accompagnee des Variantes, de 1'Explication
des mots hors d'usage, et de commentaires geographiques et historiques, tires
des ̂ crivains orientaux, principalement Chinois, avec une Carte generate de 1'Asie
par M. G. PATTTHIER. TWO vols. roy. 8vo. pp. clvi. 832. With Map and View
of Marco Polo's House at Venice. £1 8s.

Percy.—BISHOP PEBCY'S FOLIO MANUSCEIPTS—BALLADS AND ROMANCES.
Edited by John W. Hales, M.A., Fellow and late Assistant Tutor of Christ's
College, Cambridge ; and Frederick J. Furnivall, M.A., of Trinity Hall, Cam-
bridge ; assisted by Professor Child, of Harvard University, Cambridge, U.S.A.,
W. Chappell, Esq., etc. In 3 volumes. Vol. I., pp. 610; Vol. 2, pp. 681. ;
Vol. 3, pp. 640. Demy 8vo. half-bound, £4 4s. Extra demy 8vo. half-bound,
on Whatman's ribbed paper, £6 6s. Extra royal 8vo., paper covers, ou What-
man's best ribbed paper, £10 10s. Large 4to., paper covers, on Whatman's
best ribbed paper, £12.

Perny.—DICTIONNAIKE FBANgAis-LATiN-CHiNois DE LA LANGUE MANDA-
RINE PARLEE. Par PAUL PERNY. M.A., de la Congregation des Missions
Etrangeres. 4to. pp. viii. 459, sewed. £2 2s.

Perny.—APPENDICE DU DICTIONNAIBE FEANQAIS-LATIN-CHINOIS. Par
PAUL PEKNY, M.A. 4to. pp. iv. and 270, iv. and 173. £3.

Perny.—GBAMIIAIKE PEATIQUE DE LA LANGTTE MANDAEINE P A E L E E .
Par PAUL PERNY, M.A., de la Congregation des Missions Etrangeres.

[/» the Press.
Perny.—PEOTEEBES CHINOIS, EECTEBILLIS ET MIS EN OEDEE. Par PAUL

PERNY, M.A., de la Congregation des Missions Etrangeres. 12mo. pp. iv. 135. 3s.
Perrin.—ENGLISH-ZULU DICTIONAET. New Edition, revised by J . A.

BRICKHILL, Interpreter to the Supreme Court of Natal. 12mo. pp. 226, cloth,
Pietermaritzburg, 1865. 5s.

Philological Society.—PEOPOSALS for the Publication of a NEW ENGLISH
DICTIONARY. 8VO. pp. 32, sewed. 6d.

Pierce the Ploughman's Crede (about 1394 Anno Domini). Transcribed
and Edited from the MS. of Trinity College, Cambridge, R. 3, IS. Col-
lated with the MS. Bibl. Reg. 18. B. xvii. in the British Museum, and with
the old Printed Text of 1553, to which is appended " God spede the Plough"
(about 1500 Anno Domini), from the Lansdowne MS. 762. By the
Rev. WALTER W. SKEAT, M. A., late Fellow of Christ's College, Cambridge,
pp. xx. and 75, cloth. 1867. 2s. 6d.

Prakrita-Prakasa; or, The Prakrit Grammar of Vararuchi, with the
Commentary (Manorama) of Bhamaha. The first complete edition of the
Original Text with Various Readings from a Collation of Six Manuscripts in
the Bodleian Library at Oxford, and the Libraries of the Royal Asiatic Society
and the East India House; with copious Notes, an English Translation, and
Index of Prakrit words, to which is prefixed an easy Introduction to Prakrit
Grammar. By EDWARD BYLES COWELL, of Magdalen Hall, Oxford, Pro-
fessor of Sanskrit at Cambridge. Second issue, with new Preface, and corrections.
8vo. pp. xxjii. and 204. 14s.
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Priatdx.—QU-SISTIONES MOSAICS: ; or, the first part of the Book of
Genesis compared with the remains of ancient religions. By OSMOND DE
BEAUVOIR PKIAULX. 8TO. pp. viii. and 548, cloth. 12s.

Raghuyansa.—No. 1. (Cantos 1-3.) See under KALIDASA.
Raja-Niti .—A COLLECTION OF H I N D U APOLOGUES, in the Braj Bh&sha

Language. Revised edition. With a Preface, Notes, and Supplementary
Glossary. By FITZEDWARD HALL, Esq. 8vo. cloth, pp. 204. 21s.

Ramayan of Valmiki.—Vols. I . and I I . See under GBIFFITH.
Ram Jasau. — A SANSKBIT AND ENGLISH DICTIONARY. Being an

Abridgment of Professor Wilson's 'Dictionary. With an Appendix explaining
the use of Affixes in Sanskrit. By Pandit RAM JASAN, Queen's College,
Benares. Published under the Patronage of the Government, N.W.P. Royal
8TO. cloth, pp. ii. and 707. 28s.

Ram Raz.—ESSAY on the ABCHITECTUBE of the HINDUS. By RAM RAZ,
Nativejudge and Magistrate of Bangalore, Corresponding Member of the R.A.S.
of Great Britain and Ireland. With 48 plates. 4to. pp. xiv. and 64, sewed.
London, 1834. Original selling price, £l l l s . 6d., reduced (for a short time) to
12s.

Rask.—A GBAMMAR or THE ANGLO-SAXON TONGUE. From the Danish
of Erasmus Rask, Professor of Literary History in, and Librarian to, the
University of Copenhagen, etc. By BENJAMIN THORPE, Member of the Munich
Royal Academy of Sciences, and of the Society of Netherlandish Literature,
Leyden. Second edition, corrected and improved. 18mo. pp. 200, cloth. 5s. 6d.

Rawlinson.—A COMMENTARY ON THE CUNEIFOBM INSCEIPTIONS OF
BABYLONIA AND ASSYRIA, including Readings of the Inscription on the Nimrud
Obelisk, and Brief Notice of the Ancient Kings of Nineveh and Babylon,
Read before the Royal Asiatic Society, by Major H. C. RAWLINSON. 8VO.,
pp. 84, sewed. London, 1850. 2,«. 6d.

Rawlinson.—OUTLINES OF ASSYRIAN HISTOEY, from the Inscriptions of
Nineveh. By Lieut. Col. RAWLINSON, C.B., followed by some Remarks by
A. H. LAYAKD, Esq., D.C.L. 8vo., pp. xliv., sewed. London, 1852. Is.

R e n a n . — A N ESSAY ON THE AGE AND ANTIQUITY OF THE BOOK OF
NABATHJEAN AGRICULTURE. TO which is added an Inaugural Lecture on the
Position of the Shemitic Nations in the History of Civilization. By M. ERNEST
RENAN, Membre de l'Institut. Crown 8vo., pp. xvi. and 148, cloth. 3s. 6d.

Revue Celtique.—THE REVUE CELTKIUE, a Quarterly Magazine for
Celtic Philology, Literature, and History. Edited with the assistance of the
Chief Celtic Scholars of the British Islands and of the Continent, and Con-
ducted by H. GAIDOZ. 8VO. Subscription, £\ per Volume.

Ridley.—KAMLLABOI, DIPPIL, AND TUEEUBUL. Languages Spoken by
Australian Aborigines. By Rev. WM. RIDLEY, M.A., of the University of
Sydney ; Minister of the Presbyterian Church of New South Wales. Printed
by authority. Small 4to. cloth, pp. vi. and 90. 30s.

Rig-Veda.—A N E W EDITION OF THE HYMNS OF THE R I G - V E D A I N THE
SANHITA TEXT, without the Commentary of the Sayana. Based upon the
Editio princeps of MAX MULLER. Large 8vo. of about 800 pages. See also
under Max Muller. \ln preparation.

Rig-Veda-Sanhita : T H E SACEED HYMNS OF THE BEAHMANS. Trans-
lated and explained by F. MAX MULLER, M.A., LL.D., Fellow of All
Souls' College, Professor of Comparative Philology at Oxford, Foreign Member
of the Institute of France, etc., etc. Vol. I. HYMNS TO THE MARUTS, OR THE
STORM-GODS. 8VO. pp. clii. and 264. cloth. 1869. 12s. 6d.

Rig-Veda Sanhita.—A COLLECTION OF ANCIENT H I N D U HYMNS. Con-
stituting the First Ashtaka, or Book of the Rig-veda; the oldest authority for
the religious and social institutions of the Hindus. Translated from the Original
Sanskrit. By the late H. H. WILSON, M.A., F.R.S., etc. etc. etc. Second
Edition, with a Postscript by Dr. FITZEDWAHD HALL. Vol. I. 8vo. cloth,
pp. lii. and 348, price 21s.
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Rig-veda Sanhita.—A Collection of Ancient Hindu Hymns, constitut-
ing the Fifth to Eighth Ashtakas, or books of the Big-Veda, the oldest
Authority for the Religious and Social Institutions of the Hindus. Translated
from the Original Sanskrit by the late HORACE HATMAN WILSON, M.A.,
F.R.S., etc. Edited by E. B. COWELL, M.A., Principal of the Calcutta
Sanskrit College. Vol. IV., 8vo., pp. 214, cloth. Us.
A few copies of Vols. II. and III. still left. [ Vols. V. and VI. in the Press.

Sama-Vidhana-Brahmana. 'With the Commentary of Sayana. Edited,
with Notes, Translation, and Index, by A. C. BURNELL, M.B.A.S., Madras
Civil Service. In 1 vol. 8vo. [In preparation.

Sanskrit Works .—A CATALOGUE OF SANSKRIT "WORKS P E I N I E D I N
INDIA, offered for Sale at the affixed nett prices by TRHBNER & Co. 16mo. pp.
52. Is.

Sayce.—Air ASSYRIAN GRAMMAR FOB COMPARATIVE PURPOSES. By
A. H. SAYCE, M.A, 12mo. cloth, pp. xvi. and 188. 7s. 6d.

Schele de Vere.—STUDIES IN ENGLISH ; or, Glimpses of the Inner
Life of our Language. By M. SCHELE DE VERE, LL.D., Professor of Modern
Languages in the University of Virginia. 8vo. cloth, pp. vi. and 365. 10s. 6d.

Schele de Vere.— AMERICANISMS : THE ENGLISH OP THE N E W "WORLD.
By M. SCHELE DE VERE, LL.D., Professor of Modem Languages in the
University of Virginia. 8vo. pp. 685, cloth, 1'2«.

Schemeil.—EL MUBTAKER; or, First Born. (In Arabic, printed at
Beyrout). Containing Five Comedies, called Comedies of Fiction, on Hopes
and Judgments, in Twenty-six Poems of 1092 Verses, showing the Seven Stages
of Life, from man's conception unto his death and burial. By EMIN IBRAHIM
SCHEMEIL. In one volume, 4to. pp. 166, sewed. 1870. 6s, .

Schlagintweit .—BUDDHISM I N T I B E T . I l lustrated by Literary Docu-
ments and Objects of Religious Worship. With an Account of the Buddhist
Systems preceding it in India. By EMIL SCHLAGINTWEIT, LL.D. With a
Folio Atlas of 20 Plates, and 20 Tables of Native Prints in the Text. Royal
8vo., pp. xxiv. and 404. £2 2s.

Schlagiatweit.—GLOSSARY OF GEOGRAPHICAL TEEMS FROM INDIA AND
TIBET, with Native Transcription and Transliteration. By HERMANN DE
SCHLAGINTWEIT. Forming, with a " Route Book of the Western Himalaya,
Tibet, and Turkistan,"the Third Volume of H., A., and R. BE SCHLAGINTWEIT'S
" Results of a Scientific Mission to India and High Asia." With an Atlas in
imperial folio, of Maps, Panoramas, and Views. Royal 4to., pp. xxiv. and
293. £ 4 .

Schlottmann.—THE MONUMENT OF A VICTORY OF MESHA, King of the
Moabites. A Contribution to Hebrew Archaeology by Dr. KONSTANTIN
SCHLOTTMANN, Professor of Theology at the University of Halle. Translated
from the German. [In the Press.

Shapurji Edalji.—A GRAMMAR OF THE GUJARXTI LANGUAGE. By
SHAPURJ! EDALJI. Cloth, pp. 127. 10s. 6d.

Shapurjf Edalji.—A DICTIONARY, GUJRATI AND ENGLISH. By SHAPURJ^
EDALJI. Second Edition. Crown 8vo. cloth, pp. xxiv.. and 874. 21s.

Sherr ing .—THE SACRED CITY OP THE H I N D U S . An Account of
Benares in Ancient and Modern Times. By the Eev. M. A. SHERKING, M.A.,
LL.D.; and Prefaced with an Introduction by FITZEDWARD HALL, Esq., D.C.L,
8vo. cloth, pp. xxxvi. and 388, with numerous full-page illustrations. 21s.

Smith.—A VOOABULAET OF PROPER NAMES I N CHINESE AND ENGLISH.
of Places, Persons, Tribes, and Sects, in China, Japan, Corea, Assam, Siam,
Burmah, The Straits, and adjacent Countries. By F. PORTER SMITH, M.B.,
China. 4to. half-bound, pp. vi., 72, and x. 1870. 10s. 64.
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Smith..—CONTRIBUTIONS TOWARDS THE MATEEIA MEDICA AND NATURAL
HISTORY OF CHINA. For the use of Medical Missionaries and Native Medical
Students. By F. POP.TER SMITH, M.B. London, Medical Missionary in
Central China. Imp. 4to. eloth, pp. viii. and 240. 1870. £\ Is.

Sophocles.—A GLOSSAET OF LATEE AND BYZANTINE GREEK. By E . A.
SOPHOCLES. 4to., pp. iv. and 624, cloth. £2 2s.

Sophocles. —ROMAIC OR MODERN GEEEK GRAMMAR. By E . A. SOPHOCLES.
8vo. pp. xxviii. and 196. 7s. Sd.

Sophocles .—GEEEK LEXICON OF THE ROMAN AND BYZANTINE PEEIODS
(from B.C. 146 to A.D. 1100). By E. A. SOPHOCLES. Imp. 8vo. pp. xvi. 1183,
cloth. 1870. £2 8s.

S t e e l e . — A N EASTERN LOVE STOET. KUSA JXTAKAYA: a Buddhistic
Legendary Poem, with other Stories. By THOMAS STEELE, Ceylon Civil
Service. Crown 8vo. cloth, pp. xii. and 260. 1871. 6*.

Stokes.—BETJNANS MEEIASEK. The Life of Saint Meriasek, Bishop
and Confessor. A Cornish Drama. Edited, with a Translation and Notes, by
WHITLEY STOKES. Medium 8vo. cloth, pp.xvi., 280, and Facsimile. 1872. 15s.

St ra tmann.—A DICTIONARY OP THE ENGLISH LANGUAGE. Compiled
from the writings of the xmth , xivth, and xvth centuries. By FRANCIS
HENRY STRATMANN. Second Edition. Part I. Small 4to., pp. 160, price
10s. 6rf. Part II . pp. 160. Price 10s. 6d.

S t r a t m a n n . — A N OLD ENGLISH POEM OF THE OWL AND THE NIGHTINGALE.
Edited by FRANCIS HENRY STRATMANN. 8VO. cloth, pp. 60. 3s.

Surya-Siddhanta (Translation of the). — A TEXT BOOK OF HINDU
ASTRONOMY, with Notes and Appendix, &c. By Rev. EBENEZER BURGESS.
8vo. pp. iv. and 354, boards. 15s.

Syed Ahmad.—A SEBIES OF ESSAYS ON THE LIFE OF MOHAMMED, and
Subjects subsidiary thereto. By SYED AHMAD KHAN BAHADOR, C.S.I., Author
of the " Mohammedan Commentary on the Holy Bible," Honorary Member of
the Royal Asiatic Society, and Life Honorary Secretary to the Allygurh Scien-
tific Society. 8vo. pp. 532, with 4 Genealogical Tables, 2 Maps, and a Coloured
Plate, handsomely bound in cloth. 30s.

Tabari. — CHEONIQUE DE ABOU-DJAFAR-MOHAMMED-BEN-DJARIR-BEN-
YEZID. Traduite par Monsieur HERMANN ZOTENBERG. Vol. I. 8vo. pp. 608. Vol.
II , 8vo. pp. ii. and 252, sewed. 7s. 6d. each. (To be completed in Four Volumes.)

Taittiriya-Pratic,akhya.—See under "WHITNEY.

Technologial Dictionary.—POCKET DICTIONARY OF TECHNICAL TEEMS
USED IN ARTS AND SCIENCES. English-German-French. Based on the
arger Work by KASMARSCH, 3 vols, imp. 16mo. 8s. sewed. 10s. 6d. boards.

The Boke of Nurture. By JOHN ETJSSELL, about 1460-1470 Anno
Domini. The Boke of Keruynge. By WYNKYN DE WORDE, Anno Domini
1513. The Boke of Nurture. By HUGH RHODES, Anno Domini 1577. Edited
from the Originals in the British Museum Library, by FREDERICK J. FURNI-
VALL, M.A., Trinity Hall, Cambridge, Member of Council of the Philological
and Early English Text Societies. 4to. half-morocco, gilt top, pp. xix. and 146,
28, xxviii. and 56. 1867. 11. 11s. 6rf.

The Vision of William concerning Piers Plowman, together with
Vita de Dowel, Dobet et Dobest, secundum wit et resoun. By WILLIAM
LANGLAND (about 1362-1380 anno domini). Edited from numerous Manu-
scripts, with Prefaces, Notes, and a Glossary. By the Rev. WALTER W. SKEAT,
M.A. pp. xliv. and 158, cloth, 18b7. Vernon A. Text; Text 7s. 6d.
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Thomas.—EARLY SASSANIAN INSCRIPTIONS, SEALS AND COINS, illustrating
the Early History of the Sassanian Dynasty, containing Proclamations of Arde-
shir Babek, Sapor I., and his Successors. With a Critical Examination and
Explanation of the Celebrated Inscription in the Hajiabad Cave, demonstrating
that Sapor, the Conqueror of Valerian, was a Professing Christian. By EDWARD
THOMAS, Esq. Illustrated. 8TO. cloth, pp. 148. 7s. 6rf.

T h o m a s . — T H E CHRONICLES OF THE PATHAN K I N G S or D E H L I . I l lus -
trated by Coins, Inscriptions, and other Antiquarian Remains. By EDWARD
THOMAS, F.R.A.S., late of the East India Company's Bengal Civil Service. With
numerous Copperplates and Woodcuts. Demy 8vo. cloth, pp. xxiv. and 467.
1871. 28«.

Thomas .—THE REVENUE RESOURCES OF THE MUGHAL E M P I R E IN INDIA,
from A.I>. 1593 to A.D. 1787. A Supplement to "The Chronicles of thePathan
Kings of Delhi." By EDWARD THOMJS, F.B.S., late of the East India
Company's Bengal Civil Service. Demy 8vo., pp. 60, cloth. 3s. 6d.

Thomas.—COMMENTS ON RECENT PEHLVI DECIPHERMENTS. With an
Incidental Sketch of the Derivation of Aryan Alphabets, and contributions to

the Early History and Geography of Tabaristan. Illustrated by Coins. By
EDWARD THOMAS, P.R.S. 8VO. pp. 56, and 2 plates, cloth, sewed. 3s. 6d.

Thomas.—ESSAYS ON INDIAN ANTIQUITIES : following up the Discoveries
of James Prinsep, with specimens of his Engravings, and selections from his
Useful Tables, and embodying the most recent investigations into the History,
Palaeography, and Numismatics of Ancient India. By EDWARD THOMAS, late
of the East India Company's Bengal Civil Service. In 2 vols. 8vo., profusely
illustrated. [In preparation:

T h o m a s . — T H E THEORY AND PRACTICE OP CREOLE GRAMMAR. By J . J .
THOMAS. Port of Spain (Trinidad), 1S69. One vol. 8vo. boards, pp. viii. and
135. 12s.

Thonissen.—ETUDES SUR L ' H I S T O I R E DU DROIT CRIMINEL DES PEUPLES
Anciens (Inde Brahmanique, E'gypte, Jadee), par J. J. THONISSEN, Professeur
a l'Universite Catholique de Louvain, Membre de l'Academie Royale de Bel-
gique. 2 vols. 8vo. pp. xvi. 248, 320, sewed. 1869. 12s.

Thorpe.—DIPLOMATARITJM ANGLICUM i E v i SAXONICI. A Collection of
English Charters, from the reign of King jEthelberht of Kent, A.D., DCV., to
that of William the Conqueror. Containing : I. Miscellaneous Charters. II.
Wills. I I I . Guilds. IY. Manumissions and Acquittances. With a Transla-
tion of the Anglo-Saxon. By the late BENJAMIN THORPE, Member of the Royal
Academy of Sciences at Munich, and of the Society of Netherlandish Literature
at Leyden. 8vo. pp. xlii. and 682, clotb. 1865. .£1 Is.

Tindall.—A GRAMMAR AND VOCABULARY OF THE NAMAQUA-HOTTENTOT
LANGUAGE. By HENRY TINDALL,Wesleyan Missionary. 8vo. pp. 124, sewed. 6s.

Van der Tuuk.—OUTLINES OF A GRAMMAR OF THE MALAGASY LANGUAGE
By H. N. VAN DEB TUCK. 8VO., pp. 28, sewed. Is.

Van der Tuuk.—SHORT ACCOUNT OF THE MALAY MANUSCRIPTS BELONGING
TO THE EOYAL ASIATIC SOCIETY. By H. N. VAN DER TUUK. 8VO., pp. 52. 2s. 6d.

Vishnu-Purana (The) ; a System of Hindu Mythology and Tradition.
Translated from the original Sanskrit, and Illustrated by Notes derived chiefly
from other Puraijas. By the late H. H. WILSON, M.A., F.R.S., Boden Pro-
fessor of Sanskrit in the University of Oxford, etc., etc. Edited by FITZEDWARD
HALL. In 6 vols. 8vo. Vol. I. pp. cxl. and 200; Vol. I I . pp. 313; Vol. I I I .
pp. 348; Vol. IV. pp. 346, cloth; Vol. V. pp. 392, cloth. 10*. 6d. each.

Vullers.—A GRAMMAR OP THE PERSIAN LANGUAGE. By J . A. VULLERS,
Professor of Oriental Languages in the University of Giessen. 8vo.

[In the Press.
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Wade.—Y<U-YEN TZT5-EEH CHI. A progressive course designed to
assist the Student of Colloquial Chinese, as spoken in the Capital and the
Metropolitan Department. In eight parts, with Key, Syllabary, and Writing
Exercises. By THOMAS FRANCIS "WADE, C.B., Secretary to Her Britannic
Majesty's Legation, Peking. 3 vols. 4to. Progressive Course, pp. xx. 296 and
16; Syllabary, pp. 126 and 36 ; Writing Exercises, pp. 48; Key, pp. 174 and
140, sewed. £ 4 .

Wade*—WEN-CHIEN TZU-ERH CHI. A series of papers selected as
specimens of documentary Chinese, designed to assist Students of the language,
as written by the officials of China. In sixteen parts, with Key. Vol. I. By
THOMAS FRANCIS WADE, C.B., Secretary to Her Britannic Majesty's Legation
at Peking. 4to,, half-cloth, pp. xii. and 155 ; and iv., 72, and 52. £1 16s.

W a k e . — C H A P T E R S ON M A N . "With the Outlines of a Science of com-
parative Psychology. By C. STANILAND WAKE, Fellow of the Anthropological
Society of London. Crown 8vo. pp. viii. and 344, cloth. 7s. 6d.

Watson.—INDEX TO THE NATIVE AND SCIENTIFIC NAMES OF INDIAN AND
OTHER EASTERN ECONOMIC PLANTS AND PRODUCTS, originally prepared
under the authority of the Secretary of State for India in Council. By JOHN
FOKBES WATSON, M.A., M.D., F.L.S., F.R.A.S., etc., Reporter on the
Products of India. Imperial 8vo., cloth, pp. 650. £1 11s. 6d.

Watts .—ESSAYS ON LANGUAGE AND LITERATURE. By THOMAS "WATTS,
late of the British Museum. Eeprinted, with Alterations and Additions, from
the Transactions of the Philological Society, and elsewhere. In 1 vol. 8vo.

[In preparation.
W e b s t e r . — A N INTRODUCTORY ESSAY TO THE SCIENCE OF COMPAEATIVE

THEOLOGY ; with a Tabular Synopsis of Scientific Religion. By EDWARD
WEBSTEK, of Ealing, Middlesex. Read in an abbreviated form as a Lecture to
a public audience at Baling, on the 3rd of January, 1870, and to an evening
congregation at South Place Chapel, Finsbury Square, London, on the 27th of
February, 1870. 8vo. pp. 28, sewed. 1870. Is.

Wedgwood.—A DICTIONARY OF THE ENGLISH LANGUAGE. By H E N S -
SLEISH WEDGWOOD, M.A. late Fellow of Christ's College, Cambridge. Vol. I.
(A to D) 8vo., pp. xxiv. 508, cloth, 14s. ; Vol. I I . (E to P ; 8vo. pp. 578,
cloth, 14s.; Vol. III., Part I. (Q to Sy), 8vo. pp. 366, 10*. 6d.\ Vol. I I I .
Part II. (T to W) 8vo. pp. 200, 5s. 6d. completing the Work. Price of the
complete work, £ 2 4s.

" Dictionaries are a class of books not usually esteemed light reading; but no intelligent man
were to be pitied who should find himself shut up on a rainy day in a lonely hotise in the
dreariest part of Salisbury Plain, with no other means-of reoreation than that which Mr. Wedg-
wood's Dictionary of Etymology could afford him. He would read it through from cover to
cover at a sitting, and only regret that he had not the second volume to begin upon forthwith.
It is a very able book, of great research, full of delightful surprises, a repertory of the fairy
tales of linguistic science."—^Spectator.
Wedgwood.—A DICTIONARY OF ENGLISH ETYMOLOGY. By HENSLEIGH

WEDGWOOD. Second Edition, thoroughly revised and corrected by the Author,
and extended to the Classical Roots of the Language. With an Introduction
on the Formation of Language. Imperial 8vo., about 800 pages, double column.
In Five Monthly Parts, of 160 pages. Price 5s. each; or complete in one
volume, cl., .price 2Ss.

Wedgwood.—ON THE ORIGIN OF LANGUAGE. By HENSLEIGH WEDGWOOD,
late Fellow of Christ's College, Cambridge. Fcap. 8vo. pp. 172, cloth. 3«. 6d.

W e k e y . — A GRAMMAR OF THE HUNGARIAN LANGUAGE, w i th appropriate
Exercises, a Copious Vocabulary, and Specimens of Hungarian Poetry. By
SIGISMUND WEKEY, late Aide-de-Camp to Kossuth. 12mo., pp. xii. and 150,
sewed. 4s. 6d.

West and Biihler.—DIGEST OF HINDU LAW, from the Eeplies of the
Shastris in the several Courts of the Bombay Presidency. With an Intro-
duction, Notes, and Appendix. Edited by Raymond West and Johann Georg
Buhler. Vol. L 8vo. cloth. £ 3 3*. Vol. I I . 8vo. pp. v. 118, cloth. 12s.
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Wheeler.—THE HISTORY OP INDIA FROM THE EAELIEST AGES. By J.

TALBOYS WHEELER, Assistant Secretary to the Government of India in the
Foreign Department, Secretary to the Indian Record Commission, author of
" The Geography of Herodotus," etc. etc.

Vol. I., The Vedic Period and the Maha Bharata. 8vo. cloth, pp. lxxv. and
576. 18s.

Vol. IL, The Bamayana and the Brahmanic Period. 8vo. cloth, pp. lxxxviii. and
680, with 2 Maps. 21s.

Wheeler .—JOUENAI OP A VOYAGE UP THE IBEAWADDY TO MANDALAY AND
BHAMO. By J . TALBOYS WHEELEB. 8VO. pp. 104, sewed. 1871. 3s. 6rf.

Whitney.—ATHABVA VEDA PEATTQAKHYA ; or, Caunakfya Caturadhya-
yika (The). Text, Translation, and Notes. By WILLIAM D, WHITNEY, Pro-
fessor of Sanskrit in Yale College. 8vo. pp. 286, boards. 12s.

Whitney.—LANGUAGE AND THE STUDY OF LANGUAGE : Twelve Lectures
on the Principles of Linguistic Science. By WILLIAM DWIGHT WHITNEY, Pro-
fessor of Sanskrit, etc., in Tale College. Third Edition, augmented by an
Analysis. Crown 8vo. cloth, pp. xii. and 504. 10s. 6d.

Whitney.—TiiTTniiYA-PBATiQAKHYA, wi th i ts Commentary, the
Tribhashyaratna: Text, Translation, and Notes. By W. D. WHITNEY, Prof,
of Sanskrit in Yale College, New Haven. 8vo. pp. 469. 1871. 25s.

Wilkins.—THE BHAGAVAT-GEEIA ; or, Dialogues of Kreeshna and
Arjoon. Translated by CHAS. "WILKINS. A faithful reprint of the now very
scarce Original London Edition of 1785, made at the Bradsheet Press, New
York. In one vol. 8vo. Beautifully printed with old face type on laid paper.
261 copies were produced of this edition, of which only a few now remain. Its.

Wil l iams.—FIBST LESSONS I N THE M A O E I LANGUAGE, wi th a Short
Vocabulary. By W.L. WILLIAMS, B.A. Square 8vo., pp. 80,cloth, London,
1862. 10s.

Williams.—LEXICON COBNTJ-BBITANNICUM. A Dictionary of the
Ancient Celtic Language of Cornwall, in which the words are elucidated by
copious examples from the Cornish works now remaining, with translations in
English. The synonyms are also given in the cognate dialects of Welsh,
Armoric, Irish, Gaelic, and Manx, showing at one view the connexion between
them. By the Rev. ROBERT WILLIAMS, M.A., Christ Church, Oxford, Parish
Curate of Llangadwaladr and Bhydycroesan, Denbighshire. Sewed. 3 parts,
pj>. 400. £2 5*.

Will iams.—A DICTIONABY, E N G L I S H AND SANSCEIT. By M O N I E B
WILLIAMS, M.A. Published under the Patronage of the Honourable East India
Company. 4to. pp. xii. 862, cloth. London, 1855. £3 3s.

Wilson.—"Works of the late HOEACE HAYMAN WILSON, M.A., F.K.S.,
Member of the Royal Asiatic Societies of Calcutta and Paris, and of the Oriental
Society of Germany, etc., and Boden Professor of Sanskrit in the University of
Oxford.

Vols I. and II . ESSAYS AND LECTURES •chiefly on the Religion of the Hindus,
by the late H. H. WILSON, M.A., F.R.S., etc. Collected and edited by Dr.
REINHOLD ROST. 2 vols. cloth, pp. xiii. and 399, vi. and 416. 21s.

Vols. I l l , IV. and V. ESSAYS ANALYTICAL, CBITIOAL, AND PHILOLOGICAL, OH
SUBJECTS CONNECTED -WITH SANSKB.IT LITERATURE. Collected and Edited by
Dr. REINHOLD ROST. 3 vols. 8vo. pp. 408, 406, and 390, cloth. Price 36s,

Vols. VI., VII., VIII, IX. and X. VISHNU PUBANA, A SYSTEM OF HINDU M Y -
THOLOGY AND TRADITION. Translated from the original Sanskrit, and Illus-
trated by Notes derived chiefly from other Puranas. By the late H. H. WILSON,
Boden Professor of Sanskrit in the University of Oxford, etc., etc. Edited by
FITZEDWABD HALL, M.A., D.C.L., Oxon. Vols. I. to V. 8vo., pp. czl. and
200; 344; 344; 346, cloth. 21. 12s. Gd,
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Vols. XI. and XII. SELECT SPECIMENS or THE THEATRE OF THE HINDUS. Trans-
lated from the Original Sanskrit. By the late HORACE HAYMAN WILSON, M.A.,
F.R.S. Third corrected Edition. 2 vols. 8vo. pp. lxi. and 384 ; and ir. and 418,
cloth. 21s.

Wilson.—SELECT SPECIMENS or THE THEAT.BE OF THE H I N D U S . Trans-
lated from the Original Sanskrit. By the late HORACE HAYMAN WILSON,
M.A..F.R.S. Third corrected edition. 2 vols. 8vo., pp. lxxi. and 384; iv.
and 418, cloth. 21s.

CONTENTS.
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Original Sanskrit—The Mrichchakati, or the Toy Cart—Vikram aand^Urvasi, or the
Hero and the Nymph—Uttara Kama Charitra, or continuation of the History of
Kama.

Vol. II.—Dramas translated from the Original Sanskrit—Malati and MSdhava, or the Stolen
Marriage—Mudra Rakshasa, or the Signet of the Minister—Katnavall, or the
Necklace—Appendix, containing short accounts of different Dramas.

W i l s o n . — T H E PKBSENT STATE OF THE CULTIVATION OP OEIENTAL
LITERATURE. A Lecture delivered at the Meeting of the Royal Asiatic
Society. By the Director, Professor H. H. WILSON. 8VO., pp. 26, sewed.
London, 1852. 6d.

Wise. COMMENTABY ON THE HlNDTJ SYSTEM 01 MEDICINE. By T. A.
WISE, M.D., Bengal Medical Service. 8vo., pp. xx. and 432, cloth. 7s. 6d.

Words: their History and Derivation. ALPHABETICALLY ABBANGED.
A—B. With Postscripts, Principles of Scientific Etymology, and Index of
compared Words, in Eighty Languages and Dialects. By Dr. F. EBENBR and
E. M. GREENWAT, jun. High 4to. pp. 288, double columns, cloth, price 28«.

Wright.—THE HOMES OF OTHEB DAYS. A History of Domestic Manners
and Sentiments during the Middle Ages. By THOMAS WRIGHT, Esq., M.A.,
F.S.A. With Illustrations from the Illuminations in Contemporary Manu-
scripts and other Sources. Drawn and Engraved by F. W. FAIRHOLT, Esq.,
F.S.A. 1 vol. medium 8vo., 350 Woodcuts, pp. xv. and 512, handsomely
bound in cloth. 21s.

Wright.—A YOLTJME OF VOCABTJLABIES, illustrating the Condition and
MaDners of our Forefathers, as well as the History of the forms of Elementary
Education, and of the Languages Spoken in this Island from the Tenth Century
to the Fifteenth. Edited by THOMAS WRIGHT, Esq., M.A., F.S.A., &c, &c.

[I» the Press.

Wright.—THE CELT, THE KOMAN, AND THE SAXON ; a History of the
Early Inhabitants of Britain down to the Conversion of the Anglo-Saxons to
Christianity. Illustrated by the Ancient Eemains brought to light by Eecent
Research. By THOMAS WRIGHT, Esq., M.A., F.S.A., etc., etc. Third Cor-
rected and Enlarged Edition. [In the Press.

Wylie.—NOTES ON CHINESE LTTEBATUBE ; with introductory Eemarks
on the Progressive Advancement of the Art; and a list of translations from the
Chinese, into various European Languages. By A. WYLIE, Agent of the
British and Foreign Bible Society in China. 4to. pp. 296, cloth. Price, 11. 16s.

Yates.—A BENGALI GKAMMAB. By the late Rev. "W. TATES, D.D.
Reprinted, with improvements, from his Introduction to the Bengali Language,
Edited by I.WENGER. Fcap.8vo., pp.iv.and 150,bds. Calcutta, 1864. 3s.6rf.
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WOBKS ON BUDDHISM,
Published by TRUBNEK & CO., 8 and 60, Paternoster Eow.

BUDDHAGHOSHA'S PARABLES. Translated from Burmese, by
Capt. i i . T. ROGEES, R.E. With an Introduction, containing Buddha's "Dham-
mapada, or The Path of Virtue." Translated from the Pali, by F. MAX
MULLER. 8vo. pp. clxxii. and 206, cloth. 12s. 6d. '

MAX MULLER'S LECTURE ON BUDDHIST NIHILISM. De-
livered before the General Meeting of the Association of German Philologists, at
Kiel, 28th September, 1869. Is.

THE LIFE OR LEGEND OF GAUDAMA, the Buddha of the
Burmese, with Annotations. The Ways to Neibban, and Notice on the Phon-
gyies, or Burmese Monks. By the Eight Reverend P. BIGANDET, Bishop of
Eamatha, Vicar Apostolic of Ava and Pegu. 8vo., pp. xi., 538, T., sewed. 18s.

TRAVELS OF FAH-HIAN AND SUNG-YUN, Buddhist Pilgrims,
from CHINA to INDIA (400 A.D. and 518 A.D.). Translated from the Chinese,
by SAMUEL BEAL, B.A., Trinity Coll., Cambridge; a Chaplain in H.M.'s Fleet;
Member of the Royal Asiatic Society; and Author of a Translation of the
" PratimSksha" and the " AmitMba Sutra," from the Chinese. Crown 8vo.
pp. lxxiii. and 210, cloth, ornamental. 10s. 6d.

BUDDHISM IN TIBET : Illustrated by Literary Documents and
Objects of Religious Worship. With an Account of the Buddhist Systems pre-
ceding it in India. By EMIL DE SCHLAGINTWEIT, LL.D. With a Folio Atlas
of 20 Plates, and 20 Tables of Native Prints in the Text. Royal 8vo., pp. xxiv.
and 404. £2 2s.

A DICTIONARY OF THE PALI LANGUAGE. By ROBERT CESAR
CHILDEKS, late of the Ceylon Civil Service. A—NIB. Imp. 8vo. Double
columns. First Part, pages xii. and 276, price 24s. [Now ready,] The Second
Fart, completing the work, will be ready in about Nine Months.

K H U D D A K A P A T H A : a Pali Text, with a Translation and Notes.
By R. C. CHILDERS. 8VO. pp. 32, sewed. Is. 6d.

B U D D H A A N D HIS DOCTRINES. A Bibliographical Essay. By OTTO
KISTNEB. Imp. 8vo. pp. iv. and 32, sewed. 2s. 6d.

HANDBOOK FOR THE STUDENT OF CHINESE BUDDHISM.
BytheRev. E.J.EiTEL,oftheLondonMissionarySooiety. Cr.8vo.pp. 232,cl. 18s.

A CATENA OF BUDDHIST SCRIPTURES, from the Chinese. By
S. BFAL, B.A., Trin. Coll., Cambridge; a Chaplain in Her Majesty's Fleet, etc.
Handsome 8vo. volume, pp. xiv. and 436. Price 15s.

THE W H E E L OF THE L A W ; or, Three Phases of Buddhism. Il-
lustrated from Siamese Sources by the Speculations of a Siamese Philosopher.
An enlarged Edition of " The Modern Buddhist." A Buddhist Gospel, or Life
of Buddha. And an Account of a Visit to the Phra Bat, or Holy Footprint of
Siam. With copious Notes. By HENHY ALABASTER, Esq., Interpreter to Her
Britannic Majesty's Consulate-General in Siam. Demy 8vo., pp. Ix. and 321,
cloth. 14«.

THREE LECTURES ON BUDDHISM. By the Rev. ERNEST J. EITEL.
pp. 42, double column, sewed. 3s. 6d.

THE D A S A R A T H A - J A T A K A ; being the Buddhist Story of King
Rama. The original Pali Text, with a Translation and Notes by V. FAUSBOLL,
8vo. pp. iv. and 48. 2s. 6rt.

TEN JATAKAS. The Original Pali Text, with a Translation and
Notes. By V. FAUSBOLL. 8VO. pp. xiii. and 127. Price Is. 6d.

TWO JATAKAS. The Original Pali Text, with an English Translation
and Critical Notes. By V. FAUSBOLL. 8VO. sewed, pp. 14. Price Is.

A N EASTERN LOVE STORY. Kusa Ja takaya: A Buddhistic
Legendary Poem; with other Stories. By THOMAS STEELS, Ceylon Civil
Service. Crown 8vo., pp. xii. and 260. 6s.
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WORKS ON BUDDHISM (continued).
NOTES ON DHAMMAPADA, with special reference to the question

of Nirvana. By R. C. CHILDEBS, late of the Ceylon Civil Serviee. 8vo.
sewed, pp. 12. Is.

BUDDHIST NIRVANA. A Eeview of Max MUller's Dhammapada.
By JAMES DE ALWIS, M.R.A.S. 8VO. sewed, pp. 150. 6s.

NAGANANDA ; or, The Joy of the Snake World. A Buddhist Drama
in Five Acts. Translated into English. Prose, with Explanatory Notes, from
the Sanskrit of S'ri-Harsha-Deva. By PALMES BOYD, B.A., Sanskrit Scholar
of Trinity College, Cambridge. With an Introduction by PKOF. CO-WELL.
Crown 8vo. pp. xvi. and 100, cloth, is. 6d.

A DESCRIPTIVE CATALOGUE OF SANSKRIT, PALI, and
SINGHALESE LITERAKY WOBKS OF CEYLON. By JAMBS DE ALWIS, M.R.A.S.,
etc. In Three Volumes. Vol. I. 8vo. pp. xxx. and 243. 8s. 6d.

T H E P A L I T E X T OF T H E A T T A N A G A L U - V A N S A (in the Sinha-
lese Character). Edited by JAMES DE ALWIS, M.R.A.S. 8vo. Is. 6d.

LONDON : TRUBNER & Co., 8 and 60, PATERNOSTER ROW.

Now ready. Second edition. Medium 8vo., cloth, pp. vi. and 183. Price 18s.

GOIDELICA.
OLD AND EARLY-MIDDLE IRISH GLOSSES, PROSE AND VEESE.

Edited by WHITLEY STOKES.

LONDON: TRUBNER & Co., 8 AND 60, PATEENOSTER EOW.

Also ready, medium 8vo., pp. xvi. and 280, cloth. Price 15s.

BEUNANS MERIASEK.
THE LIFE OF SAINT MERIASEK, BISHOP AND CONFESSOR.

A Cornish Drama. Edited, with a Translation »nd Notes, by WHITLEY STOKES.

LONDON: TRUBNER & Co., 8 ANB 60, PATERNOSTER EOW.
Now ready. Second edition. 8vo., pp. 220, cloth. Price 10s. 6d.

THE INDIAN MUSALMANS.
By W. W. HUNTEB, LL.D., of H.M. Indian Civil Service; author of "The Annals

of Rural Bengal."
"The tale recounted in this volume is, indeed, so strange an historical romance that we are

much mistaken if it finds easy credence. Yet it is attested by numberless arrests, by endless
law proceedings, by many a bloody fight and wearisome campaign.—Atheneeum.

"Very few, we think, who read the narrative with its episodes of adventure close it without a
conviction that in these Wahabi fanatics we have found the most dangerous foes If there are
not in these facts elements of danger, such as have rarely threatened an established Government,
historians have but ill described the causes of insurrection."—Spectator.

LONDON: TRUBNER & Co., 8 AND 60, PATERNOSTER EOW.

Now published. Medium 8vo., pp. 426, cloth, price 14s.

EMPIRE IN ASIA.
HOW WE CAME BY IT. A BOOK OF CONFESSIONS

By W. M. TOBEENS, M.P.
11 "Whether we regard this book as a history, as a treatise on a branch of British politics, or as

an impassioned appeal to the national conscience,—and it partakes of all three characters,
—we trust it may be as profitable for doctrine, for reproof, for correction, and for instruction, as in
our opinion it ought to be."—Atheneeum.

" The story is an old one; but it is told with a freshness, a piquancy, an eloquence, and a
measured strength of invective which cannot fail to interest and even to fascinate the dullest
readers."—Echo.

" A very valuable and interesting work."—Globe.

LONDON: TRUBNEE & Co., 8 AND 60, PATEENOSTER EOW.
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PAETEIDGE & CO.,
REGENT PARADE WORKS, BIRMINGHAM.

MANUFACTURERS OF

BRACKETS, PILLARS, ETC.,

IBIROHSTZIE .AJsro
In Great Variety, and in the Highest Style of Art.

T H E T R A D E S U P P L I E D
With every description of

BRASS STAMPINGS, PULLEY WHEELS, PULLEY CHAINS, ETC.
Prices quoted and Photographic Drawings sent to any part of the world on application.

Parafln Lamp Burners in great variety and of superior Workmanship.

AND ELEGANT NOVELTIES.
ROYAL BRIDAL BOUQUET, IHLANG-IHLANG,' VANDA, JOCKEY

CLUB, VIOLET, TEA, COFFEE, and other sweet perfumes, from
2s. 6d. ; Three in a pretty box for Js.

ROYAL BRIDAL SACHET, with Portraits of the Royal Pair, 6d. and is.; by
post id. extra.

RIMMEL'S LIME JUICE and GLYCERINE, the best Preparation for the
Hair, is. 6d., is. 6d., and $s.

RIMMEL'S GLYCERINE SOAP, 6d. and is., Pellucid do. is.
RIMMEL'S far-famed TOILET VINEGAR, is. ; 2s. 6d.; $s. Violet Water,

y. 6d. Toilet Water, 6s.
RIMMEL'S PHOTOCHROME, a new Pomade for Restoring Grey Hair and

Beard to their original colour, y. 6d.
RIMMEL'S ROSE-LEAF POWDER, White or Pink, for the Complexion,

is. per box.
FLORAL CRACKERS, containing beautiful scented flowers, 5*. 6d. per dozen.

Oracular Crackers, y. 6d.
SURPRISE BOUQUET FANS, Violets, is. 6d.; Rose Buds, y. 6d.; Grouped

Flowers, 6s. 6d.

EUGENE RIMMEL
PERFUMER TO H. R. H. THE PRINCESS OF WALES.

96, Strand; 128, Regent Street; 24, Cornhill, London; 17, Boulevard
des Italiens, Paris.
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CARSON'S

OEIGINAI

ANTI-CORROSION PAINT,
(PATRONIZED BY

HER MAJESTY THE QUEEN,
And 7,000 of the Nobility and Gentry,)

FOR EVERY DESCRIPTION OF OUTDOOR WORK,
AS

IRON,

BRICK,

WOOD,

TRADE MARK.

PEESON

STONE,

COMPO,

LAY IT ON.

TWO CWT. CARRIAGE FREE.
Detailed Particulars, with Prices, Testimonials, and Pattern Cards,

Post Free on application.

PEEP ABED OIL-MIXTURE FOB THE ANTI-COEKOSION.
OILS, TURPENTINE # BRUSHES.

VAKNISHES, BOTH FOR OUTSIDE AND INSIDE PURPOSES.
The Original Anti-Corrosion Paint can only be obtained of

WALTER CAESON AND SONS,
LA BELLE SAUYAGE YAED, LUDGATE HILL, LONDON, E.C.,

AND

21, BACHELOR'S WALK, DUBLIN.
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